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充电加油站

知识产权商标基本知识

  我们公司注册商标的基本流程是什么？

  答：由客户与商务签单开始，商务搜集客户注册商标所需要的相关资料及文件，然后相关资料及文件会交由专业商标代理人进行整理，再向国家商标局提起申请，然后接受国家商标局的审核。

怎样建议客户去注册多类商标？

答：建议客户对现在没从事的行业但是以后可能会从事的行业进行注册。

客户自己申请商标不可以吗？有什么弊端？

  答：客户可以自行去北京商标局申请注册商标。但因商标注册是一项专业性很强的工作，普通客户不具备这种专业知识，在申请过程中会遇到很多困难。而且客户自己申请注册，还需要差旅费等相关费用。比较下来，倒不如委托专业的代理机构申请合算了。
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案例分享
 谁在恶意抢注？两家搜房网的七年商标“缠斗”

   同样都叫搜房网，2月13日，一家较不知名的搜房网（sofang.com）将另一家纽交所上市公司搜房网（soufun.com，SFUN.NYSE）推上了北京市高院的被告席。

　　这是两个搜房网围绕“搜房”商标归属问题展开的最新一轮角力，前者认为自己率先申请了“搜房”广告类商标，而后者认为这属于恶意抢注，双方的缠斗持续超过7年，至今未见分晓。

　　较不知名的搜房网为成立于1995年的北京道杰士投资咨询服务有限公司（下称“道杰士”）所有。1995年时，道杰士开通了“北京房地产互联网”，“搜房”成为其中一个频道。

　　1999年起，道杰士陆续注册了www.sofang.com等一系列与“搜房”相关的域名，正式运营搜房网，就历史而言，搜房网运营时间更久。

　　不过，两家的矛盾并不在于共享相同的网站名称，而在于谁有权拥有中文“搜房”的广告类商标。对于两家同样经营房地产互联网广告业务的网站而言，“搜房”广告类商标的归属至关重要。

　　《第一财经日报》获得的相关资料显示，2003年9月，道杰士开始申请“搜房sofang”商标，但在2006年商标初审公示后，遭到了同样希望拥有中文“搜房”商标的上市公司搜房网的阻击，后者当时申请的中英文商标名称为“搜房soufun”。

　　一位独立第三方律师告诉《第一财经日报》记者，由于两家公司申请的同为35类广告类商标，且中文部分完全相同，都是“搜房”，英文部分也十分相近，因此两个商标很难同时申请成功，必有一个遭到否决，这也是上市公司搜房网对道杰士所拥有搜房网申请商标进行阻击的理由。

　　上市公司搜房网提出的异议理由是：道杰士申请的“搜房sofang”商标在使用服务上构成类似，属于恶意抢注。双方第一轮交锋于是在国家工商行政管理总局商标局（下称“商标局”）展开。

　　不过，2009年10月，商标局裁定上市公司搜房网提出的异议理由不成立，驳回了其异议申请。名气较弱的道杰士所拥有的搜房网首战告捷。

　　但争议没有就此了结，一个月后，上市公司搜房网不服裁决，向国家商标评审委员会（下称“商评委”）提起复审，事情就此出现转折。3年后，即2012年10月，商评委的裁决支持了上市公司搜房网的请求，结果发生了逆转。

　　商评委认为，上市公司搜房网“搜房”商标在先使用，并使之具有一定的影响，道杰士的行为构成抢注。此后，双方的争议又被北京市第一中级人民法院受理，北京一中院作出的一审裁定，维持了商评委作出的异议复审裁定。胜利的天平开始向上市公司搜房网倾斜。

　　最终，殊死一搏的道杰士所拥有的搜房网在2月13日向北京市高级人民法院提出上诉，要求撤销北京市一中院作出的一审裁定。

　　道杰士负责人向记者表示：“商评委的事实认定完全颠倒。”道杰士所拥有的搜房网在十几年前就已经取得了36类房地产类和38类网络通讯类的商标所有权，而且十几年来网站也一直在持续经营并使用，恶意抢注35类广告类商标的理由不存在。

　　上市公司搜房网方面则拒绝对此事置评，表示相关争议在上市公司年报中已经充分披露。

　　资料显示，2010年9月17日，搜房网在纽约证券交易所上市，上市前，其分别于2005年7月获得来自法国Trader&nbspClassified&nbspMedia的2亿元投资和2006年9月来自澳大利亚电讯Telstra的20亿元投资，上述两项融资均是当时中国互联网历史上最大私募投资之一。商标争议就发生在上市前融资阶段。

　　根据上市公司搜房网披露的2013年财报，公司2013年总营收为6.374亿美元，较上年同期增长48.1％，目前搜房网公司市值超过60亿美元。
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匈牙利发明人打赢与阿迪达斯专利官司 

   布达佩斯一家上诉法庭判处德国阿迪达斯体育用品公司旗下的足球战靴“猎鹰5代”（Predator Precision）和“猎鹰6代”（Predator Mania）产品侵犯专利。
本月11日匈牙利当地门户网站informático feol.hu报道称，匈牙利发明家拉斯洛．欧罗斯（Lászlo Orosz）在与体育鞋服巨头阿迪达斯因专利侵犯而进行的官司中终审胜诉。
欧罗斯在上世纪90年代发明了由硬质橡胶制成的鞋尖部有条纹的足球鞋，这是使运动员更好地运球。欧罗斯曾是一名足球运动员，现在担任足球教练。他设计的足球鞋挂名“Alpha”品牌试卖了三年，随后正式问世，也就是在这时阿迪达斯相中了这款产品。
很短时间以后，阿迪达斯便在2002年推出了“猎鹰5代”，再后来发布“猎鹰6代”，也正是因为这两款产品让欧罗斯开始了与阿迪达斯的纠纷。
在欧罗斯经历了旷日持久的专利司法大战后，法院最终在上月30号判其胜诉，尽管到现在判决结果才对外公开。关于阿迪达斯应该支付的赔偿金数额，双方未能达成庭外和解，因此目前双方还将面临一场判决决定最终赔偿数额。
欧罗斯在其发表在feol.hu网站上的声明中表示“通过阿迪达斯的败诉，人们知道了真相”，在他足足等待了12年后终于得到了一个说法。
但他也补充说，在这些年阿迪达斯销售使用了其专利的足球鞋，创造了巨额销售额。而以三条杠logo在全球闻名的阿迪达斯则表示这起官司年代久远，因此早就过了法律规定期限。
                                                 新闻来源：中国保护知识产权网

美文时段

生活这件小事

 文 马德
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 一辈子活下来，常常是，在最有意思的时候没有有意思地过，在最没意思的时候想要有意思地过结果，却再也过不出意思。

或者，换一种表述就是，在看不透的时候，好看的人生过得不好看；看透了，想过得好看，可是人生已经没法看了。

这句话说得并不绕。其实，人生比这个绕多了。

人生就是这样的一场游戏：在欲望浮沉中，把生命扔到很远很远，最后，只为了找到很近很近的那个简单的自己。

有一年，到大连旅游，参观旅顺日俄监狱。印象中，地牢般的监狱，只有很窄的一方窗户开在地上，可以看到人世的阳光。



在一孔窗户周围，看到一茎绿草，小小的，嫩嫩的，在风中摇曳。我想，这应是在那里苦难度日的囚犯们，所能见到的全部蓬勃和生机了吧。但是，那么多的监牢，每一孔窗户前，会恰好有一粒草的种子落在那里吗？会有生命的绿意，落在绝望的人生里吗？

那得多么幸运啊！

而我们的窗外，就有蓝天白云，我们的身边，就有鲜花绿草，没有谁囚禁我们，但我们却囚禁了自己。

常常是，在追不上的时候，才去追；在味道尽去的时候，才想品；在不得已时候，才珍惜得已；在人生的大片美好过到支离破碎后，才去捡拾一些碎片，拼凑美好。

生活就是一个七天接着一个七天。

不是日子重复导致了枯燥和无聊，而是你枯燥无聊，把气撒在了日子的重复上。



其实，都在重复。位高权重的，富可敌国的，没有谁的日子不是一个七天接着另一个七天。只不过，当你仰慕谁，就会美化对方的重复，认为人家重复得有趣味有意义。其实，这一切，都是仰慕的光环散发出的五彩。

重复，赋予每个人的本质和意义都是一样的。

多重复才算重复呢？你看那些一天到晚打麻将的人，每天面对的就是那一百多张牌，然后，洗牌，码牌，打牌，和牌。论理说，该盯得头晕眼花，坐得腰酸腿疼，琢磨得心力交瘁了吧，但嗜打的人从来乐此不疲，没有一个喊累的，也没有一个喊重复的。

为什么呢？上瘾。

其实，有瘾，才是快乐生活的关键。瘾，就是情趣，它会让每一个日子，像绽开的花朵，一寸一寸阳光踩过的花瓣，无论多重复，都会美得各不相同。

活得没滋味的时候，去坐坐北京地铁，从1号线到15号线，在上班的早高峰。你一下子就释然了。当然了，一下子也更崩溃了。

密密麻麻的人，如雨前的蚁，簇拥着，没有喧闹，没有声响，是令人压抑的寂静。几乎不用走，“哗”被推上车，“哗”又被挤下车。就这样，每天，还未曾上班呢，两三个小时，先折耗在了路上。无论你蓄了多少激情和活力，也会被日复一日地磨蚀殆尽。关键是，还有下班呢，还有一个晚高峰等着呢。


谁比谁活得更容易？

但，即便这样，一定也有活得幸福的“北漂”。幸福的人生活里不是没有不堪和琐碎，不是没有疲惫和失望，而是不管生活给了多大的泥淖，也要让生命拔腿出来，临清流，吹惠风，也要在心中修篱种菊，怡养内在的优雅和高贵。

幸福是一种自我剥离的能力，以及自我生成的能力。生活中，没有多少幸福是现成的，有幸福的人，只是会幸福罢了。

一个整宿睡得很好的人，会嫉妒一个睡眠质量不怎么好、甚至半宿还会醒一会儿的人。乍听，简直不可思议。再解释，你就明白了。原来，那个睡得很“好”的人，是靠安定这种镇静药片睡过一个晚上又一个晚上的。

如果不说透，从表面上看，应该是后者羡慕甚至嫉妒前者才是。因为，前者太好了，好得简直无与伦比。

生活，有多少是我们看透了本质的。你羡慕的权贵，前呼后拥，看起来那么风光，可是风光背后有多少痛苦，对方不说，你不会知道；你羡慕的富有，宝马香车，锦衣玉食，看起来，是那么荣华，这荣华背后有多少痛苦，对方不说，你不会知道。

也就是说，即便失点眠，你依然是那个睡得很好的人。即便过得平凡而宁静，你也会赢得别人羡慕。甚至，这里边，那些你羡慕着的人也在羡慕你。

只是，你要知道，这个世界没有一个人愿把这种羡慕轻易告诉你。

开心一笑
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   人生活的是经历，幸福总是在路上。                                                  


                                          

                                     今天的苦果，是昨天的伏笔；当下的付出，是明日的花开。

                                                   有时候，你需要走出去，呼吸呼吸新鲜空          

                                              气，提醒自己你是谁，你想要成为谁。
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泪水和汗水的化学成分相似，但前者只能为你换来同情，后则却可以为你赢得成功。





其实你可以飞的更高。
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