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充电加油站

知识产权商标基本知识

如果申请不下来，是否给与退款？为什么？

  答：因为知识产权代理就是风险代理，典型的风险代理如杀毒软件提供商，不会给客户保证其杀毒软件能将所有病毒杀掉。知识产权代理中商标注册也是一样，商标能否注册成功，商标局会进行审核，在审核过程中会去检索之前是否存在相同或相似的商标，而现在已经有的商标数以百万计，所以商标注册都或多或少地存在不成功的可能性。

但作为代理机构，我们是提供了专业的服务，如准备文件，给专业建议等，既然服务已经提供，收取的代理费是不能退回的，这一点，别的代理所也是如此。

为什么在登记版权的同时，还有必要注册商标？

  答：把版权和商标结合起来可以更全方位的立体保护。具体来讲体现在：在法律上，赋予版权权利人的权利和赋予商标权利人的权利是有差别的，即有些商标的权利是版权不能获得的，如假冒商标、制作别人的商标标识等。


案例分享
 两乳企争“特仑苏”蒙牛状告天津特仑苏侵权 

    因认为天津市特仑苏乳制品销售有限公司（简称“天津特仑苏公司”）注册并使用了含有“特仑苏”字样的企业名称，并在产品中突出使用“特仑苏”字样且包装风格一致，内蒙古蒙牛乳业（集团）股份有限公司（简称“蒙牛公司”）以侵犯商标权及不正当竞争为由，将天津特仑苏公司及个体经销商郭某诉至法院，索赔50万元。昨天，作为市三中院成立后受理的第一案，这起涉及知名品牌“特仑苏”的商标纠纷案，由民五庭庭长杜长辉亲自审理。 
     状告天津特仑苏蒙牛索赔50万
   “特仑苏”作为驰名商标，由蒙牛公司长期使用。庭审中，蒙牛公司表示，天津特仑苏公司注册并使用含有“特仑苏”字样的企业名称，并在其产品中突出使用“特仑苏”字样，且使用了同蒙牛公司产品风格完全一致的特有包装，行为已构成侵犯商标权及不正当竞争。
    蒙牛公司据此要求，天津特仑苏公司立即停止侵犯“特仑苏”商标专用权，停止使用带有“特仑苏”文字的企业名称，并变更企业名称，停止侵犯蒙牛公司知名商品特有包装装潢的不正当竞争行为。同时，天津特仑苏公司及郭某共同赔偿经济损失50万元，并就侵权行为公开赔礼道歉。
    “特仑苏”能否用双方各执一词
    庭审中，天津特仑苏公司代理人拿出事先准备好的涉案奶制品，边对照边解释称，产品包装上均是对于自有商标的合理使用，并未突出使用蒙牛公司的商标，也不会导致消费者混淆误认，不应属于商标侵权，“首先我公司没有主观恶意，其次与蒙牛公司产品在装潢上存在实质性区别。”
    同时，作为个体销售商郭某的代理人表示，超市出售的所有奶制品都在合法经营范围内，因此不认可蒙牛公司提出的诉求。但蒙牛公司提出，郭某当初是否明知销售的是涉嫌侵权商品仍进行销售一事值得商榷。
    而蒙牛公司代理人也拿出涉案的4种产品，直指天津特仑苏公司产品突出使用了特仑苏的字样，“无论内外包装，只要使用了就算侵权。”
    内蒙古蒙牛要求天津特仑苏改名
此外，对于蒙牛公司提出的天津特仑苏公司应变更企业名称的诉求，天津特仑苏公司反驳称，在该企业名称预先核准注册时，蒙牛公司的商标尚未核准注册，蒙牛公司对于“特仑苏”并无在先权利，且企业名称注册已满5年，因此蒙牛公司无权请求撤销。

    整个庭审中，双方就天津特仑苏是否侵犯了蒙牛的商标权、是否应当停止使用含有“特仑苏”的企业名称以及是否应当变更名称、是否擅自使用蒙牛知名商品的特有包装、装潢等5项争议焦点展开辩论。
    法院未当庭宣判。
华为中兴专利诉讼受关注 专家直言合作双赢 
    连日来，国内两大通信巨头——华为公司、中兴通讯在国外的专利诉讼备受关注。就华为技术有限公司（下称华为公司）诉中兴通讯股份有限公司（下称中兴通讯）EP724旋转头数据卡专利侵权案，法国巴黎法院驳回华为公司的所有诉讼请求，并判令原告华为公司向被告中兴通讯及其法国子公司赔偿10万欧元。

　　

　　“作为业界领先的两大巨头，有较强的专利意识是好的，但应该有更好的途径来解决市场竞争中的问题。”中南财经政法大学知识产权研究中心常务副主任曹新明在接受中国知识产权报记者采访时表示。

　　

　　纠纷源于竞争
　　

　　“中兴通讯一直重视知识产权战略和良性竞争。”针对此案的结果，中兴通讯有关负责人认为，电信产业目前正在步入转型期，整个产业链正在走向竞合阶段，中兴通讯愿意与产业链同行一道探索市场竞争的健康生态。

　　

　　其实，双方的法律纠纷起于两年之前。2011年4月，两家同时进军欧洲市场的企业狭路相逢，华为公司先后在法国、德国对中兴通讯提起法律诉讼，指控其侵犯了华为公司的有关数据卡等技术的专利权。由此，两家企业的纠纷进入法律程序。

　　

　　“为了保护我们的创新成果以及在欧洲的知识产权，华为公司不得不采取此次法律行动。我们希望通过协商解决纠纷。”华为公司有关负责人在谈到此案时表示。

　　

　　“专利之争实际是市场竞争的表现。”一位业界人士透露，欧洲市场正成为世界电信业巨头争夺的目标。近年来，欧洲的电信业正在走上快速发展道路，即将迎来利润丰厚的商业机遇期，世界各大电信业巨头也在不遗余力地拼抢欧洲市场。

　　

　　据记者了解，在华为公司近年的发展计划中，将欧洲市场列为技术研发和专利布局的重点，计划在未来3年到5年时间内使其在欧洲地区的员工数量由现在的约7000人增至1.4万人左右。中兴通讯同样如此，从市场竞争出发，加快在欧洲的专利布局，凸显了对于欧洲市场的关注。

　　

　　事实上，作为率先“走出去”的两家中国企业，华为公司和中兴通讯不仅已经进入全球业界前5名之列，而且在提交专利申请方面都是当之无愧的“大户”。仅来自欧洲专利局提供的最新数据显示，2012年，中兴通讯以1184件在欧洲的专利申请数量成为第10名；华为公司则以840件在欧洲的专利申请数量名列第17名。

　　

　　合作才会双赢
　　

　　“创新意识与维权意识强是优势，但专利‘内斗’不值得提倡。”曹新明认为，近年来“走出去”的中国企业越来越多，但这些企业之间没有知识产权联盟，交流与合作较为缺乏，联手出海者少，单打独斗者多，一旦在知识产权方面发生问题，难免将纠纷诉诸法律，引起舆论围观。

　　

　　入世以来的十几年间，中国企业的知识产权意识日渐增强，逐渐以知识产权作为市场竞争的利器，“走出去”步伐明显加快。仅“十一五”期间，我国企业累计对外直接投资2289亿美元，年均增长34.3%，投资分布于全球178个国家和地区，总量位居发展中国家第一。与此同时，我国企业在“走出去”的过程中也遭遇到越来越多的知识产权纠纷。这些纠纷中，有美国的“337调查”，有涉及专利、商标、著作权的法律诉讼，但像华为公司与中兴通讯这样的中国企业之间在海外相互诉讼者尚不多见。

　　

　　“这种诉讼反映了一个问题，就是中国企业的知识产权运用还不够成熟。”上海大学知识产权学院副院长许春明指出，“走出去”的企业缺乏知识产权纠纷协调机制，同时企业之间没有建立专利联盟，没有形成专利池。在国外如美国、法国、德国这样的发达国家，每个产业都注意建立专利联盟，形成专利池，让专利联盟中的每一家企业能够共享专利池中的专利，减少企业之间的纠纷。当然，还可以通过知识产权谈判，以交叉许可等方式来解决企业之间的知识产权纠纷。

　　

　　在此次专利纠纷中，华为公司、中兴通讯均声称自己都很重视发挥专利在市场竞争中的作用，但两家企业却没有针对有关专利问题坐下来进行交流和谈判。

　　

　　“通过法律途径解决专利纠纷虽无可厚非，但毕竟对双方的人力物力财力是一种消耗，如果企业能联合、集中知识产权优势资源，将对中国企业‘走出去’更为有利。”曹新明表示。
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    假期的时候朋友们一起聚会，A大姐说她把定投了好几年的钱赎回，加上丈夫（领证没办事）之前攒的钱，两口子买了套房子，用这些钱付了首付。大家纷纷对A大姐表示祝贺，聚会结束以后，我和大姐B同路回家。B大姐上了车就哭了，我只好带她找了个咖啡馆坐。

B大姐说她跟A大姐同岁，都已经32岁了。大家认识这么多年，她一直很有优越感，觉得自己比她漂亮。她一直怕自己比大姐A过的差，A大姐有的杂志，她也订阅。A大姐看的书，她也买。A大姐出去旅行，她也去。A大姐租好房子，她也租。甚至别人给她介绍男朋友，她都不见比A大姐男朋友挣的少的。没想到现在A大姐，已经有了丈夫，有了房子，而她还在飘着，孑然一身。打拼多年没有积蓄，没有房子，欠一万多信用卡，甚至在春节都不敢回家面对父母。

我想劝劝B大姐，B大姐却说“凭什么她有的，我没有？！”我话到嘴边没说，其实A大姐的杂志很多都是跟其他杂志置换的，不需要她自己花钱。我和A大姐给同一家杂志的书评版写稿，很多书都是出版社送的，图书馆借的，就算是自己买的，也是杂志的稿费买的。

A大姐虽然一直过有品质的生活，出去旅行，租好房子，但是她也有打算，该定投的定投，该攒钱的攒钱，没有因为这些物质生活错过她自己的目标，她始终知道自己要的是什么。而伴侣这件事，更是跟别人没关系，适合自己的最好。

目标不明确，或者对自己想要什么不明确的人，很容易受外界影响，会和别人攀比。攀比很可怕，它会让人失去自己方向，被动的跟随别人的脚步。当出现力不能及的情况，就容易迷茫,失措。就会觉得生活不幸福，有很负面的情绪出现。


    我想了好几天，想写一下这件事，一直没有想好，早上看梁晓声的新书看到书里有这样一段话“不幸福的人生感觉人人都会常有，是生存竞争压力对人的心理造成的负面感觉，不同的人面临不同的生存竞争压力。但有时候，也与我们对人生的思想方法有关。如果能提前对人生多几种考虑、打算、选择，也许人生的回旋余地会大一些，压力会小一些，瞻望前途，会相对的乐观一些；那么，不幸福的感觉，自然会相对少一些·····”

    谈到规划生活，设立目标，很多人觉得一旦设立了目标，努力了又达不到，会很失望，会受打击。其实只要实实在在，踏踏实实的做了，那些前面的准备，努力，都不会白费。等回过头，你会发现其实这些过程也是你的收获，达到目标与否不是那么重要。而一旦你没有目标，得过且过，失去了自己的方向，不幸福的感觉会被无限放大。我们在年轻的时候早点思考一下自己的未来，打算一下，让自己压力小一点或许会过的轻松一点儿。

开心一笑

来一起欣赏下美国大峡谷的落日风光摄影吧，真的很美~
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