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充电加油站

知识产权商标基本知识

当客户所设计的商标不能获得注册商标或获得的可能性很小时，我们所能帮助客户做什么？

  答：一建议客户重新设计另外一个商标，只注册新设计的商标；二是新旧商标都注册，万一旧商标能注册下来，就更好了。

如果客户想改变商标图样，应该是申请注册还是申请变更?

  答：因为改变商标图样就算是一个新商标，所以需要重新申请。
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案例分享

商家抢注含“PM2.5”字样商标
 PM2.5是指大气中直径小于或等于 2.5 微米的颗粒物,也称为可入肺颗粒物，是造成雾霾天气的罪魁祸首。由于人们对“雾霾”和“PM2.5”越来越关注，使得“PM2.5”成了最火的名词。不少商家看好“PM2.5”商机，纷纷推出与“PM2.5”有关的商品，还有多个商家抢注“PM2.5”注册商标，商标还没有注册成功，已经提前使用“PM2.5TM”标识。对此，专业人士表示，“PM2.5TM”不是注册商标，没有任何法律意义。

 多个商家抢注“PM2.5”商标

 近期雾霾天气增多，市民对“PM2.5”一词越来越熟悉，“PM2.5口罩”、“PM2.5净化器”等与“PM2.5”有关的商品纷纷进入市场，也有多个商家看好“PM2.5”的商标经济。记者在探访时发现，市场上多个口罩产品已经开始使用“PM2.5TM”标识，有不少消费者在购买商品时，误把带有“TM”标识的产品带注册商标产品购买。在中国商标网商标综合查询网页，输入“PM2.5”后，显示有13条含有“PM2.5”字样的商标正在申请，这13条商标注册申请目前没有一个申请成功。同时记者看到，某商家提交的，关于纺织品过滤滤材、过滤布的商标注册申请备注上显示“无效商标”。但在市场上，仍能看到该商家销售的产品包装上印有“PM2.5TM”标识。
 “PM2.5”是专业术语不能成为注册商标
 对于“PM2.5”一词，能否申请成为注册商标，记者采访了本市仓丰商标负责人仓峰，仓峰表示，“PM”可被注册，而“PM2.5”是专业术语，不能成为注册商标。根据国家商标法规定，与国旗、国徽、县级以上地名和政府的特殊标识都不能被申请商标注册，关于“TM”标识是否与注册商标有关，仓峰表示，注册标记包括（注外加○）和（R外加○），“TM”是英文“trademark”（商标）的缩写，“TM”标识没有法律意义。没有经过注册的商标可以使用“TM”，但是不允许使用“R外加○”，“TM”最多表示该商标已经向国家商标局提出申请，因为任何一个商标的注册申请，只要书式齐备，中国商标局就会自动配给申请号（或者称为商标号），也就会有《受理通知书》，而有了该“通知书”并不一定就可以获得商标注册，也有很多获得《受理通知书》的商标没有注册成功。
                                                                        中国商标专网提供
工业机器人何时拥有国产“眼睛”？  

 产业发展的表象下暗藏哪些专利危机？《专利周刊》特辟专栏，选取热点产业，以专利数据为基础，深度扫描行业现状，预警潜在风险，导航企业发展。
工业机器人能够实现精细化操作得益于3D视觉技术对它的控制，3D视觉控制技术将成为未来工业机器人不可或缺的标准附加设备。然而，我国目前在该领域的专利质量不高，还没有企业可以独立生产3D视觉控制相关产品，大部分企业只能长期作为国外企业的代工工厂。为此，本报记者深入采访相关专家，剖析产业现状，从专利视角探索解决国内企业存在的问题，以期为企业发展带来启示。
 在“人烟稀少”的工厂车间里，一双双机械手准确捡起随意堆放的零件，精确地将其组装在一起，并焊接得严丝合缝。近年来，随着劳动力的减少和人员成本的增加，工业机器人逐渐成为工厂的生力军。机器人能够实现精细化操作正是得益于它们的“眼睛”——3D视觉控制系统。
 在实际应用中，生产线对于工业机器人的精度、速度和安全性能的要求越来越高。工业机器人通过三维视觉对目标进行定位，就可以在一些人类无法进入的危险工作环境中进行作业，还可以大幅提高工厂的生产效率和自动化程度。目前，3D视觉控制系统不仅被应用在搬运、焊接、装卸等传统生产线的工业机器人上，还被应用于IT、电子仪表、医药、金属加工、食品包装等多个领域。有业内专家表示，随着3D视觉控制技术不断取得突破，其在机器人领域的应用必将更为广泛，并成为机器人系统不可或缺的标准附加设备。
 国家知识产权局于2013年发布了《工业机器人产业专利分析报告》（下称《报告》），该《报告》由国家知识产权局专利局审查业务管理部组织，国家知识产权局专利局光电技术发明审查部、国家知识产权局专利局机械发明审查部、国家知识产权局专利局专利审查协作北京中心机械发明审查部负责实施。记者从《报告》中得知，虽然国内企业在3D视觉控制领域的专利申请量与国外企业差距不大，但专利技术的含金量偏低，该领域的核心技术依然掌握在国外企业手中，目前还没有国内企业可以独立生产3D视觉控制相关产品。
 专家建议，国内企业在加强技术创新的同时，应不断吸收、消化国外核心技术，并针对外围技术加大研发力度，积极提交专利申请，在国际市场站稳脚跟后，再加强核心技术的创新，逐渐提高企业的核心竞争力。

 已经输在起跑线上？
 3D视觉控制技术最早出现于上世纪70年代末，第一件专利申请是美国通用汽车公司提交的“视觉运动跟踪系统”。经过30多年的发展，应用于工业机器人的3D视觉控制技术已经日趋成熟。日本、美国和欧洲掌握了3D视觉控制领域的核心技术，并提交了大量的专利申请，且专利质量较高，在全球均进行了布局。
 国家知识产权局专利局光电技术发明审查部控制三处审查员常青进行全球专利文献检索发现，截至2011年底，全球涉及3D视觉控制技术的专利申请总量为1600多项，其中日本和美国的专利申请量最多，占专利申请总量的比重分别为37%、31%。
“在3D视觉控制领域，国外企业提交的大多是发明专利申请，且核心技术都被他们掌握。”常青在接受中国知识产权报记者采访时介绍，日本申请人已经提交了633项专利申请，这些专利申请不仅技术含量较高，且都是该领域的关键技术。比如日本发那科公司研发的FANUC iR Vision 3DL视觉控制系统，该技术可以帮助工业机器人纠正位置偏差，自动调整自身位置，具有使用简便、高度集成等优点。不仅如此，发那科公司还针对3D镜头、3D视觉传感器、工具中心点校准系统等多项关键技术提交了专利申请。
 美国申请人提交了532项专利申请。如美国康耐视公司，针对双目和多目机器视觉、执行3D目标分割等多项核心技术提交了专利申请，由其研发的DS1000 3D激光剖面系统和VisionPro 3D三维机器视觉系统已被广泛应用于工厂车间和实验室。
 永远甘作代工工厂？
“目前国内还没有企业可以单独生产、研制3D视觉控制相关产品，国内企业使用的3D视觉控制系统基本上都是从国外进口的。”国家知识产权局专利局光电技术发明审查部控制三处处长宋红明在接受中国知识产权报记者采访时表示，国内企业尚处于引进、吸收和仿制国外技术的初级阶段，其研发实力较弱，规避知识产权风险的能力不足，这种现状很可能导致国内大部分企业只能长期作为国外企业的代工工厂。
 宋红明进行全球专利文献检索发现，我国对工业机器人3D视觉控制技术的研发起步较晚，直到2000年才开始提交相关专利申请。截至目前，我国申请人在该领域共提交专利申请129件，其中有28件是实用新型专利申请。此外，有64件专利申请来自高校，这些专利申请大多涉及软件改进，多数专利申请还无法转化为现实产品。虽然我国在该领域的专利申请总量仅次于日本和美国，位列全球第三，但专利申请总量差距明显，专利技术含金量偏低。
 据宋红明介绍，国内每家企业的专利申请量一般都在5件以内，无法形成有效的专利布局。值得注意的是，多数国内企业偏重于机器人应用等外围技术的研发，针对数据处理的改进、3D视觉结构或者算法的改进等核心技术提交的专利申请较少。此外，由于入行晚，国内企业只能在3D视觉控制领域的外围进行一些研究，很难突破国外企业的专利布局而涉及到核心技术。
 如何突破技术封锁？
 缺乏核心技术严重制约着国内企业的发展，国内企业应如何突破技术封锁？宋红明建议：国内企业应尽快提高基础制造水平，在吸收、消化现有先进技术的基础上，增加外围技术的专利申请量，通过专利的交互许可来赢得市场，继而开展核心技术的研发，以此来提高企业的竞争力。同时，国内3D视觉控制领域的相关组织和协会应积极推动建立专利池，促进国内企业的良性竞争；国内企业应深入研究各国的专利制度，积极进行海外专利布局，在利用国外专利制度保护自身利益的同时，利用合法手段向垄断企业发起反击。
 记者在采访中了解到，日本、美国、欧洲这3个国家和地区的企业在3D视觉控制领域已探索出了适合自己的发展模式，其中一些成熟经验值得国内企业借鉴。
“日本的多数企业将3D视觉控制产品作为附加设备融合到自身产品中，从而使工业机器人与视觉设备之间的配合更完美，安装和维护更方便，这也使自身生产的机器人具有不同于其他竞争对手的技术优势。日本产品的缺点是，销售对象仅限于使用该企业机器人产品的用户，兼容性不够。”常青向记者介绍，美国的企业更注重研发3D视觉控制技术本身，其产品不仅可以应用于工业机器人，还可以应用在其他工业领域。此外，美国企业研发的视觉控制产品兼容性更强，能够根据机器人的类型进行定制，如为即将被淘汰的老式机器人安装3D视觉控制产品后，可以提高机器人的工作效率和精度。
 欧洲企业的发展模式与美国更为接近，但欧洲企业更专注于产品在某一领域的应用，如工业机器人在安全领域的应用，这也使得欧洲企业能够在某一应用领域后来居上，取得技术优势。
“在尚未掌握3D视觉控制核心技术的情况下，目前国内企业在短期内还无法对工业机器人进行量产，因此，我国企业不适合照搬日本模式，应该学习美国和欧洲企业的发展经验，尤其是借鉴美国企业的做法，学习其在某一特定应用领域的先进技术，在核心技术方面取得突破后，再研发具有自主知识产权的3D视觉控制产品。”常青表示。
                                                            新闻来源：中国知识产权报

美文时段

找回那个真正的自己

所有的人都想停留在山顶，但所有的乐趣和成长发生在往上爬的过程。

找回那个真正的自己，因为只有你才能拯救自己。

找不到答案的时候，就独自出去看一看这个世界。

有些人，不知不觉地，就从生活圈中消逝了。

人们总说时间能改变一切，但事实上我们必须靠自己去改变。自己变了，其他一切也才会变。

被特别在乎的人忽略，会很难过。而更难过的是，你还要装作不在乎。

没吃饱只有一个烦恼，吃饱了就有无数个烦恼。

路的尽头，仍然有路，只要你愿意走。

人和人之间的距离，太近了会扎人，太远了会伤人。

有一种爱，只是在你背后默默为你撑起一把伞。

生一分钟气，就失去了60秒的快乐。

在选择前，有一张真诚坚定的脸；在选择后，有一颗绝不改变的心。

开心一笑
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    自从看了蝙蝠侠，这货就一直喜欢看它影子！          二货主人，不要破坏我单纯可爱的形象啊！
1.

今晚的菜太过瘾了，辣的够味够劲道。
    我妈说，辣椒丁放过头了，一家人都没敢吃。本来想倒了喂狗。怕把狗辣死了，后来想起来你喜欢  

吃辣的，就热热给你吃了。

2.

我们村一个伯伯快50了跟他70岁的老爹在村口下象棋赢了一下午，一群人围观一下午，结果晚上

他老爸离家出走了，说在村子待不下去了！
3.

朋友是移动的客服，昨天接到个电话，“喂，我刚刚接到一个短信，说我的情侣套餐退订了，怎么

回事了，我也没退啊？”“您好，那就是情侣套餐中的另一个人退订了，麻烦您确认一下。”过了

半天，听到那边喃喃自语“这。。这么说我被甩了。。。”
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