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充电加油站

知识产权商标基本知识

现在有个客户,他只注册了一个中文商标,没有指定字体,也就是没有商标图样,我们如果给他注册了一种字体,比如黑体,他以后是不是只能用这个黑体了?
     答：也可以用其他字体，但是不要打上注册标记。

注册中的商标或注册成功的商标的转让需如何办理,应提交哪些资料?

     答：需要提交的资料如下：1、转让申请书；

                         2、商标代理委托书；

                         3、转、受让双方主体资格的加盖公章的有效证件复印件。
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案例分享

大连人抢来的“乞力马扎罗”商标 

 几天前，当大连高海拔登山爱好者芳子拿到刚刚发下来的两份“特殊的”商标注册证书时，这位50多岁的大姐难抑激动。“我成功地抢注了非洲之巅——乞力马扎罗的两类中文商标，真的很意外。”芳子惊喜之情溢于言表。
   “成功注册乞力马扎罗商标，这个过程充满了意外。不过，现在尘埃落定，这支珍贵商标最终花落大连，并且立即显示出了巨大的商业价值。”受芳子委托代理该商标申请的大连仓丰商标事务所创始人仓丰透露，目前，已经有人有意以20万元受让这支商标，但该商标持有人芳子则不肯割爱。
大连人抢注非洲之巅商标
   “我从2006年开始登山，逐渐成了一个高海拔的业余登山爱好者。2001年，我成功登顶非洲最高峰乞力马扎罗山，并立即喜欢上了这座神奇的山峰。因为我本来就在大连经营着一家咖啡店，所以，从乞力马扎罗回来后，我不仅在咖啡店里增加了很多非洲元素，而且，还引进了十分著名的乞力马扎罗咖啡。然而，这些似乎都与我们的咖啡店店名不搭配，当时，我就想，要是将来能够开一家名为‘乞力马扎罗’的咖啡店，那简直就圆了人生的一个梦想啊。”芳子说，于是，在2012年8月，她找到仓丰，提出想要注册“乞力马扎罗”商标，种类为餐饮类以及销售、特许经营等商业管理。
   “最近，芳子申请的‘乞力马扎罗’的这两类商标竟然都成功注册了，说实话，这连我都感到很意外。”仓丰表示，乞力马扎罗作为商标具有巨大的商业价值，因为这座非洲之巅具有很高的知名度和美誉度，其商业拓展的潜力也很大，并且很容易被人记住。
   “当时，芳子申请注册这两类商标时，一共花了3900元，但现在，如果她肯出手，20万元立即会有人买走。”仓丰表示，这种本来以为是一种成功率很低的“白扔钱的冒险行为”，没想到竟然成就了一个不大不小的财富神话。
意外的成功
   “当时，我曾经认为这是一个‘不能完成的任务’。因为乞力马扎罗是很多登山爱好者心里的圣地，

是一个在世界范围内知名度很高的地理标志，现在想要申请注册其为商标，成功性很小；另外，以如此具有标志意义的大山作为商标，国家商标局很难批准，并且，即使进入到公告期，也很容易被其他登山爱好者异议，而一旦被异议，国家商标局就更有理由不予注册了，很多实际案例也可以印证这种判断。”仓丰回忆说，当时，芳子不顾劝阻，仍然坚持要试一试。
   “应该说，这两类商标最终成功注册，其过程中竟然闯过了各种不利的可能，在我看来，简直是一个奇迹。”仓丰感慨地说，在“漫长”的公告期，只哪怕有一个人提出异议，这支商标的申请注册之路恐怕就会十分渺茫。
   “虽然还没有以‘乞力马扎罗’为名开咖啡店的具体时间表，不过，既然这支商标来之不易，我就一定会更加珍惜它，珍惜这份‘意外的缘分’。”芳子表示，目前，她不会考虑将“乞力马扎罗”的商标转让的。
县级以上地名再难申请
乞力马扎罗商标的成功注册之所以让专业人士都感到意外，是因为商标有关法规似乎涉及了相关内容。“早在1988年，修改后的《商标法实施细则》就明确规定，地名通常不可以注册商标；2001年，新出台的《商标法》对此有更为明确的规定：县级以上的地名或者公众知晓的外国地名，不得作为商标，除非特殊情况。而在实践中，对类似的地名申请商标，国家商标局也经常不予注册。”仓丰表示，好在像“乞力马扎罗”、“珠穆朗玛”等更像是一些有地理标志意义的“特殊词汇”，一定程度上能够打成一个“擦边球”。
事实上，目前，“珠穆朗玛”的全部45类商标都已经被人注册，另外，国内的很多名山大川等名字，也都被人抢注成了商标。对此，仓丰解释说，在有关商标的法规没有限制这方面商标注册的具体规定前，很多地名已经被人抢注了。

                                                                    新闻来源：新商报
 第三代核电品牌“华龙一号”研发成功
 记者从中核集团获悉：我国唯一具有完整自主知识产权的三代核电品牌——“华龙一号”，已由中核集团与中国广核集团合作研发设计成功，现已完成360项专利申请。
中国核电工程有限公司副总经理邢继透露，“华龙一号”采用了双安全壳、多种供电方式等一系列先进技术，可有效应对地震和海啸等自然灾害，避免类似福岛核事故的发生。中核集团董事会办公室主任潘建明介绍，“华龙一号”选用中核集团ACP1000技术的177堆芯，核燃料采用中核集团开发的CF自主品牌。在具体的项目上，可根据客户需求，配上不同个性化的辅助安全系统。
中核集团党组成员李学东表示，“华龙一号”凝聚了我国30余年核电科研、设计、制造、建设和运行经验，深刻汲取了福岛核事故教训，充分借鉴了国际三代核电非能动安全的先进理念，可满足国际最先进的法规标准。目前已完成360项专利申请工作，并已在海外市场开发的目标国进行专利布局。经认真研究国外特转协议，能够合法确保不侵犯国外核电公司的知识产权。“华龙一号”的诞生让我国核电技术站在了世界的前沿，成为我国核电“走出去”的重要支撑。
                                                                  新闻来源：人民日报
美文时段

兴趣决定你成为什么样的人
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