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充电加油站

知识产权商标基本知识

马德里商标注册遵循的注册原则，以及注册流程。

  答：马德里还是在先使用为原则，具体流程是首先是申请手续齐备并按照规定填写申请书件的，编定申请号，商标局在三十天内将申请书件（英文或法文）寄国际局；经审查符合国际局的要求，并在已经或者即将把该申请提交给各指定国进行审查之后会颁发商标国际注册证明。

海外商标注册和国内商标注册有何不同？

  答：商标具有地域性，因此在中国注册的商标并不当然在国外也得到保护。如果要使商标在国外也得到法律的保护，必须在当国进行申请注册。
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案例分享

 “西单女孩”被抢注提醒了谁 

 西单女孩任月丽以草根身份登上春晚舞台一炮而红，成名之后的困扰随之而来。前天（16日），有网友曝料称，“西单女孩”被抢注成商标，“一旦抢注成功，任月丽就无法再使用这个称号了”。 

    其实，类似的抢注名人为商标的事例不胜枚举。2005年随着“超女”周笔畅的走红，“周笔畅”这三个字已被全国一共六个人注册为商标。浙江的李姓人士将“周笔畅”申请为眼镜架、眼镜盒等眼镜类商标，其余来自广东等省市的多名人士均将“周笔畅”这三个字作为钢笔、圆珠笔、毛笔、笔记本等文具商标。还有诸多商标借助名人效应来“打擦边球”，例如流得滑（香肠）商标、王小鸭商标等，都是如此。

    抢注名人为商标存在着一定的潜在利益。但类似的恶意抢注行为，无可避免地会给相关成名人士带来巨大的麻烦。如西单女孩任月丽，被人将 “西单女孩”抢注成功之后，“任月丽开演唱会、上电视节目等均不能使用西单女孩这个称号”，这对于被抢注者将是一个极大的不公和打击。因此，对于类似的抢注事件不能不引人警惕。

    “西单女孩”被抢注成商标一事，给商标保护提了个醒，值得我们去关注。一方面，除了在法律或制度上应尽快预防和解决 “抢注名人商标”纠纷之外，作为名人也应该注意维护好自身有关的姓名权、名称权等。

    另一方面，尤其是有必要像专家建议的那样，如果抢注商标被撤销，让抢注者承担一定赔偿费用，将大大减少抢注商标总量。
                                                                    

                                                          新闻来源：南国都市报(海口)

江中牌健胃消食片包装遭克隆 
近日，江西省高级人民法院作出终审判决，湖南恒伟药业股份有限公司（下称“湖南恒伟公司”）生产与江中药业股份有限公司（下称“江中药业公司”）知名商品“江中”牌健胃消食片外包装、装潢近似的“恒伟”牌健胃消食片，并由广州大参林药业有限公司（下称“广州大参林公司”）销售，对江中药业公司构成不正当竞争，赔偿江中药业公司经济损失40万元。


    两家公司的健胃消食片包装盒相似

江中健胃消食片包装遭克隆

2011年上半年，江中药业公司发现南昌大参林药店有限公司天泽园店（下称“南昌大参林天泽园店”）及省内外多家药店在销售一种与“江中”牌健胃消食片近似的产品，名为“恒伟”牌健胃消食片，其外形跟包装设计都很相近。

江中药业公司指出，2008年10月22日，国家知识产权局就授予“江中”牌健胃消食片五星包装盒外观设计专利。而湖南恒伟公司、南昌大参林天泽园店擅自使用与“江中”牌健胃消食片相同的名称、近似的包装、装潢，造成与该知名商品相混淆，构成不正当竞争，于是向南昌市中级人民法院提起诉讼，要求湖南恒伟公司、南昌大参林天泽园店立即停止侵害“江中”牌健胃消食片包装盒的不正当竞争行为，连带赔偿经济损失100万元人民币。

恒伟公司称试销不侵权

湖南恒伟公司在庭审时辩称，其印制的产品包装与江中药业公司的包装有区别，并且该产品是试销，产量非常小，整个产品生产销售处于亏损、没有盈利状态，不构成不正当竞争。

南昌大参林天泽园店庭审辩称，该店销售的“恒伟”牌健胃消食片是通过广州大参林公司直接供货取得，没有侵权故意，不应承担连带赔偿责任。

而江中药业公司称，从2008年8月起，湖南恒伟公司就与广州大参林公司签订了产品销售协议书、产品购销合同书等，约定由广州大参林公司销售湖南恒伟公司生产的“恒伟”牌健胃消食片。广州大参林公司在全国有1400余家分店，销售数据显示其在药品零售业中全国排名第三，足见“江中”牌健胃消食片受到侵害的时间之长、范围之广。

 一审认定构成不正当竞争

 南昌市中院审理认为，江中药业公司生产的“江中”牌健胃消食片在市场上有相当程度的知名度，应为知名商品。“恒伟”牌健胃消食片包装盒与“江中”牌健胃消食片包装盒尺寸大小一致，双方产品在装潢上虽有细微差别，但整体来看，足以使购买者产生误认，因此构成不正当竞争。南昌大参林天泽园店对其销售的侵权产品提供了合法来源，依法不承担赔偿责任。判决湖南恒伟公司、南昌大参林天泽园店立即停止侵害“江中”牌健胃消食片包装盒的不正当竞争行为；湖南恒伟公司赔偿江中药业公司经济损失80万元人民币。

 高院终审判决赔偿40万元

 一审宣判后，湖南恒伟公司向江西省高院提起上诉。

 江西省高院审理认为，湖南恒伟公司生产与江中药业公司知名商品“江中”牌健胃消食片外包装、装潢近似的“恒伟”牌健胃消食片，并由广州大参林公司销售，违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第五条第（二）项规定，构成对江中药业公司的不正当竞争，应承担侵权赔偿责任。在因侵权造成的损失和侵权获利数额均无法查清的情况下，应综合侵权行为情节、主客观因素及产品的知名度等情节酌定给予部分支持，在一审判赔额的基础上部分酌减损失赔偿额。

 3月29日，江西省高院终审判决湖南恒伟公司立即停止使用与江中药业公司包装、装潢相近似的涉案包装盒，赔偿江中药业公司经济损失40万元；南昌大参林天泽园店立即停止销售使用了涉案包装盒的“恒伟”牌健胃消食片。
                                                            新闻来源：信息日报
美文时段

想要的生活为什么等？
俩天前，我跟我老公小吵一架，原因很琐碎，家里宜家买的几十块的平底锅让我每进厨房都产生绝望感，我真的只是想要一个有平面而不是凸面的平底锅，就是那种你打上一个鸡蛋不会呈太阳状散满整个锅底的那种。我提出这个要求的时候只是通知一下而已，谁知道竟然遭到了反对，原因是明年搬新楼，到时候再置办，现在先凑合。我向来没有大吵大闹的习惯，所以对于这种反驳我只回应了一句：想要的生活为什么等？

我们就一只平底锅讨论时候，母亲大人抱着孩子幽幽的来了一句：我也喜欢等新房子入住的时候来一套新的。二比一我输了，但是你以为我会默默退让吗？错了，当天晚些时候，大步流星的去旁边的商场背了一只崭新的平底锅回来，洗洗涮涮，把旧锅随便扔在了角落，我想我的无声抗议已经完成了。

从小到大，我搬了许多次家。有几年连续搬了两三次。每次母亲大人想拥有一套什么喜欢的东西的时候，总是半宣布半自言自语的说：等安顿好了吧。但是陆陆续续十几年也没安顿好。等到这把年纪，才算彻底安顿好了，可是这把年纪对很多当年喜欢的东西失去了兴趣。

我听到很多这样的句型：“等XX时候，我就XX。”等我搬新家了我要开始养花。为什么不先买两盆放家里？等我有大房子了我就买套XX音响，一居室也能听音乐的好嘛？等我有时间了我就学画画/书法/溜冰/围棋... ...每天空闲时间都用来刷豆瓣你还谈什么有时间。大学时候看过一本漫画，忘了名字，但是一段内容记得特别清楚：主人公住在一间小破房子里，特别特别小，但是有一张超级豪华的沙发，那副画面极其不搭。一个朋友问起主人公沙发的来历，主人公说：有一天逛古董店，看到这张沙发，超级喜欢，但没有钱。后来我每天都去古董店，跟老板攀谈，希望他能把沙发留给我，不要提前卖掉。古董店老板表面上答应实际上在笑话我吧。后来我买彩票中了点钱，第一时间就把沙发买了，我希望我想要的我能最快的得到，这也许是人类本质的欲望吧。

人有时候真奇怪，喜欢把想要的生活固定到某个节点上，仿佛那里有个里程碑等着你跨过去。过了你就涅盘了，过了你就不一样了，过了你就是超级赛亚人了，实际上多伟大的事件也只是一辈子中的一个时间点而已，我们的一生就是由许许多多个时间点串起来而已，每一个时间点都有自己独特的意义，没有哪个时间点特殊到需要你停下追逐生活的一切只为等那个太阳升起的瞬间，今天你没有去买一只平底锅，明天你也许就高空失联了，所以，请尽情的去买一只平底锅吧，只要有一瞬间这是你想要的生活。

                                                                   （文/字润之）
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正能量 
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