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充电加油站

知识产权专利基本知识

哪些技术创新可以获得专利保护？哪些不可以？

答：任何技术只要具有：新颖性、创造性和实用性就可以获得专利保护。

根据新专利法第二十五条的规定，对下列各项，不授予专利权： 

（一）科学发现，例如哥伦布发现了新大陆，某地发现了矿藏等。  

（二）智力活动的规则和方法；例如扑克牌的一种新玩法。  

（三）疾病的诊断和治疗方法；例如艾滋病的治疗方法。

（四）动物和植物品种；例如通过杂交方法获得的植物新品种，但是这种杂交的技术是可以被授予专利的。

（五）用原子核变换方法获得的物质。

（六）对平面印刷品的图案、色彩或者二者的结合作出的主要起标识作用的设计。

（七）对于没有实用性的技术创新，也不能获得专利保护，如：一种在地球和月球间建立电梯的方法，一种能在太阳上降落的宇宙飞船。
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案例分享

商标外包装标注“驰名商标”罚10万


近日新版《商标法》规定禁止生产经营者将“驰名商标”字样用于商品、商品包装或者容器上，或用于广告宣传、展览及其他商业活动中，违反者处10万元罚款。
“禁用‘驰名商标’的本意是为了防范商家‘傍名牌’行为，遏制其不正当竞争。”市工商局商标广告监管处的相关负责人说，“这些年企业普遍将驰名商标荣誉化了，甚至有一部分企业把它当成推销产品的‘金字招牌’，误导了消费者，造成了不公平竞争。”
该负责人还表示，驰名商标的禁用将引导驰名商标回归按需注册的立法本意，从而要求企业更加规范地使用已注册的驰名商标，拒绝商业炒作，以此更好地实现驰名商标拥有人的利益与广大消费者及社会公共利益的平衡。
                                                               新闻来源：石家庄日报
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杜绝法律漏洞  遏制“傍名牌”
据媒体报道,有一个人同时注册了近60个商标,其中包括“强生”“雅培”“玫琳凯”等公众熟知的品牌。不过,这些商标所属的类别,与我们平时常见的那些大牌却不同。比如,雅培是奶粉品牌,但这位自然人注册的“雅培”属于餐饮酒店类；“玫琳凯”是化妆品品牌,但被注册为医疗器械类。
针对以往实践中侵权人侵权成本低、权利人维权成本高、打官司维权往往得不偿失的现象,5月1日实施的新《商标法》引入了惩罚性赔偿制度,在法理上为商标和品牌侵权行为的查处提供了更有力的支持。假冒名牌已经陷入“人人喊打”的境地,但另一方面,那些利用知名品牌的大众认可度,注册相近行业同名品牌的“傍”名牌行为,却仍然有一定市场。
同样的名字,以不同的类别注册,我国法律并未禁止。不过,这有一个前提条件——如果申请注册的商标已经是驰名品牌,且新的注册会对其产生不当影响,则注册行为不能成功。问题在于,什么样的品牌是“驰名品牌”,什么样的影响才算得上“不当影响”,法律并未明文规定。
现实中,经常有一些个人和企业借此打“擦边球”,通过注册与知名品牌相近类别的同名商标,“借用”知名品牌的影响力。即使品牌所有者发现自己的品牌在相近行业被“借用”,由于商标和品牌的所有权在别人手上,要证明其对自己产生“不当影响”又很困难,加上走法律途径成本高昂,往往只能无奈。
“傍”名牌现象的出现,不仅侵犯了消费者和知名品牌持有者的合法权益,也会对整个市场造成不利影响。
首先是对消费者造成误导。消费者选购某品牌的商品或服务,代表其对该品牌的信赖和对该品牌所提供产品的认可。“傍”名牌现象,利用了消费者对同名品牌的信任,挂的是“羊头”,卖的却是“狗肉”。不难想象,如果消费者慕名前往“湾仔码头”餐馆,却发现吃到的水饺“不是那个味儿”,必然有一种被“忽悠”的感觉。
其次是给相关知名品牌造成负面影响。如果“傍”名牌产品的质量和服务出现问题,很可能影响公众和消费者对同名品牌的评价,进而影响其品牌价值和市场地位。
此外,“傍”名牌还有可能对市场造成不良效应。事实上,“傍”名牌行为正是利用了知名品牌的品牌价值和声望“不当得利”。如果品牌的“无形价值”可以被轻而易举地利用,谁还愿意去进行品牌建设?长此以往,在商标和品牌领域可能形成“劣币驱逐良币”效应。
“傍”名牌之风绝不可长。有关部门和相关品牌持有者都应该行动起来。有关部门应当完善相应的法律法规,堵住产生“傍”名牌现象的法律漏洞。而对相关品牌的持有者来说,则应该加强专利意识,在注册商标和品牌时,对相近行业的同名品牌一并进行注册,扎紧品牌“篱笆”,让投机者无空子可钻；一旦品牌利益受到侵害,要坚决通过法律途径捍卫自己的合法权益,绝不能让投机者横行无阻。

                                                                 新闻来源：新华每日电讯

美文时段

平静谦和，才是最重的分量
一只骆驼，辛辛苦苦穿过了沙漠，一只苍蝇趴在骆驼背上，一点力气也不花，也过来了。苍蝇讥笑说：“骆驼，谢谢你辛苦把我驼过来。再见！”骆驼看了一眼苍蝇说：“你在我身上的时候，我根本就不知道，你走了，你也没必要跟我打招呼，你根本就没有什么重量，你别把自己看太重，你以为你是谁。”

这些人曾“看轻”自己
英国文学家萧伯纳一日闲着无事，同一个不认识的小女孩子玩耍谈天，黄昏来临时，萧伯纳对小女孩说，回去告诉你妈妈，说是萧伯纳先生和你玩了一下午，没想到小女孩子马上就回敬了一句：你也回去告诉你妈妈，就说玛丽和你玩了一下午。后来，萧伯纳对他人讲，人，切不可把自己看得过重。

著名表演艺术家英若诚曾讲过一个故事。他生长在一个大家庭中，每次吃饭都是几十个人坐在大餐厅中一起吃，有一次，他突发奇想，决定跟大家开个玩笑，吃饭前，他把自己藏在饭厅内一个不被注意的柜子中，想等到大家遍寻不着时再跳出来。尴尬的是：大家丝毫没有注意到他的缺席，酒足饭饱，大家离去，他才蔫蔫地走出来吃了些残汤剩菜。从那以后,他就告诉自己：永远不要把自己看得太重要，否则就会大失所望。

苏东坡年轻的时候，是个傲气十足的人。一日在田间小路上行走，忽然和一个村姑狭路相逢。村姑挑着一担泥，两个互不相让。最后村姑提出她出一上联，若苏东坡能对上下联，她就甘心让路。村姑的上联是：一担重泥挡子路。苏东坡一听，这个上联可生了得，一时竟想不出下联。两边在水田里插秧的农夫大声笑。情急之下，苏东坡竟然大声回应：两旁夫子笑颜回。然后，苏东坡脱下鞋袜，为村姑让了路。

事实上，一个人的轻与重，贵与贱，决不是自己能订下标准的。平静谦和，不事张扬，才是最重的分量。

正能量 
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             人就是在历练中慢慢成熟的。经历的多了，心就坚强了，路就踏实了。
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          一愿时光翩迁时，随缘流浪。二愿物是人非时，莫失莫忘。三愿细水流年时，地老天荒。
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