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充电加油站

知识产权专利基本知识

1.为什么专利需要交年费？年费应该在何时交？

答：专利授权后需要交年费的原因如下：

专利要受到法律保护，需要国家专利局维持其专利权法律状态的有效性，而这需要消耗
    国家专利局的相关人力资源和物质资源，所以，专利权人需要支付相应费用。


缴纳年费有利于资源的有效利用，通过专利年费，可以使一项专利权人手中闲置的且不

能给专利权人带来经济效益的专利技术尽快进入社会公知技术领域，进而让社会公众能自由使用该

技术，带动整个社会科学技术的进步。

专利权期限为十年，均自申请日起算。每年的年费应该在当年的申请日前的一个月内交纳，逾期六个月内，需要按照逾期的时间交纳滞纳金，也称滞纳期最长为6个月，超过滞纳期不交纳专利年费的，专利权自交纳年费期满之日起终止。 

比如： 

一项专利权的专利权的申请日为2008年9月23日，授权后第三年度的年费应该在2009年9月23日前一个月内交纳。如果在直到2010年3月23前还未交纳第三年度的年费的，该专利权自2009年9月23日前终止，专利权一经终止，不可恢复。 

我律所为了方便申请人，也可以一次为客户代理连续几年甚至专利权届满前的所有年度的年费，自客户可以一次性委托我司交纳专利期限内的所有年度的年费，以避免由于未交纳年费而专利权终止的问题。

2.发明、实用新型和外观的保护期限有多长？

答：在中国，发明专利权的期限为二十年，实用新型和外观设计专利权的期限为十年，均自申请日起计算。
案例分享


新商标法叫停驰名商标宣传乱象 

 根据新商标法规定，从5月1日起，“驰名商标”不能再用于商品、商品包装或者容器上，也不能用于广告宣传、展览及其他商业活动，否则，将面临10万元罚款。但目前市场上带有“驰名商标”包装的商品依然有售。按国家工商行政管理总局规定，5月1日以前已经进入流通领域的印有“驰名商标”字样的商品，仍可销售；而生产、经营者将“驰名商标”字样用于广告宣传、展览及其他商业活动或5月1日后进入流通领域仍将“驰名商标”字样用于商品、商品包装或者容器上的行为，将依照相关规定进行查处。
 有关人士认为，新商标法的这一规定，将有效整治当下驰名商标认证中的各种乱象，让驰名商标回归其重在保护企业知识产权的立法本意。目前，我国驰名商标认定有行政认定和司法认定两种方式，前者主要是由国家工商行政管理总局认定；后者则是法院在审理商标纠纷案件中，根据当事人的请求和案件具体情况，对涉及的注册商标是否驰名作出认定。相对而言，工商部门行政认定耗时长，且程序复杂，一些企业便设法走司法认定这条“捷径”——上法院打官司，只要裁判文书上认定为“驰名商标”，就算拿到了“驰名商标”的称号。因此，有一些企业通过制造法律纠纷的形式寻求司法认定驰名商标。
 为什么企业热衷于认定驰名商标呢？这主要是驰名商标的美誉效应以及由此带来的经济效益是看得见摸得着的。譬如苏州华润雪花啤酒有限公司的华润雪花啤酒2007年获得驰名商标的认定，2006年销售量是500万吨，2007年就增加到700万吨。2006年商标价值110亿，2007年达到136亿。可见驰名商标产品已成为一个企业竞争力强弱的标志。企业争取名牌头衔就是希望通过实施名牌战略，推动名牌产品生产、消费，但名牌最终还是市场说了算，消费者才是名牌的真正裁判者。
综观世界名牌，无一不是消费者长时间选择的结果。从经济学角度讲，名牌既不应由政府或政府主导的组织来评选，也不能过多过滥地通过司法程序认定，也就是说，名牌不名牌是通过市场优胜劣汰机制“淘”出来，最终应是市场说了算，使用者说了算。驰名商标是同类产品中市场认知度较高的商标，驰名商标的产品以其质量优良、稳定，或者具备某些方面的特征而被消费者所认可，是市场长期选择的结果。尽管驰名商标制度是对具有较高知名度和美誉度的商标进行司法保护的制度，但现在被不适当和过多过滥认定为驰名商标，其后果是社会公众对驰名商标失去信任，最终损害驰名商标保护机制。可见，驰名商标司法认定出现的“异化”现象，完全违背了驰名商标保护制度的初衷。
要治理驰名商标司法认定的“异化”现象，需多方齐抓共管、形成合力。一方面应通过立法和行政手段，限制企业在广告中片面突出使用“中国驰名商标”字样进行宣传，避免驰名商标认定的“神圣”化和“异化”；另一方面，企业经营者要明白，通过司法途径认定驰名商标只是维权手段，而不是变着法子获得的荣誉称号。如果企业不把精力用在生产经营上，即使获得了驰名商标，这样的名牌也不会长久。回过头来看，当年的“夏利”汽车销声匿迹了，“大宝”被强生收购了，“小护士”也卖给欧莱雅了……多少“驰名商标”成为明日黄花。可见，如果不去用心做好产品和服务，贴上的光环早晚会黯然失色的。
                                                            新闻来源：中国知识产权报
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北京赢了“稻香村”商标 
为争“稻香村”商标，都拥有百年使用历史的北京稻香村和苏州稻香村闹上法庭打起官司。昨天记者获悉，随着市高院作出终审判决，这场两地争夺“香饽饽”商标的诉讼落幕。法院认定，北京稻香村公司和苏州稻香村公司已经形成各自稳定的市场，无正当理由不应打破，并最终支持了北京稻香村公司的主张，维持了商标评审委员会和一审法院关于苏州稻香村公司申请注册的商标不应予以获得注册的结论。
>>案由
苏州申请商标被驳闹上法庭
2006年7月18日，苏州稻香村食品工业有限公司申请注册商标“稻香村及图”，经商标局审查在第30类饼干、面包、糕点商品上予以初步审定。2009年7月2日，北京稻香村食品有限公司对此提出异议申请，商标局裁定异议理由不成立，苏州稻香村申请的商标得以核准注册。此后，北京稻香村不服，向商评委申请复审。
去年4月2日，商评委经过复审最终确定不予准许苏州稻香村的商标注册。随后，苏州稻香村将商评委起诉到了法院，并将北京稻香村列为案件的第三人。
>>说法
各自坚称是“中华老字号”
审理时，苏州稻香村和北京稻香村各自坚称自己是“中华老字号”。这也是双方争议的重点，和双方认为自己可以获得商标的依据。
苏州稻香村主张，他们的历史可追溯至清乾隆年间，而且其使用一直没有中断，其注册本案的“稻香村”商标除了基于使用的历史外，还基于其自保定稻香村公司受让的且早于北京稻香村公司注册在饼干、糕点、面包上的两个篆刻形式的“稻香村DXC及图”商标。由此，苏州“稻香村”商标经过长期的使用形成较高知名度，其注册有历史上和商标使用上的正当性。
北京稻香村认为，他们的历史最早始于清光绪年间，虽一度中断，但从30多年前又重新恢复，且一直使用至今，连续多年获得北京市著名商标等荣誉。由此，北京稻香村主张自己的“稻香村”商标同样经过长期广泛使用并产生较高知名度。因苏州稻香村准备注册的“稻香村”商标与他们的非常接近，极易误导消费者。
>>判决
苏州注册商标是侵入行为
商评委阐述自己的理由称，双方不同表现形式的稻香村标识，已各自长期使用形成了各自的群体及市场认知，这种市场划分及稳定的市场秩序应得到尊重和保护。如果同意苏州稻香村注册，容易打破业已形成的市场秩序，增加市场及相关公众混淆的可能性。
市高院审理后认为，北京“稻香村”商标经过长期使用具有了较高的知名度，其与苏州稻香村公司受让的“稻香村DXC及图”商标之间已经存在能够区分的市场实际和稳定的市场秩序。因此，苏州稻香村公司申请注册“稻香村”商标，不能认定为是在把受让的稻香村商标声誉的延续，而是侵入到了北京稻香村公司商标的排他权范围内，打破了能够区分的市场实际和已经形成的稳定市场秩序，将导致消费者对商品来源的混淆误认，因此不应准予注册。
                                                               新闻来源：京华时报（北京）

美文时段

少出风头，不争闲气，专心做事
俄国文学家列夫托尔斯泰曾为一个贵妇人当作搬运工搬箱子，托尔斯泰十分愉快的完成了这项工作，并且得到了一卢布的报酬，当贵妇人得知这个搬运工是托尔斯泰时，羞得满脸通红，想要索回那一卢布，托尔斯泰却高兴的说，不，这是我劳动所得，和稿费同样重要。

总统里根，虽贵为总统，却能够把自己“看轻”。一个叫比利的男孩子，身患重病，不久于人世，听说这个孩子最大的愿望是做总统，于是里根把他请到白宫，让他坐在椭圆形办公室里，亲自给这个孩子做助手，帮他处理公务，直到这一天结束。

大学开学的日子，一个新生拦住了一个看门的大爷，让他照顾一下箱子。第二天才发现，这个看门的大爷，竟然是北京大学副校长，着名学者季羡林。这位学贯中西的学者，竟然能够如此看轻自己，也许，正是他成为当代学人榜样的原因之一。

马俑坑至今已出土清理各种陶俑1000多尊，除跪射俑外，皆有不同程度的损坏，需要人工修复。而这尊跪射俑是保存最完整的、惟一一尊未经人工修复的。仔细观察，就连衣纹、发丝都还清晰可见。跪射俑何以能保存得如此完整？这得益于它的低姿态。

首先，兵马俑坑都是地下道式土木结构建筑，当棚顶塌陷、土木俱下时，高大的立姿俑首当其冲，低姿的跪射俑受损害就小一些。其次，跪射俑作蹲跪姿，右膝、右足、左足三个支点呈等腰三角形支撑着上体，重心在下，增强了稳定性，与两足站立的立姿俑相比，不容易倾倒、破碎。因此，在经历了两千年的岁月风霜后，它依然能完整地呈现在我们面前。

初涉世事的年轻人，往往个性张扬，率意而为，不会委曲求全，结果可能是处处碰壁。而涉世渐深后，就知道轻重，分清了主次，学会了内敛，少出风头，不争闲气，专心做事。

正能量 
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有些事，做了才知道。有些事，错了才知道。有些事，长大了才知道。
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           时光永远不会逆行，把握好每一个属于自己的清晨。
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