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充电加油站

知识产权专利基本知识

专利的属性包括哪些？

答：专利的属性主要有：独占性（排他性）、时间性、地域性

独占性：专利权是一种无形财产权，具有排他性质，任何人要实施专利，除法律另有规定的以外，必须得到专利权人的许可，否则就是侵权。

时间性：专利权只有一定期限内有效，期限届满后专利权就终止，成为全社会的共同财富，任何人都可以自由使用，专利权的期限是由专利法规定的。在中国，从专利申请日起计算，发明是20年，实用新型是10年，外观是10年。

地域性：一个国家授予的专利权只在授予国的本国有效，对其它国家没有任何法律约束力，每个国家所授予的专利权，其效力是互相独立的，如一件专利只在美国获得专利权，而没在中国获得专利权，那么对于在中国使用其美国专利的行为，专利权人是没有权利在中国进行权利维护和主张的。
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案例分享

声音商标来了 重庆企业抢占先机


随着新《商标法》正式实施，声音商标受到企业的关注。商报记者从西南商标事务所了解到，我市多家影视、传媒公司正在积极申请注册声音商标，欲抢占市场先机。
影视传媒企业青睐声音商标
“重庆多档影视节目就曾被抢注成其他类别的商标。如今声音可以注册成商标了，立马就有不少本土影视传媒企业前来咨询。”昨日，重庆西南商标事务所副所长袁野告诉商报记者，由于影视栏目的受众群体大、影响力大，之前《天天630》就被个人注册成了冰箱、电扇类别的商标，《冷暖人生》也被外地企业申请注册成了服装商标和家具商标。这一次，重庆广电集团早早就着手将旗下的新闻、广播等栏目注册声音商标。
除了重庆广电集团，我市还有多家电影院公司和广告公司前来咨询申请声音商标的相关事宜。据了解，这些公司涉及VI（视觉设计）、CI（企业形象设计）、微电影等设计拍摄，都是对声音、声效较敏感的企业。
广告配乐企业歌曲都可申请
哪些声音可以申请声音商标？袁野称，具有显著特征和明显识别度的单音、声响和乐曲等都可以用来申请商标。如企业宣传片、电影、电视、广播广告中的配乐；企业自有歌曲的主要旋律；产品APP应用或其他电子出版物的启动、背景音乐；公司网站音乐等。
此外，申请声音商标需指定商标用于什么商品或服务，并提交符合要求的声音样本，如五线谱、简谱、光盘，一般不超过5MB。若提交五线谱、简谱，还要附上文字说明。
“并非所有声音都可以注册商标。”袁野说，比如引擎声、水滴声、鸟鸣声等声音注册到原有发生体上，往往会因缺乏显著性而难以获得注册；厮杀惨叫等声音也不能注册成商标；过于复杂、缺乏识别度的声音也不行。如果企业一定要把生活中固有的声音申请商标，必须配上一些标志性、特色很强的声音，增加识别度和显著性。
感观商标或成未来趋势
袁野表示，相比传统文字、图形商标，声音商标是无形的，需要音频、视频等特定媒介进行传播。同时，企业在申请时应提前自扫“雷区”，避免采用声音中含有其他版权作品的片段。
袁野认为，今后，气味、口感、触觉等感观也有可能被纳入商标申请范围。企业可提早关注和培育相关具有显著特质的标志，以便能够在第一时间注册商标，更好地保护、推广自身品牌，让品牌“活”起来。      

                       新闻来源：华龙网

新《商标法》实施 八大亮点护航商标
《商标法》经过修改，5月1日已正式实施，那么新《商标法》有哪些新变动？亮点在何处呢？据了解，新《商标法》共作出53项修改，贯穿商标申请、注册、管理、确权、维权的每一个环节，其中关于商标专用权保护的法条修改最多，和现行《商标法》相比，新《商标法》有8大亮点。
亮点一：“声音”也可注册商标
新《商标法》第8条增加了声音也可注册的商标类型，“新闻联播”开始曲、腾讯QQ消息提示音等具有显著性的声音标志都可以被注册成商标，企业的无形资产得到更全面的保护。一般企业可以申请声音商标的对象包括：企业宣传片及电影、电视、广播广告中的配乐，企业自有歌曲的主要旋律，产品APP应用或其他电子出版物的启动、背景音乐，公司网站的背景音乐等。
亮点二：注册可“一标多类”
新《商标法》第22条第二款规定，“商标注册申请人可以通过一份申请就多个类别的商品申请注册同一商标。”即多个类别的商品申请注册同一商标可在一份申请表上填报。第三款规定，“商标注册申请等有关文件，可以以书面方式或者数据电文方式提出。”即允许申请人通过互联网以电子方式向商标主管部门直接提交申请，从原来的“一标一类”到“一标多类”，从“纸质书面提交”到与“数据电文提交”并行的转变，不仅是我国商标申请制度与国际通行做法接轨，而且大大减轻了企业负担。
亮点三：增加了商标审查时限
新《商标法》首次明确规定商标局审结商标注册的时间及商标评审委员会审结商标驳回复审案件、宣告无效案件的时间为9个月。遇有特殊情况，可延长3个月。商标异议及异议复审的审结期限为12个月。遇有特殊情况，可延长6个月。申请商标续展时间由注册有效期满前6个月，调整为12个月。在此期间未能办理的，可有6个月宽展期，为商标注册人提供更充裕的续展申请时间。新法对于商标审查时限的设定，改善了当前商标注册周期过长影响当事人权利的情况，同时增强了商标获权时间的可预期性。按新法规定，加上等候商标公告的3个月时间，一般一件商标申请可在12至15个月内获得注册。但“没有正当理由连续三年不使用的，任何单位或者个人可以向商标局申请撤销该注册商标。”
亮点四：“驰名商标”回归本意
新《商标法》第13、14、58条等对驰名商标的使用和保护进行了更全面、明确的规范。其中14条第五款规定，生产、经营者不能将“驰名商标”字样用于商品、商品包装或者容器上，或者用于广告宣传、展览以及商业活动中。违反此规定的，根据第53条的规定，“由地方工商行政管理部门责令改正，处十万元罚款。”
驰名商标是一个法律概念，与荣誉称号有本质区别。原本是为了加强对较高知名度商标的保护，是为解决商标争议、规制“傍名牌”行为。某些企业把驰名商标当作推销产品的金字招牌，将“驰名商标”字样印制在包装上，并广泛用于广告宣传。新《商标法》增加对“驰名商标”宣传和使用行为的禁止性规定，旨在引导“驰名商标”回归立法本意，成为一种法律符号。
亮点五：恶意侵权可处3倍赔偿
新《商标法》第63条针对以往实践中侵权人侵权成本低、权利人维权成本高、打官司维权往往得不偿失的现象，引入惩罚性赔偿制度，由现行的“等额赔偿”，改为“对恶意侵犯商标专用权、情节严重的，可以在权利人因被侵权受到的实际损失、侵权人因侵权获得的利益或者注册商标许可使用费的1到3倍的范围内确定赔偿数额”。同时，还将在上述三种依据都无法查清情况下的法定赔偿额上限从现行的50万元提高到300万元。
亮点六：增加侵权人举证责任
此举大大减轻了商标权利人在主张侵权赔偿时的举证负担，使人民法院在确定赔偿数额时更有法可依，对打击商标侵权行为具有积极意义。
亮点七：设置条款保护商标专用权
现行《商标法》中没有设置商标和企业名称冲突的解决条款，新《商标法》第58条规定，将他人注册商标、未注册驰名商标作为企业名称中的字号使用，误导公众，构成不正当竞争行为的，依照《中华人民共和国反不正当竞争法》处理。保护的对象更加广泛，包括所有注册商标权利人以及未注册的驰名商标所有人，商标权利人也拥有了更高层次的法律保护。
亮点八：规范商标代理机构
自2003年我国取消商标代理机构和商标代理人资格审批后，商标代理机构迅速发展，但存在着欺诈委托人钱财、恶意抢注商标等现象。新《商标法》加大了商标代理监管力度，增加了商标代理机构的法律责任和义务，也加强了对商标代理机构的行政管理。例如，第68条明确列出了商标代理机构被严格禁止的行为，除了警告、罚款等原有的行政处罚手段之外，违法商标代理机构还将被工商部门记入信用档案；情节严重的，商标局、商标评审委员会可以决定停止受理其办理商标代理业务等。
                                                                   新闻来源：天津日报

美文时段

一个人应该活得是自己并且干净 文/顾城

人的生命里有一种能量，它使你不安宁。说它是欲望也行，幻想也行，妄想也行，总之它不可能停下来，它需要一个表达形式。这个形式可能是革命，也可能是爱情；可能是搬一块石头，也可能是写一首诗。只要这个形式和生命力里的这个能量吻合了，就有了一个完美的过程。


一个彻底诚实的人是从不面对选择的，那条路永远会清楚无二地呈现在你面前，这和你的憧憬无关，就像你是一棵苹果树，你憧憬结橘子，但是你还是诚实地结出苹果一样。


西方爱情是强烈开放的花朵，东方爱情是两朵花之间微妙的芳香。


自由并不是你不知道干什么好，也不是你干什么都可以不坐牢；自由是你清楚无疑你要干什么，不装蒜，不矫揉造作，无论什么功利结果，会不会坐牢或者送死，都不在话下了。对于惶惑不知道干什么的人来说，自由是不存在的；对于瞻前顾后、患得患失的人来说，自由是不可及的。


一个人，生活可以变得好，也可以变得坏；可以活得久，也可以活得不久；可以做一个艺术家，也可以锯木头，没有多大区别。但是有一点，就是他不能 面目全非，他不能变成一个鬼，他不能说鬼话、说谎言，他不能在醒来的时候看见自己觉得不堪入目。一个人应该活得是自己并且干净。


命运不是风来回吹，命运是大地，走到哪里你都在命中。


贾宝玉是真性情，鲁智深也是真性情；鲁智深一句唱词儿“赤条条来去无牵挂”，贾宝玉眼泪就下来了，顿时就有了感觉。可是你让贾宝玉抡个棍子去打，那无疑是找死。他们爱好不同，性情很不一样，但是呢，都是真性情，它就通了。


从叶到花，或从花到叶，于科研是一个过程，而于生命自身则永远只在此刻。花和叶都是一种记忆方式。果子同时也是叶子。生命是闪耀的此刻，不是过程，就像芳香不需要道路一样。


中国人只创造了两个理想，一个是山中的桃花源，一个是墙里的大观园。我的笑话不过是把大观园搬到了山里，忘了林黛玉的药锄是葬花用的。


我到了新西兰一个小岛上，把身体交给了劳动。四年之后，有一天，我忽然看见黑色的鸟停在月亮里，树上的花早就开了，红花已经落了满地。这时候我 才感到我从文化中间、文字中间走了出来。万物清清楚楚地呈现在你的心里，一阵风吹过，鸟就开始叫了，树就开始响了。这个时候我明白了一个道理：只有在你生命美丽的时候，世界才是美丽的。
开心一笑 
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没有妈妈在一旁监督着吃饭的小盆友就是神气~~~     看看这有才的学生~~~



 一个二货被另一个二货拱翻的瞬间… 

                                          自从新暖炉买回來后，暖炉边的好位置永远沒木有我份儿。。
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看见我朋友一连拨打了同一个号码好几遍，但对方始终没有接，他明显感觉很失落。我不禁上前安慰道:“对方肯定听到了，只是不接罢了，一定是你打得让人反感了。”谁知他没好气的冲我吼道:“滚，手机被偷的人又不是你。”
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