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充电加油站

知识产权专利基本知识

从保护角度讲，发明、实用新型和外观专利的优势和劣势是什么？

答：发明、实用新型和外观专利的优势和劣势如下表所示：

	
	发明
	实用新型
	外观

	 优势


	保护时间长，为20年

保护客体多，不仅是结构、系统、网络、部件能用发明保护，制造工艺、测试工艺、软件中的方法及化学药品等也能用发明专利保护。

由于经过实质审查，所以权利要求稳定性高。

具有禁止他人制造、使用、销售、进口和许诺销售专利产品或由专利方法直接获得产品的五种权利。
	授权时间快，通常从申请到授权仅需一年左右。

具有禁止他人制造、使用、销售、进口和许诺销售专利产品的五种权利。

因为授权快，所以，对于技术生命周期在五年以下的技术创新，特别适合用实用新型保护。
	授权时间快，通常从申请到授权仅需一年左右。

因为授权快，所以，特别适合用来保护技术生命周期较短的造型、图案和颜色相关的技术创新。

	劣势
	授权时间长，通常需要三年至五年时间。

由于需要实质审查，所以，获得授权的比率较实用新型和外观专利低。  
	保护客体有限，只保护基于结构和形态的技术创新，对于方法、粉末状的药品等都不能用实用新型保护。

由于没有经过实质审查，所以权利要求稳定性较差。

保护时间较发明短，只有10年。
	保护客体有限，只保护造型、图案和颜色相关的技术创新。

由于没有经过实质审查，所以权利要求稳定性较差。

保护时间较发明短，只有10年。

只具有禁止他人制造、使用、销售和进口专利产品四种权利。


案例分享

中国细化《反垄断法》 禁滥用知识产权限制竞争 
记者10日从中国国家工商总局获悉，为推动创新、促进竞争，国家工商总局对《反垄断法》第55条进行细化，制定了《工商行政管理机关禁止滥用知识产权排除、限制竞争行为的规定(征求意见稿)》(以下简称《规定》)，将从五方面规范禁止滥用知识产权排除限制竞争行为。
　　首先，明确了“为了保护竞争和激励创新，制止经营者滥用知识产权排除、限制竞争的行为”。
　　其次，禁止经营者在行使知识产权的过程中达成垄断协议。
　　第三，除原则规定禁止经营者在行使知识产权的过程中滥用市场支配地位外，分别规定了拒绝许可知识产权、涉及知识产权的搭售和涉及知识产权的不合理限制条件等具体情形。
　　第四，规定了若干特定类型的行使知识产权行为是否构成相关垄断行为，如专利联营、标准制定和实施中的行使专利权行为、著作权集体管理组织的行为以及滥发知识产权侵权警告函等。这些行为可能分别或者同时构成垄断协议和滥用市场支配地位，但主要涉及后者。
　　第五，规定了工商机关对经营者行使知识产权构成排除、限制竞争行为，进行调查处罚的依据、原则及具体罚则等。
　　国家工商总局竞争执法局负责人介绍说，该局于2012年底组织专家启动了《规定》的起草工作。2013年3月以来，先后就《规定》初稿书面征求意见两轮，举办研讨会、座谈会5次，覆盖全国省级和副省级城市工商局，全国人大、最高人民法院、法制办、发改委、商务部、工信部、知识产权局等涉及知识产权工作的十二个国务院有关部门，中国电信、华为、高通、三星等19家国内外知识密集型企业、美国商会、美国律师协会等外资商会和机构，欧盟竞争总司、美国司法部和联邦贸易委员会、加拿大竞争局等国外竞争执法机构以及国内竞争法专家学者。对《规定》的内容进行修改完善。
国家工商总局表示，《规定》将从6月11日起公开征求意见，征询民意
                                                             新闻来源：中国新闻网

诉前禁令：商标司法保护力度加大

近年来，商标侵权案件呈多发趋势，极大地损害了商标所有权人与消费者的合法权益。在商标侵权案件诉讼过程中，由于缺乏有效的措施来制止侵权人继续或扩大侵权范围，常常会出现原告在法庭上极力主张其合法权益和应得到的赔偿，被告却在市场上不停地实施侵权行为，致使原告的损失进一步扩大。一场诉讼下来，即使原告胜诉，所获得的经济赔偿也远远低于诉讼成本，更比不上被告方在市场上的非法获利。
诉前禁令—2013年施行的《民事诉讼法》新增设的行为保全制度，为审理此类商标侵权案件提供了强有力的司法手段。近日，北京市第二中级人民法院向社会公布了利用行为保全制度审理的若干典型知识产权案件，这表明“诉前禁令”在保护公民和企业的“智慧成果”方面，正在发挥着越来越重要的作用。
什么是诉前禁令？
据北京二中院的法官介绍，行为保全制度是2013年施行的《民事诉讼法》新增设的一项重要制度。在此之前，专利法、商标法、著作权法及最高人民法院相关司法解释均规定诉前行为保全制度可在知识产权审判领域予以一定程度的适用。行为保全制度是指法院应当事人申请，在若不及时制止被控侵权行为，将给申请人造成难以弥补的损失的特定情况下，为保护申请人的合法权益，保证判决或者裁决执行，避免损失扩大，在诉讼前或者诉讼过程中，责令被申请人为一定行为或者不为一定行为的临时性民事强制措施。该制度设立的主要目的是及时制止被申请人即将发生或持续性的侵权行为，防止损失即将发生或进一步扩大。
司法实践通常说的“诉前禁令”，指的正是行为保全制度。具体来说，就是提起诉讼前法院责令被控侵权人停止有关行为的措施。诉前禁令在保护商标专用权方面的意义体现在：商标注册人或者利害关系人有证据证明他人正在实施、或者即将实施侵犯其注册商标专用权的行为，如不及时制止，将会使其合法权益受到难以弥补的损害的，可以在起诉前向人民法院申请采取责令停止有关行为措施，即责令被控侵权人停止“正在实施”或者“即将实施”的侵犯商标专用权的行为，以防止损害的扩大。
为何要用诉前禁令？
北京市二中院的统计数据显示，近10年来该院共审理了19件知识产权行为保全案件。从涉案领域看，涉及商标权的案件为13件、诉前保全19件。为何会在知识产权案件审理中大量使用“诉前禁令”？
北京二中院的法官认为，知识产权行为保全案件发生的主要原因：
一是侵权成本低，发生频率高。随着科学技术的发展和信息传播的加快，知识产权领域中一些典型侵权行为如作品的复制、商标的模仿以及技术方案的实施等都显得愈发便捷和易于实现，丰厚的利润和高额的回报也使侵权人置法律风险于不顾而频繁触及法律的红线。此外，智力劳动成果的无形性特点使权利人往往容易忽视，或难以防范侵权行为；到发现时，侵权行为可能已经发生或即将发生，从而产生立即制止该种行为的必要。
二是权利欠保障，损失易扩大。知识产权作为一种智力成果，具有无形性、专属性和易复制特点；而知识产权侵权行为具有即发性和持续性特点，一旦发生侵权行为，将在短时间内给权利人造成难以弥补的损害。因此，在侵权案件判决前，及时制止侵权人即将或正在实施的侵权行为，防止权利人损失扩大，对于保护知识产权意义重大。
三是诉讼周期长，维权效率低。诉讼程序的运行需要一段时间，尤其在专利侵权纠纷中，案件审理还可能因专利权无效宣告请求等事由发生中止。与较长诉讼周期相比，侵权行为具有明确可预期性，如侵权产品的制造和销售已处于持续过程中，作品马上会进入大范围复制和传播阶段等，如按正常诉讼周期审判，可能造成未来判决难以执行，或仅具惩罚性效力，无法在实质上起到真正遏制侵权行为的作用。
适用诉前禁令案件的共同特点
北京二中院的法官介绍说，知识产权行为保全案件都具有共同的特点：
一是案件涉及的法律问题新。行为保全作为新增的法律制度，在司法实践中可供参考的成熟案例较少。另一方面，随着科技、文化产业迅速发展，新类型案件层出不穷，知识产权行为保全涉及的法律问题具有高度前沿性。
二是案件社会影响大。从北京二中院审结的行为保全案件看，案件数量虽少，但却具有较大的社会影响力，或在行业领域受到广泛关注。
三是司法救济的紧迫程度高，紧迫性是行为保全案件最显著的特点。无论是诉前行为保全，还是诉中行为保全，针对的往往是即将或正在发生的侵权行为，均存在一定紧迫性；若不及时采取保全措施，可能会给权利人或利害关系人造成难以弥补的损害，且这种损害难以通过日后判决弥补。
四是申请人一般需提供适当担保。由于保全措施会直接影响被申请人的重大利益，且案件未经实体审理，一旦保全错误便会对被申请人利益造成重大损害，因此法院作出行为保全裁定的同时，一般会根据案件情况要求申请人提供适当担保。
五是纠纷较易化解。由于诉前保全往往会对双方争议的核心焦点作出初步判断，且保全措施会对被申请人的日常经营行为产生强制性约束，被申请人往往会主动要求法院进行调解，而申请人也会因保全成功而同意与对方协商解决。
法官提示
应积极准确地运用行为保全法规
为了更好地规范相关市场交易秩序，维护知识产权人的合法权益，避免或减少纠纷，北京二中院的法官向相关市场主体给出了以下几点提示：
一是强化自律，树立知识产权保护理念。作为市场经营主体，不仅应遵守商业活动中的相关政策和规则，也应加强知识产权保护意识，尊重他人智力活动成果，自觉关注自身行为是否可能对他人的知识产权造成了侵害，在合理、合法的前提下追逐商业利益，共同营造良好的市场氛围和知识产权保护环境。
二是熟悉法规，提升行为保全重视程度。由于知识产权所涉法律问题往往具有新颖度高、专业化强的特点，因此，市场经营主体尤其是企业应认真学习知识产权相关法律法规，通过各种渠道了解、掌握当前知识产权司法保护状况，为自身合法开展商业活动奠定基础。
三是积极应对，努力争取诉讼和解机会。在已作出行为保全裁定的案件中，被申请人要高度重视法院作出的裁定，积极主动参与诉讼活动，通过正当有效的法律程序反映自身诉求，正确对待所涉事实的争议及法律问题，尽量争取与申请人直接沟通和交流的机会，努力达成案件和解。
四是慎用权利，增强合理维权意识。由于行为保全是在案件审理终结前对被申请人行为作出的强制性措施，对被申请人的正常经营或日常生活可能会造成较大影响。因此，对于权利人或利害关系人而言，除拥有合法有效的权利或授权之外，还应切实掌握被申请人侵权的初步证据，按照法律规定的程序和步骤提起行为保全申请。
作为2013年新施行的 《民事诉讼法》新增内容，行为保全已成为民事诉讼程序中的一项重要制度。北京二中院的法官表示，会在日后审判实践中继续关注该项制度的应用，进一步总结出更为具体和完善的经验。                                                  

                                                         新闻来源：中国消费者报

美文时段

没有谁的幸福值得羡慕  文/ 积雪草

台湾著名漫画家几米说：一个人总是仰望和羡慕着别人的幸福，一回头，却发现自己正被仰望和羡慕着，其实每个人都是幸福的。只是，你的幸福，常常在别人的眼里。

仔细想想，觉得蛮有道理，现实生活中，我们总是自觉或不自觉地羡慕别人的生活，都在红尘之中摸爬滚打，都是世俗之人，谁也不比谁清高多少。

男人通常会羡慕那些事业上比自己成功的人，女人通常会羡慕那些家庭上比自己幸福的人，老人们通常会羡慕别人的儿女有出息，孩子们只会与孩子们比较，羡慕人家上下学坐的车，羡慕人家的零花钱压岁钱多得花不完……愤慨失衡之际，我们离快乐越来越远。

总是羡慕着别人的生活，忽视着自己的日子，总觉得别人都比自己幸福，因为我们比较别人的生活时，眼睛总是向上看，参考系数总是最大化，以仰望的姿态，参考那些至少看上去比你幸福比你快乐的人，若这样把自己圈进死胡同，无限抬高底线，逼迫自己就范，承受不应有的烦恼，生活还有什么意思？再说那些看上去幸福快乐的人就真的没有烦恼和郁闷吗？真的值得我们去羡慕吗？

这个问题的答案当然是否定的，生活在人世间，没有谁的生活值得我们羡慕，每个人都是宇宙空间里的小行星，都有自己的预定轨道和生活方式，你不可能成为别人，别人也不可能成为你，你的生活别人不能复制，别人的生活也不可能适合你，过好自己的日子才是最现实的。

那些事业成功的人不见得就没有烦恼，他们要承受比常人多得多的负担和压力，你看到的是凤凰涅槃，飞翔的姿态，你没有看到的是成功过程中的隐忍和磨难，大起大落的戏剧效果，还需要更为坚强的心理承受能力。

那些家庭幸福的女人也不见得就没有困顿，风光鲜活总是在人前，人后一样会因为这样或那样的事情而生气，一样会吵架，一样会有烦恼，你羡慕她的老公能赚很多钱，她却羡慕你的老公体贴能干会烧饭。

千万不要拿自己的儿女和别人比，人生各有际遇，天赋秉赋因人而异，你羡慕人家的儿女漂洋过海，念大书做大事，人家却羡慕你的儿女近在咫尺，端汤奉茶尽孝道享天伦。

千万不要拿自己的父母和别人比，你羡慕人家的父母职位高能赚钱，人家却羡慕你的父母和蔼可亲，温暖厚道。这世间，很多事都可以选择，而有什么样的父母却是不能选择的事情。

你的幸福，常常在别人的眼睛里，透过别人的眼睛折射出来的光芒，你会看到那些光芒中反射回来的是你的幸福。

就像这世间没有任何两片树叶的纹理是一样的，幸福与幸福也不尽相同，没有一个人的生活会和别人重复，我们在仰望别人的幸福的同时，别人也是以同样的姿态回望我们，没有谁的生活值得羡慕，过好自己的日子才是重中之重。

正能量 
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              踏实一些，不要着急，你想要的，岁月都会给你。
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            一个人害怕的事，往往是他应该做的事。
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