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充电加油站

知识产权专利基本知识
发明和实用新型专利授权后，专利权人享有哪些法律权利？

答：发明和实用新型专利授权后，专利权人享有禁止他人未经允许而使用、制造、进口、销售和许诺销售专利产品的权利。 
外观设计专利和版权的区别是什么？在什么情况下，最好能同时用外观设计专利和版权来保护同一个客体？

答：对于某一设计可以同时申请外观设计、登记版权；对设计进行全方位的保护。

区别：外观设计的保护是跟产品相联系的，申请了该外观设计专利，其他人不得制造、销售该外观设计所保护的产品；而对于版权登记，客户登记版权后，别人就不能再登记。二者不可以通用，版权保护的是作品的内容本身，强调作者的独创性，外观设计要求一定要具备实用性，一定要利于推广应用和产业化。但在一个作品应用到一个产品上时，是可以从版权和外观专利两个层面对该作品进行保护的。

例如：一副图如果具备独创性即可申请版权的作品。如果将其用于产品外包装上或产品的造型上时，是可以申请外观专利的。
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案例分享

我国首次评定“世界品牌”           
2014年6月28日，《品牌观察》杂志正式启动“世界品牌”评定工作，这是中国首次评定“世界品牌”。
“世界品牌”特指能够代表中国国家形象，在全球同行中较有影响力的中国品牌。评定条件包括：1、品牌首次注册地必须在中国境内;2、品牌创立时间必须在10年以上;3、品牌在全球同行中具有较高的影响力;4、产品或服务除在中国市场占有率居行业前列外，在国外也有一定市场;5、品牌可持续发展能力较强。
贯彻中央精神的实际行动
10多年前，日本是唯一能够挑战美国经济主导地位的国家。现在，不断刷新纪录的中国则是全球经济的超级明星。当年，进入全球500强是无数中国企业的梦想;现在，中国不但是新兴市场里诞生500强最多的国家，全球10大市值公司里，中国公司也占了一半。未来，中国在全球的影响力将更多来自中国企业。
2009年，中国取代德国成为世界第二大出口国，并在2010年超越日本成为世界第二大经济体。随着中国的国际戏码不断加重，缺乏全球性的知名品牌已阻碍中国的强国之梦。
为此，国家商务部提出，到2020年时中国拥有一批跨国公司和世界品牌。一个专业、权威、负责任、有实力的媒体，一定要负起引领主流价值观的责任。《品牌观察》杂志发起评定世界品牌，就是贯彻商务部上述精神而采取的实际行动，高扬品牌媒体之大旗，大力推动中国自主品牌登上世界舞台。
对申报企业随报随评
《品牌观察》杂志目前已经建立《世界品牌评定办法》，将每年从拥有自主知识产权和知名品牌、国际竞争力较强的优势企业中，评定符合条件的“世界品牌”。
“世界品牌”的评定，一方面是中国企业在全球范围巩固商誉、扩大影响、确定行业地位的有效途径。上榜企业在获得此项荣誉称号后，可用于宣传和推广，进一步提高品牌美誉度。
另一方面是在全国范围营造良好的品牌创建氛围，使更多中国企业在品牌建设方面有更出色的表现。“世界品牌”的成功经验，也是国内其他企业的学习标杆、向上追求的动力源泉。
“世界品牌”的评定不向企业收取任何费用，坚持独立、公开和公正的原则。“世界品牌”专家委员会由有关的政府部门、行业协会、科研院所、检测机构、新闻媒体等单位的成员组成。根据《世界品牌评定办法》，对“世界品牌”的评定从10个方面进行，只有总分超过80分的企业，才能被评定为“世界品牌”。
“世界品牌”的评定，由行业组织推荐和企业自荐两种方式参加，专家组将对申报企业随报随评。企业提供的材料应真实、可查。为保证数据的真实性，接受社会的监督。凡弄虚作假者，将被取消评定结果，并在三年内不对该品牌进行相关评定。
对当选“世界品牌”的企业，《品牌观察》杂志将进行不同方式的品牌形象展示。
                                                                 新闻来源：新民网

商标纠纷：经营了12年的辣妹子　为何变身成辣汉子？ 
 重庆上清寺中山三路144附1号，老板李健在这里开了12年的火锅。但今年，他却把自己的火锅招牌换了，从“妹子”变成了“汉子”。为啥？对此，李健有种说不出来的滋味，“主要是当年没想过去注册什么商标。”

　　原来，一家成都的同名公司在今年找到李健，在对方“证据”齐全面前，李建只好选择了更名。接下来，他正在筹划着注册“辣汉子”，希望不再被人抢先。

　　开了12年的火锅店为啥换了名

　　上世纪90年代，李健便在曾家岩摆夜市，“做餐饮，很红火。”后来由于市政和城市改造等原因，他的夜市生涯结束了。2002年，李健盘下了现在的门面，开起了火锅店，“从2002年起，我们就叫‘辣妹子’。”他说，连营业执照上也是这个名称。

　　李健的火锅店做得还不错，“那时广电局在，铁道局也在，两路口还没拆，上清寺也有好多老顾客。”他透露，平日里每天的“流水”都在5000元往上。

　　后来，隔壁的餐饮店将门面转给了一个重庆妹子做香辣蟹。“有人开玩笑说，你们一个兄弟一个妹子，简直是一对哦。”李健说，没想到现在成了两个“兄弟”在一起了。

　　今年5月中旬，“辣妹子火锅”改成了“辣汉子火锅”。他坦言，招牌换了后，生意确实一下清淡了不少，“有些老顾客看到名字换了以为换了老板，进都不进来。

　　为向路人表示现在的“汉子”就是原来的“妹子”，李健在火锅店的橱窗上贴上了横幅：因本店“辣妹子”没注册，现改名为“辣汉子”火锅。生意开始逐渐恢复，但与更名前还是有一定差距。

　　要用“辣妹子”必须交2万

　　昨日早上10点半，记者在李健的火锅店前看到，“辣妹子”变成了“辣汉子”，但招牌上的拼音未变，依然是“LaMeiZhi”。

　　李健这时已在店里忙活了，“今天要炒料，所以来得早。”谈起为何会更名，他则放下了手上的活路，开始给记者讲述起来。

　　今年春节期间，李健的店里来了“不速之客”，来自成都的“四川辣妹子餐饮文化公司”的相关人士找到了他。这家公司的商标委托代理人告诉李健，他的“辣妹子”侵权了，因为四川的“辣妹子”早在2002年2月就注册了，不光使用商标在前，注册也在先。

　　“对方说，我是侵权了，不能用‘辣妹子’了，必须马上撤下来。”李健说，对方也给他出了另外一个主意，“继续用‘辣妹子’，必须给2万元的商标使用费。”

　　不过，李健并没有收到相关的整改通知之类的文件，于是继续开着自己的“辣妹子”。直到5月初，对方再次来到重庆，并拿出了自己当年注册商标的一系列文件。辖区工商所也找到李健，让他妥协，“既然他们东西都是全的，扯也可能没得结果。”5月中旬，李健取下了挂了近12年的招牌，把“妹子”换成了“汉子”。

　　餐饮商标纠纷很多

　　“2002年时有几个人想过去注册什么商标嘛！”说到换招牌一事，李健还是觉得有点郁闷。他说2002年开店后他也在许多地方看到过“辣妹子”，也就没想过侵权一事，直到今年对方找上门才开始感叹应该早点注意，“我正在注册‘辣汉子’，这个之前还没人抢。但是得抓紧了。”

　　重庆晨报记者也在网上进行了搜索，在重庆全市范围内，叫辣妹子火锅的不在少数，既有主城的也有区县的。


                                                         新闻来源：中国商标专网
特别报道

亚欧律师事务所主任彭宪华律师赴美参加芝加哥肯特法学院开展的短期培训项目

 北京市亚欧律师事务所主任彭宪华律师日前赴美国参加芝加哥肯特法学院开展的短期培训项目，2014年6月15日至6月28日，为期13天。此去目的，学习美国基本法律课程，领会美国法律的重要精髓，并与芝加哥的律师协会和律师事务所互动，从而更多了解美国法律及法学相关职业与从业者。

                                                               芝加哥肯特法学院的顶尖教授授课，就美国法律中的重要相关领域展开学习与研究。

亚欧律所主任彭宪华律师简介
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彭宪华，亚欧律师事务所主任，高级合伙人，中国社会科学院硕士研究生。

曾经担任过各种社会兼职及资格评论员，《经济与法》杂志特约评论员，北京市文化经纪人、北京市体育经纪人等。

主要论著有“天价滞纳金”与“合法”行政行为的合理性《法制日报》，律师谈增加“拖欠劳动薪酬罪”，《法制日报》。

擅长的业务领域有：刑事辩护；经济纠纷；公司业务；煤矿企业重组、并购、收购、整合；医药企业收购、并购、整合上市；企业融资（中期票据、长期贷款、短期借款）。
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