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充电加油站

知识产权专利基本知识
对于一项技术创新成果，在什么情况下应该申请发明专利？什么情况下应该申请实用新型专利？什么情况下应该申请外观专利？

答：

	发明专利
	实用新型
	外观设计

	第一种情况，即：在一个技术为软件、测试工艺、化学药品等时，则只能申请发明专利
	第一种情况，即：在一个技术为产品的形状、构造或者其结合所提出的适于实用的新的技术方案，且所述技术方案的生命周期小于或等于10年时，则应该申请实用新型专利
	第一种情况，即：在一个技术为产品的形状、图案或者其结合以及色彩与形状、图案的结合所做出的富有美感并适于工业应用的新设计时，只能申请外观专利。

	第二种情况，即：虽然一个技术为产品的形状、构造或者其结合所提出的适于实用的新的技术方案，此时，理论上，申请实用新型和发明都可以；但如果该技术的生命周期超过10年，则仍然应该申请发明专利。
	
	


案例分享

我国知名商标遭遇境外抢注潮 
随着我国经济对外贸易的日益活跃，许多国内知名品牌开始走出国门。值得注意的是，这些走出国门的知名品牌在国外被抢注和冒用的现象也在不断加剧。面对日趋激烈的国际市场竞争，国内企业亟待提升商标意识，加强商标的国际注册工作，为产品迈出国门、走向国际创造有利条件。
知名品牌商标遭遇境外抢注
笔者在调查中发现，近几年，国内品牌在境外遭抢注的现象已进入高峰期，“抢注清单”触目惊心。据不完全统计，我国曾有超过80个商标在印度尼西亚被抢注，近100个商标在日本被抢注，近200个商标在澳大利亚被抢注。
目前，世界上大多数国家和地区都采取注册在先原则，即谁先在该国或该地区注册商标，谁就拥有该商标的专用权。由于商标保护具有地域性的特征，商标一旦抢注成功，被抢注商标的企业就不得在该国或该地区内使用此商标，否则就构成侵权。由此，一批“国际职业注标人”应运而生。
笔者调查发现，在国内知名品牌商标遭遇的国外抢注潮中，百年老字号品牌商标被抢注的几率远高于一般品牌。如“同仁堂”商标先后被日本、美国、韩国、荷兰、挪威、瑞典等多个国家的企业抢注;“狗不理”包子，也早在24年前就被日本抢注。另外，一个公司抢注多个国内品牌商标的现象也呈现上升趋势。如“龙井茶”“碧螺春”“大红袍”“信阳毛尖”等多个茶叶名称在韩国被同一茶商注册为商标，“红塔山”“阿诗玛”“云烟”“红梅”等香烟商标被同一菲律宾商人抢注。
我国知名品牌商标频繁在海外被抢注，在表明我国企业品牌商标价值不断升值的同时，也表明我国企业在海外市场的销售不再顺畅。2012年，对全球五大洲的11个国家和地区进行了调查，结果显示，除中国香港外，其他国家和地区都在抢注“少林”或“少林寺”商标，共发现117项、164个类似商标品牌，平均每个国家和地区10余项。
企业境外商标知识产权保护意识薄弱
笔者调查发现，目前，国内知名品牌商标在境外被抢注的现象有愈演愈烈之势。“海信”“五粮液”商标在境外遭抢注的风波未平，苹果与唯冠关于“iPad”之争又使商标抢注成热议话题，而“草根”“微信”正被申请注册为商标更是掀起了商标抢注的网络浪潮。
业内专家表示，在境外掀起抢注我国知名商标狂潮的背后，凸显出我国企业商标知识产权保护意识的薄弱。这主要表现在企业知识产权保护缺乏战略眼光，对商标国际注册认识不足等方面。
为什么国内企业会普遍漠视商标国际注册?一些企业中流行的“商标短视病”很能说明问题。主要表现在：或认为自己的商标知名度还不高，注册为时过早，想等出了名再注册;或认为自己的商品不愁销路，无须注册;或认为办理商标国际注册手续繁琐、费用高，不愿到商品进口国去办理商标注册等。在“商标短视病”的作用下，不少企业商标管理薄弱，整天忙于生产，尚未形成一套完整的知识产权保护体系，基本没有自我品牌市场的监测预警系统。
中华商标协会副秘书长汪泽告诉笔者，伴随着我国产品走向世界的步伐，我国品牌也走出国门，投身国际市场的竞争。我国企业多重视市场推广和产品营销，而忽视了对自身商标等知识产权的保护，没有事先或者及时在相关国家进行商标注册，给商标抢注者留下了可趁之机。境外一些同行业竞争者通过抢注商标，阻碍我国企业的产品进入特定市场，或者索要高额的商标使用许可费或转让费。
企业商标境外注册意识亟待提高
商标保护有地域性，根据商标申请在先的原则，企业产品要出口就要在出口国申请商标注册。我国企业在国内进行的商标注册，只是在我国享有专有权，一旦产品出口到国外，首先要到进口国进行商标注册，否则就不受该国法律的保护。面对日趋激烈的国际竞争，我国企业要在全球市场中占有一席之地，就必须拥有参与国际市场竞争的商战利器——世界商标。
近年来，全国各地都在大力推进商标战略，引导和鼓励企业运用商标实施“走出去”的战略，外向型企业在实施市场多元化战略和品牌国际化战略等方面取得显著成效。截至目前，山东省青岛市共有有效国内注册商标6.6万件、驰名商标82件、省著名商标378件、市著名商标416件、马德里注册商标281件(按一标多类多国计算)。另外还拥有了一批像海尔、海信、青啤等国内外知名品牌，有力地提升了产品的市场竞争力。
有关专家介绍说，企业一般可以通过以下方式防止商标被境外抢注：一是强化商标先行意识，秉承“自愿注册原则”和“申请在先原则”，企业应对即将打入他国市场的产品商标提前、及时注册;二是适当构筑防御性注册体系，根据“一类商品一件商标一份申请”的原则，具有一定知名度的商标可在与该商标类似或非类似商品类别上分别进行防御性注册，以免受职业商标炒家的侵害;三是加强海内外市场监测，企业应密切关注国家工商行政管理总局颁布的《商标公告》，如发现相同或近似商标，及时向国家工商总局提出异议，及时反馈侵权信息。
汪泽表示，首先要熟悉抢注所在国的商标法律，通过启动相关法律程序申请撤销该抢注商标，并要自己做好申请注册工作，以免被再次抢注。此外，还可以考虑通过谈判，谋求以转让的方式取得商标权利。汪泽说，防御性注册是企业进行的一种自我主动保护措施，可以有效地防止遭受职业抢注人的侵害。防御性注册主要分为两个方面：一是将自己的商标在不相同或者不相类似的商品上注册;二是将与自己商标相近似的商标在相同或者类似商品上注册。
汪泽认为，相关部门应进一步提高企业的商标国际注册意识，加大宣传培训力度，继续优化服务，为商标国际注册申请提供便利。另外，还要加大商标国际维权协调力度，支持我国企业进行境外商标维权。
                                                           新闻来源：中国消费者报

汽水玻璃瓶撞脸引争议 北冰洋与津泉源再次对簿公堂 
    继北冰洋食品公司（以下简称“北冰洋”）胜诉收回双棒雪糕上的北冰洋商标后，北冰洋的另一场官司再一次引发公众关注。北冰洋因北京华伟饮料食品厂（以下简称“华伟饮料厂”）生产的“津泉源”汽水生产的汽水包装瓶形状与北冰洋汽水的瓶形相同，两次起诉华伟饮料厂。然而外观包装相似是否涉及侵权成为双方争议的焦点。
　　北冰洋半年两次状告津泉源
　　近日有消息称，北冰洋起诉华伟饮料厂的案件已经开庭，历时近半年的侵权案件即将告一段落。北京商报记者独家获悉，此次开庭审理的案件并不是今年2月被媒体大肆报道的那次起诉，而是北冰洋于4月左右进行的第二次起诉。华伟饮料厂的负责人告诉北京商报记者，第一次起诉以北冰洋撤诉结束，之后北冰洋再一次起诉。
　　北京商报记者在市面上看到，北冰洋汽水与华伟饮料厂生产的津泉源汽水都使用玻璃瓶包装，瓶身形状相似，但在商标和瓶身细节上双方的区别还算明显。围绕使用同款瓶形的玻璃瓶包装是否构成侵权，双方各执一词。
　　北冰洋：外观一样易造成混淆
　　北冰洋在第一次起诉中提到，2013年4月，北冰洋将重新设计的汽水包装瓶申请为外观设计专利，并于2013年8月获得授权。为此，北冰洋认为津泉源汽水侵害了其外观设计专利权，因此需要相应的赔偿。北冰洋方面提出，“它的瓶子形状跟我们的一模一样，尺寸大小都一样”。由于瓶形一样机器无法检测，因此北冰洋在回收空瓶时，会误将津泉源汽水的瓶子回收，导致企业增加人力成本进行筛选。
　　“北冰洋代表的是老北京人的记忆，从北冰洋重新上市到推出新包装产品的过程中，都没有放弃玻璃瓶包装，就是为了让消费者感受老北京的文化、体验老北京的生活，这也是为什么我们为玻璃瓶包装申请专利。”北冰洋相关负责人如是说。
　　津泉源：外包装相似业内普遍存在
　　针对北冰洋提出的外观专利，华伟饮料厂负责人坚持认为，北冰洋的包装上有明显的商标、防滑纹和盲文，津泉源汽水并未使用北冰洋的外观设计专利。此外，在北冰洋第一次起诉后，华伟饮料厂认为北冰洋的外观专利属于现有设计，向国家知识产权局专利复审委员会提出了宣告北冰洋的外观设计专利无效的请求。
　　华伟饮料厂负责人表示，由于北冰洋采取如果经销商销售津泉源汽水就不再为其提供北冰洋汽水的严厉处罚措施，津泉源在销售上已经尽量避免让经销商陷入两难的境地，因此不太容易发生回收混淆的情况。华伟饮料厂负责人还举例表示，目前市场上的饮品，如燕京啤酒与青岛啤酒、王老吉与加多宝、统一与康师傅等，有很多瓶子的外形一样，有的甚至外包装都一样，只是商标和基本信息不同，但都同时存在公平竞争。
　　品牌和质量是竞争核心
　　产品外包装相似在业内并不是个案，但界定类似还是仿冒需要法律监管机构具体甄别。目前，北冰洋与津泉源的案件已经开庭审理，正在等待最后的判决结果。
　　北京市商业经济学会秘书长赖阳表示，如果消费者忠实于某个品牌，就会特别注意某个品牌与相似品之间的差别，选购正规的品牌产品。通常情况，品牌产品之间通过商标就可直观辨别，如果出现商标侵权现象，企业就可以通过法律手段来维权。如可口可乐、百事可乐以及其他类似饮料瓶形相似，但大的标示LOGO有很大差别，因此不够成侵权。相反“康师傅”和“康帅傅”从包装到产品基本一样，只是商标名称有略微差别，这很明显属于仿冒侵权。
　　此外，赖阳表示，起诉维权之外，企业更应该把产品做得更好，或者是把包装上做得更加鲜明、更有特色，方便消费者辨别。赖阳认为，产品的品牌知名度和质量保障是企业在竞争中获胜的法宝，在现实市场中，因为商标不同，很多相同的产品采用相同的包装，消费者根据自己的喜好选择，企业之间也是公平竞争的关系。
针对北冰洋的情况赖阳还表示，如果没有明确的法律依据确定对方侵权，北冰洋可以在产品质量和品牌知名度上下功夫。因为如果北冰洋的质量不如其他仿冒产品有优势，即使其他同类产品的包装跟北冰洋的包装不相似，最终也过不了消费者这关。
                                                             新闻来源：北京商报
美文时段

一些名人提出的顶级思维

1、统御
刺猬理论：刺猬在天冷时彼此靠拢取暖，但保持一定距离，以免互相刺伤。

点评：保持亲密的重要方法，乃是保持适当的距离。

鲦鱼效应：鲦鱼因个体弱小而常常群居，并以强健者为自然首领。将这条首领鲦鱼脑后控制行为的部分割除后，此鱼便失去自制力，行动也发生紊乱，但其他鲦鱼却仍像从前一样盲目追随。

提出者:德国动物学家霍斯特。

点评:

1、下属的悲剧总是领导一手造成的。

2、下属觉得最没劲的事，是他们跟着一位最差劲的领导。

雷鲍夫法则：在你着手建立合作和信任时要牢记我们语言中:

1、最重要的八个字是:我承认我犯过错误。

2、最重要的七个字是:你干了一件好事!

3、最重要的六个字是:你的看法如何?

4、最重要的五个字是:咱们一起干!

5、最重要的四个字是:不妨试试!

6、最重要的三个字是:谢谢您!

7、最重要的两个字是:咱们。

8、最重要的一个字是:您。

提出者:美国管理学家雷鲍夫。

点评:记住经常使用，它会让你事半功倍。

洛伯定理：对于一个经理人来说，最要紧的不是你在场时的情况，而是你不在场时发生了什么。

提出者:美国管理学家r.洛伯。

点评:如果只想让下属听你的，那么当你不在身边时他们就不知道应该听谁的了。

正能量 
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              人生最大的一种痛，不是失败，而是没有经历自己想要经历的一切。
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         如果你的心是乱的，你看这个世上，也就是乱的。
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