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充电加油站

知识产权专利基本知识
在什么情况下，一项技术创新成果最好同时申请实用新型专利和发明专利？

答：首先，这种技术要符合专利和实用新型的授予条件，通常为了使现有的专利技术尽快得到保护，可以采用先申请实用新型同时申请专利的方式进行。由于申请实用新型的时间较短，这样就可以保证权利人在专利申请期间的现有技术得到保护。

例如，一项发明的既可以申请发明专利又可以申请实用新型专利，而对于发明专利从申请到得到授权需要大概3年的时间，为了尽早的使该专利得到保护，申请人可以同时就该技术申请实用新型，由于实用新型获得授权的时间较短，这样就使得申请人的权利尽快的得到了法律的保护，同时，由于分别采用实用新型和发明专利对该技术进行保护，也无形中延长了专利技术的保护期。
在什么情况下，一项外观设计最好同时申请外观专利和注册版权？

答：首先，这一外观设计既要符合外观专利的授予条件，又要具有作品的特点，不得与别人的在先权利相冲突。

简单说将作品应用于一个物体之上才可以申请外观设计保护，当这个作品可以和物体相分离，并且有其自身的一些特点时，最好同时申请外观专利和注册版权。 

例如，一副色彩和风格都很独特的美术作品，单独就这个美术作品而言可以注册版权，如果将这个美术作品应用在一个产品的外包装上，那么就可以针对这个产品的外包装申请外观设计。

例二、荣升冰箱曾经将中国的山水画，印在冰箱的机身，此时， 为了更好的保护产品就应当同时注册版权和申请外观专利。

多个现有工业器件组合成一个整体产品，该产品能否申报外观设计?
答：如果只是简单的自由组合，不具有美感和新颖性则不能申报外观设计；但如果其组合本身具有新颖性和美感；或在组合过程中因对某个器件作了新的设计或改进，使得整个组合具有新颖性和美感，则是能申请外观专利的。
案例分享

“蛙蛙叫”与“哇哇叫”不可共鸣?  
    近期，同为主营牛蛙的两家主题餐厅，将市场争夺的战场转向了知识产权领域。因认为南京春天食港餐饮管理有限公司董事长陈贲在第43类餐厅等服务上注册的第5410316号“蛙蛙叫”商标（下称争议商标），与其在先核准注册在第43类餐馆等服务上的第4854862号“哇哇叫！”商标（下称引证商标）构成类似商品上的近似商标，两者共存会造成混淆误认，损害其利益，江苏王子牛蛙餐饮管理有限公司（下称江苏王子公司）提出撤销争议商标注册的申请。
　　该案历经争议、一审及二审行政诉讼程序后，根据北京市高级人民法院作出的（2013）高行终字第1747号行政判决书，法院认定“蛙蛙叫”与“哇哇叫！”共存会使相关公众产生混淆误认，据此终审判决维持了对争议商标予以撤销的争议裁定。
　　二审法院经审理认为，在案证据不足以证明争议商标经过使用、宣传已经能够与引证商标相区别，以及在实际经营中不会造成消费者的混淆、误认。一审判决以餐厅的数量对混淆、误认进行判断显然缺乏依据，并且对服务来源的混淆亦包括反向混淆的情形，不应以诉争商标商业投入的数量而直接对是否发生来源混淆进行定论，从而破坏我国商标注册制度；同时，为了鼓励企业在商业经营中以诚信为本，避免搭便车或借助他人已经建立的市场商誉进行不正当竞争，对于恶意抢注他人具有较高知名度商标的行为应当予以制止，由此在商标近似判断中，可适当考量诉争商标注册的主观恶意性。
　　综上，法院作出前述终审判决。
　　无论是在商标侵权民事诉讼中，还是在商标授权确权行政诉讼中，认定相同或类似商品上的近似商标均应以混淆为标准，商标近似实质上是混淆性近似。《最高人民法院关于审理商标授权确权行政案件若干问题的意见》第14条规定：“人民法院在审理商标授权确权行政案件中判断商品类似和商标近似，可以参照《最高人民法院关于审理商标民事纠纷案件适用法律若干问题的解释》的相关规定。”《最高人民法院关于审理商标民事纠纷案件适用法律若干问题的解释》第九条第二款强调商标近似应“易使相关公众对商品的来源产生误认或者认为其来源与原告注册商标的商品有特定的联系”，第十条第（三）项规定，“判断商标是否近似，应当考虑请求保护注册商标的显著性和知名度”，这里的“请求保护注册商标”当属在先商标，而不包括在后商标。
　　《最高人民法院关于当前经济形势下知识产权审判服务大局若干问题的意见》在第6条继续强调“认定商品类似和商标近似要考虑请求保护的注册商标的显著程度和市场知名度”的同时，在第9条中提出了“正确处理保护商标权与维持市场秩序的关系”，指出“对于注册使用时间较长、已建立较高市场声誉和形成自身的相关公众群体的商标，不能轻率地予以撤销，在依法保护在先权利的同时，尊重相关公众已在客观上将相关商标区别开来的市场实际”，这里可能暗含了要考虑在后商标使用情形的意思。
　　《最高人民法院关于审理商标授权确权行政案件若干问题的意见》第1条吸纳了《最高人民法院关于当前经济形势下知识产权审判服务大局若干问题的意见》第9条之规定，并于第16条规定：“人民法院认定商标是否近似，既要考虑商标标志构成要素及其整体的近似程度，也要考虑相关商标的显著性和知名度、所使用商品的关联程度等因素，以是否容易导致混淆作为判断标准。”这里的“相关商标”可能包括在后商标，但必须“以是否容易导致混淆作为判断标准”。也就是说，只有当在后商标使用时间较长、已建立较高市场声誉和形成相关公众群体，达到相关公众已在客观上将相关商业标志区别开来的程度时，为了充分尊重市场实际，注重维护已经形成和稳定的市场秩序，才会考虑在后商标的显著性和知名度，而认定在后商标与在先商标不构成近似商标，让其得以共存。如果在后商标经过使用已有一定知名度，但与在先商标仍然会混淆（包括反向混淆），则仍应认定构成相同或类似商品上的近似商标，而不能让在后商标获得注册。
　　争议商标“蛙蛙叫”与引证商标“哇哇叫！”是否构成近似商标。
　　商评委认定构成近似商标，一审法院认定不构成近似商标，二审法院认定构成近似商标。该案可谓一波三折。
　　法院判断商标是否近似的依据，主要是《最高人民法院关于审理商标授权确权行政案件若干问题的意见》（下称《意见》）第16条和《最高人民法院关于审理商标民事纠纷案件适用法律若干问题的解释》（下称《解释》）第九条。《意见》第16条规定：“人民法院认定商标是否近似，既要考虑商标标志构成要素及其整体的近似程度，也要考虑相关商标的显著性和知名度、所使用商品的关联程度等因素，以是否容易导致混淆作为判断标准。”《解释》第九条第二款规定：“商标近似，是指被控侵权的商标与原告的注册商标相比较，其文字的字形、读音、含义或者图形的构图及颜色，或者其各要素组合后的整体结构相似，或者其立体形状、颜色组合近似，易使相关公众对商品的来源产生误认或者认为其来源与原告注册商标的商品有特定的联系。”
　　笔者认为，争议商标“蛙蛙叫”与引证商标”哇哇叫！”虽然含义不同，但读音相同，字形相近，都用作餐馆的商标，通常情况下，的确可能导致消费者的混淆、误认。一审法院认定二者不构成近似商标的主要理由是：争议商标经过长期使用，投入了大量财物，具有了较高的知名度，形成了稳定的消费群体，不能只考虑争议商标和引证商标的读音和字形而机械地适用相关法律。二审法院却认为，争议商标的使用、宣传尚不足以使之与引证商标相区别，在案证据也不足以证明其具有较高的知名度。
　　一审法院和二审法院裁判的法律依据相同，但对争议商标与引证商标的区分度、争议商标的知名度等问题的理解却相反。这属于法官自由裁量权的范围，是法官对同一事实的不同判断。
                                                          新闻来源：中国知识产权报
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驰、著名商标企业知识产权联盟在昌平成立  
企业商标被盗用，如何维权？日前，全市首家“驰、著名商标企业知识产权联盟”在昌平成立。北汽福田等33家企业成为联盟的首批会员。该联盟将通过免费商标代理、商标知识培训、成员间协作等措施，帮助会员企业抵御知识产权侵害等行为。
昌平区共有中国驰名商标7件，北京市著名商标47件。“很多企业对于商标方面的知识、政策了解不够，导致商标保护意识不强，没能更好地发挥品牌优势，甚至商标还会被其它企业盗用。”工商昌平分局相关负责人介绍。
“驰、著名商标企业知识产权联盟”由北汽福田、北京天安农业等5家企业发起成立，昌平区内已经获得或者正在申请驰、著名商标的企业都可以申请加入联盟，目前已有会员33名。
联盟旨在建立知识产权信息共享平台，增强成员的自主创新能力；建立沟通交流平台，提升成员的知识产权能力；建立企业保护自律机制，防止联盟内的知识产权侵权行为；建立成员间的协作机制，共同维护成员的知识产权合法权益等。
企业加入“驰、著名商标企业知识产权联盟”后，可免费申请商标注册、续展、变更、转让等商标代理业务。去年起，为支持知识产权品牌建设，昌平区每年给予各行业知识产权联盟工作承担单位10万元的资助。
除了免费的商标代理，会员单位还可享受一对一的上门培训和咨询服务，并可参与一年四次的知识产权方面的专业法律培训。
                                                             新闻来源：北京日报
美文时段

一些名人提出的顶级思维

1、协调
氨基酸组合效应:组成人体蛋白的8种氨基酸，只要有一种含量不足，其他7种就无法合成蛋白质。

点评:当缺一不可时，一就是一切。

米格-25效应:前苏联研制的米格-25喷气式战斗机的许多零部件与美国的相比都落后，但因设计者考虑了整体性能，故能在升降、速度、应急反应等方面成为当时世界一流。

点评:所谓最佳整体，乃是个体的最佳组合。

磨合效应:新组装的机器，通过一定时期的使用，把磨擦面上的加工痕迹磨光而变得更加密合。

点评:要想达到完整的契合，须双方都做出必要的割舍。

2、指导
波特定理:当遭受许多批评时，下级往往只记住开头的一些，其余就不听了，因为他们忙于思索论据来反驳开头的批评。

提出者:英国行为学家l.w.波特

点评:总盯着下属的失误，是一个领导者的最大失误。

蓝斯登定律:跟一位朋友一起工作，远较在父亲之下工作有趣得多。

提出者:美国管理学家蓝斯登

点评:可敬不可亲，终难敬;有权没有威，常失权。

吉尔伯特法则:工作危机最确凿的信号，是没有人跟你说该怎样做。

提出者:英国人力培训专家b.吉尔伯特

点评:真正危险的事，是没人跟你谈危险。

权威暗示效应:一化学家称，他将测验一瓶臭气的传播速度，他打开瓶盖15秒后，前排学生即举手， 

称自己闻到臭气，而后排的人则陆续举手，纷纷称自己也已闻到，其实瓶中什么也没有。

点评:迷信则轻信，盲目必盲从。

开心一笑 
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矮油，摄像头这是在面壁思过么？                醒来我就会水水嫩嫩的了吧！
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今天坐公交，旁边一大妈正在打电话，突然司机师傅一个急刹车，大妈的手机掉在了地上，手机壳、电池散了一地，大妈捡起手机各零件，说：师傅、开车慢点撒，我手机肠子都出来了……大妈，您真幽默！








这就是传说中的吃货吧~~
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