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充电加油站

知识产权专利基本知识
在什么情况下，需要在申请中国专利后，基于中国专利优先权去申请国外专利？

答：当在中国申请的专利技术需要在国外得到保护的时候，可以基于中国专利优先权去申请国外专利。

对于企业来讲，当符合如下其中之一时，就应该去国外申请：

当产品要销售到国外时，应该到产品将要进行销售的国家申请专利；

       2、当想用专利技术打击竞争对手时，应该到其产品制造国家、竞争对手总部及该专利技术对应

产品或服务对应市场价值很高的国家申请专利；

想通过专利授权收取专利费时，应该到该专利技术对应产品或服务对应市场价值很高的国家

申请专利。

这种有优先权的申请同时应该满足下列条件：

申请人自发明或者实用新型在中国第一次提出专利申请之日起十二个月内必须到国外去申请，或者自外观设计在中国第一次提出专利申请之日起六个月内到国外去申请。
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案例分享

神曲《小苹果》爆红 众商家盲目跟风欲抢商标    
    《小苹果》影响力究竟有多大?网上有段子做出了总结——
　　“这世上有四颗苹果改变了世界，一颗是亚当的苹果，一颗是牛顿的苹果，一颗是乔布斯的苹果，还有一颗，是筷子兄弟的苹果。”
　　2014年5月29日晚间，筷子兄弟的新电影主题曲《小苹果》在优酷首发，谁也没想到，世界从此开始改变。
　　首发当日，《小苹果》点击量达到427万之多，超过同期大热电影《变形金刚4》和国民岳父韩寒的处女作《后会无期》，创优酷电影视频播放量新高;
　　6月4日，短短几天之后，大优酷被网友自发上传的《小苹果》改编作品攻陷，各种各样的《小苹果》充斥全站，数量突破2000;
　　6月6日，《小苹果》以迅雷不及掩耳盗铃儿响叮当之势迅速窜上新浪微博热门话题榜第一名;
　　6月9日起，《小苹果》以提神醒脑的特殊曲风迅速横扫酷狗、QQ、360等各大音乐网站;
　　最令人发指的是，不知何时起，时刻走在流行前线的大妈们已经在各大广场上高音量全天候的播放起这首洗脑神曲，节假日无休的节奏让人不禁怀疑脑子里是否安装了一部只储存了《小苹果》的播放器，还是循环播放的……
　　在全球都快被《小苹果》玩坏了的时候，还在想着怎么利用这次机会捞一笔的商家们简直是忠于职守的业界良心，他们凭借着敏锐的商业嗅觉认为，将自己的产品冠以“小苹果”之名，一定可以借着这股劲头强势的东风在全国大卖。
　　然而，这个“妙计”的落地过程真的可以如此顺利吗?
　　NO.1 盲目使用会侵权
　　名为“小苹果”的商标早在1999年就被申请并已经注册成功了，负责商标注册的专家提醒大家，盲目使用已被注册的商标会构成侵权行为，在当事人协商未果的情况下，工商行政管理部门可判处侵权人二十五万元以下或违法经营额五倍以下的罚款不等。
　　这种盲目使用已注册商标的现象很常见，一些不法商人为了牟利，未经授权挂名牌卖假货，工商执法部门每年都会查处很多冒牌“茅台”“五粮液”“LV”，这些被非法冒用的商标无一例外都是在国内外有很大市场的驰名品牌。
　　NO.2 “搭便车”行为不可取
　　冒用已经注册的商标会侵权，很多人动起了歪脑筋，想要用同音字或近似字来山寨“小苹果”的名字，如水苹果、大苹果等等，认为这是打“擦边球”，不会造成侵权。“事实上，这种“搭便车”的行为也是不可取的，《商标法》中明确规定这种复制、摹仿或翻译他人未在中国注册的驰名商标，容易导致混淆的，不予注册并禁止使用。”
　　这种因“搭便车”行为付出代价的很著名的一个案例就是“阿迪王”商标纠纷案，2008年8月，“阿迪王”商标所属方阿迪王体育用品(中国)有限公司被著名体育用品公司阿迪达斯公司一纸诉状告到了法院，以其侵犯其商标专用权，构成不正当竞争的名义要求其停止侵权行为并索赔上亿元。最终，经过五年漫长的调解，此案以阿迪王体育用品(中国)有限公司被迫放弃注册商标“阿迪王”及其LOGO而告终。
　　NO.3 跟风抢注有风险
　　不过，“小苹果”目前只被注册为第5类医药类商标，想要经营医药类的商家是绝对不可以使用此商标，否则会构成侵权。在其他类别尚未发现有名为“小苹果”的商标被注册，因此想要使用此名称注册的企业还是有机会的。
　　但是，切勿因此就进行盲目抢注，这种因热播剧而火爆的词语大多都是一时流行，像曾经流行过的“大长今”“给力”“神马”等等都曾被疯狂抢注，但实际上这些词并不会持续火爆下去，而商标注册申请成功至少需要13个月，而一年后该词语是否流行难以保证，而且这种没有高质量的、受消费者喜爱的产品作为支撑的商标也只能流行一时，不可能成为著名商标深入人心。因此，盲目跟风抢注商标并不可取，还会损失注册费，得不偿失。
同时，也希望业内代理机构保持高度责任心，如实告知客户实情，提示客户风险的存在，不能为了盈利而向客户隐瞒情况。
                                                                                  新闻来源：中细软
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恒源祥欲拦他人“彩羊” 

    作为中国羊毛使用量最大的企业之一，“恒源祥”的产品涵盖绒线、针织、服饰、家纺等行业，绒线、羊毛衫综合销量常年保持同行业第一。然而日前，因上海冲鸟岛服饰有限公司（下称上海冲鸟岛公司）欲在钱包等商品上申请注册一件“彩羊Fazeya”商标，而遭到“恒源祥”品牌拥有者恒源祥（集团）有限公司（下称恒源祥公司）的异议。
　　在国家工商行政管理总局商标评审委员会（下称商评委）裁定被异议商标不予核准注册后，上海冲鸟岛公司向北京市第一中级人民法院提起行政诉讼。日前，法院一审判决维持了商评委被诉裁定。
　　据了解，被异议商标为第6530287号“彩羊Fazeya”商标，由上海冲鸟岛公司于2008年1月提出注册申请，指定使用在第18类钱包、书包等商品上。
　　在法定期限内，恒源祥公司针对被异议商标向国家工商行政管理总局商标局（下称商标局）提出异议，但商标局并未支持恒源祥公司主张，随后裁定被异议商标予以核准注册。
　　恒源祥公司不服该裁定，向商评委申请复审。恒源祥公司表示，被异议商标与其在先申请注册的两引证商标构成使用在类似商品上的近似商标。同时，被异议商标与恒源祥公司及关联公司的在先商号相近，损害了恒源祥公司及关联公司的在先商号权。
　　据介绍，引证商标一为第5817721号“彩羊”商标，申请注册日为2006年12月，2010年1月被核定使用在第25类服装、睡衣裤、羊绒衫、羊绒裤等商品上。引证商标二为第3463525号“Fazeya”商标，申请注册日为2003年2月，2005年2被核定使用在第25类服装、针织服装、针织内衣、茄克等商品上。上述两引证商标权人均为恒源祥集团。
　　据了解，恒源祥公司目前旗下拥有“恒源祥”和“Fazeya”（彩羊）两个著名品牌，产业涉及绒线、家纺、针织、服饰四大板块。“Fazeya”诞生于2003年初，是恒源祥公司品牌事业发展的一个重要的里程碑。原名“发财羊”，已于2007年正式更名为“彩羊”，产品涉及彩羊针织、彩羊服饰、彩羊家纺。
　　在商评委裁定被异议商标不予核准注册后，上海冲鸟岛公司向北京市第一中级人民法院提起行政诉讼。
　　上海冲鸟岛公司诉称，被异议商标与两引证商标整体视觉效果不同，未构成近似商标。被异议商标指定使用的商品与两引证商标核定使用的商品分属不同类别，功能、用途等也不相同，二者未构成类似商品。故被异议商标与两引证商标未构成使用在类似商品上的近似商标。
　　据上海冲鸟岛公司官网介绍，该公司成立于2005年9月，经营范围为销售羊毛衫、羊绒衫、针纺织品、服装鞋帽、皮革制品等产品。其“彩羊”品牌诞生于2008年，该品牌主营箱包。据该公司介绍，“Fazeya”英文拼音全称为“fa cai ze yang”，英文拼音原意为“财富择羊”。
　　法院经审理认为，被异议商标由“彩羊”与“Fazeya”两部分并列排列组合而成，每部分都是其主要识别部分之一。这两部分分别同引证商标一“彩羊”、引证商标二“Fazeya”相同，二者已构成近似商标。被异议商标指定使用的钱包、书包、家具用皮装饰等商品与两引证商标核定使用的服装等商品在消费对象、销售渠道等方面存在一定关联性。且考虑到被异议商标的全部组成部分分别与两引证商标相同，同时两引证商标经过恒源祥公司的使用具有较高知名度。如若将被异议商标与两引证商标并存于市场，会导致相关公众对商品来源产生混淆误认，二者已构成使用在类似商品上的近似商标。综上，法院作出前述一审判决。
                                                            新闻来源：中国知识产权报
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美文时段

一些名人提出的顶级思维

1、预测
罗杰斯论断:成功的公司不会等待外界的影响来决定自己的命运，而是始终向前看。

提出者:美国IBM公司前总裁p.罗杰斯。

点评:只想随波逐流，难有理想彼岸。

萨盖定律:戴一块手表的人知道准确的时间，戴两块手表的人便不敢确定几点了。

提出者:英国心理学家p.萨盖。

点评:若选错误参照，必无正确比较。

隧道视野效应:一个人若身处隧道，他看到的就只是前后非常狭窄的视野。

点评:

1、不拓心路，难开视野。

2、视野不宽，脚下的路也会愈走愈窄。

2、目标
巴菲特定律:在其他人都投了资的地方去投资，你是不会发财的。

提出者:美国股神巴菲特。

点评:

1、善于走自己的路，才可能走别人没走过的路。

2、特色不特，优势无优。

古特雷定理:每一处出口都是另一处的入口。

提出者:美国管理学家w.古特雷。

点评:上一个目标是下一个目标的基础，下一个目标是上一个目标的延续。

3、计划
列文定理:那些犹豫着迟迟不能作出计划的人，通常是因为对自己的能力没有把握。

提出者:法国管理学家p.列文。

点评:如果没有能力去筹划，就只有时间去后悔了。

弗洛斯特法则:在筑墙之前应该知道把什么圈出去，把什么圈进来。

提出者:美国思想家w.p.弗洛斯特.

点评:开始就明确了界限，最终就不会作出超越界限的事来。

正能量 

从镜头之中发现生活之美
生活的质量就在于心态与周围世界的融合与和气，称作其乐融融。和化人生。希望lomo风格

HYPERLINK "http://aladd.net/archives/tag/摄影图片"摄影图片可以让你静下浮躁的心。因为有时候我们不需要看的多广多全，只需要一个小画面就好。
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