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充电加油站

知识产权专利基本知识
别人在国外的专利，但没有在中国申请，我还能在中国申请吗？

答：根据专利法的规定，国外专利如果通过国外专利局网站或纸件形式已经公开，就会破坏该国外专利申请日以后其他相同申请的新颖性，所以，你不能够在中国申请。

为什么专利能实现对创新成果和产品的保护？具体体现在哪些方面？

答：专利保护的特点在于，告知一定区域范围内的人，自己是这项技术的拥有者，其他的人要使用此项技术需要权利人的同意。具体体现在，不经过权利人同意，他人不得使用、制造、销售、许诺销售、进口专利产品。

对于企业来讲，具体体现在以下几个方面：

通过权利的“圈地”起到威慑竞争对手的作用；

利用圈起的权利保护产品差异化不受模仿；

利用法律权利通过法律途径维护权利；
增加竞争对手的成本。
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案例分享

商标抢注“食人鱼”戏弄天猫

    8月25日中午，天猫商城的桌布软饰类大卖家们突然发现，所有软玻璃产品被下架，原因是某贸易公司将通用词汇“软玻璃”成功注册为商标名称，而后向天猫平台发起知识产权投诉。顾及到如果对方3天之内不撤诉，下架的宝贝可能会被删除链接，这意味着所有的销售、评价记录都会被删除，店家不得不从头再来。因此，有的卖家选择了“破财消灾”。
 
　　照理，猫不怕鱼；但如今，商标抢注的“食人鱼”却找起了猫的麻烦。
 
　　“软玻璃”下架风波
 
　　8月25日中午，软玻璃销售量靠前的多家店铺的软玻璃宝贝突然被下架，天猫店小二告知这些卖家，有公司拿着“软玻璃”的商标注册证向他们发起了知识产权投诉。
 
　　当天下午，有人微博爆料称，“江苏连云港有家公司注册了很多其他商家的商标名称，也注册了行业通用词汇做商标，比如‘软玻璃’，然后向淘宝天猫发起知识产权投诉。导致‘软玻璃’这个行业的所有大卖家宝贝都被删除了。目的一个：交保护费”。有网友回应：“去年保暖内衣关键词‘黄金甲’，被人注册商标了。然后来天猫淘宝收‘保护费’，南极人北极绒可没少出钱。”
 
　　记者查询中国商标网发现，“软玻璃”确实已被某贸易公司注册，申请时间是2012年11月9日，专用期限为2014年4月14日至2024年4月13日。
 
　　天猫一家相关店铺的负责人张先生对记者感叹，如果这种逻辑成立，那如果有人将“女装”注册成功，岂不是全中国卖女装的企业都得关门。“为什么就不能踏踏实实做生意，非得专找别人的茬呢？”
 
张先生对记者说，软玻璃是一种透明软板，一般用于铺桌子，这是一个通用名称，本来就不应该成为注册商标，“谁能想到竟然就被投机取巧的人注册成功了。可能是商标审核者没有关注这个细分行业，不了解这种物品吧”。

　　我国《商标法》五十九条规定：注册商标中含有的本商品的通用名称、图形、型号，或者直接表示商品的质量、主要原料、功能、用途、重量及其他特点，或者含有的地名，注册商标专有权人无权禁止他人正常使用。“软玻璃如果被认定为通用名称，即使这家公司成功注册了，也无权禁止他人的合理使用。建议利害相关人立即向商标评审委员会申请宣告无效，或者立即向法院进行确认不侵权的诉讼。”
 
　　致命的“授权费”
 
　　张先生对记者说，8月26日他曾主动打电话给那家贸易公司，对方负责人“说话没有漏洞，不要钱，要授权费”，称如果还想继续销售软玻璃，必须得到该公司的授权，而授权费高达100万元。
 
　　这不是该贸易公司第一次向企业收“保护费”。2012年，该企业曾将某款流行已久的软玻璃花形申请了外观专利，以此向相关商家收取“授权费”，主动交钱者亦不在少数。
 
　　据记者了解，近日多家被波及的店铺都曾和这家公司沟通联系，被索取的授权费从几万到100万不等。其中，一家软玻璃产品销量极佳的店铺已经交纳了80万所谓的“授权费”。
 
　　8月27日，该店铺负责人颇为委屈地对记者表示，产品下架的损失太大了，短短几日就让她体会到冰火两重天。“以前一天有几万元的销售额，现在基本没什么生意。”8月27日晚间，记者查询天猫商城发现，该店铺的软玻璃产品已经重新上架，而产品描述大多由软玻璃修改为软质玻璃。
 
　　上述负责人说，让她更为恐惧的是，如果该贸易公司3天之内不撤诉，下架的宝贝还会被删除链接，这意味着已有的销售、评价记录都会被删除，这四五年的积累都毁于一旦，相当于要从头再来。“我也想过走法律途经来解决，但耗时都太长了，时间不等人啊。”
 
　　如果发起行政异议，大概要等12到18个月才能得到结果；如果到法院诉讼，也要耗时半年。但是如果企业联合起来申诉，事件影响力大，时间会相应缩短。“不管怎样，直接给钱的方式是有欠考虑的，这相当于助长了恶意注册者有恃无恐的态度。”
 
　　8月28日下午，记者了解的最新消息是，几家交纳“授权费”的商家和厂家决定对软玻璃商标提起无效宣告程序。一旦商标被判定为至此失效，中间产生的所谓“授权费”也可以被要回。
 
　　另一方面，商家也在和天猫进行沟通。张先生对记者透露，27日下午，很多卖家集中和天猫店小二进行了磋商，天猫给出的解决方案是，卖家提交情况申诉材料，而天猫将在3-5个工作日给出决议。
 
　　天猫内部人士对卖家被收取“授权费”的事情也表示了惊讶，她对记者解释称，天猫平台不是政府机关，没有权力裁定软玻璃商标是不是恶意注册。软玻璃既然已经成为注册商标，应该受到保护。但如果卖家的合法经营受到影响，也不要过于慌张，完全可以通过申诉流程来沟通解决。据了解，目前有两家提交申诉材料的商家，其下架的产品已经恢复。
 
　　“伤标”“食人鱼”
 
　　记者查询中国商标网发现，该贸易公司正在申请、已经申请到的商标多达12个，包括减肥药关键词“左旋”，板材名称“水晶板crystal plate”。该公司正在申请的商标还包括 “竹月阁”、“富合”、“龙塑”，而这些恰是天猫商城上软玻璃销售额最大的三家店铺的店招。像“竹月阁”商标正在进行初审公告，所属类别为27类，而此前“竹月阁”店铺注册的类别为24类。《金证券》记者查询获悉，商标第24类所保护的主要是纺织品（布匹）和家用纺织品制罩布等，而27类保护的是地毯席垫类，二者的范畴相似度很高。
 
　　商界生态圈中，这样的抢注“食人鱼”并不陌生。2012年年初，有媒体报道称，至少97个“淘品牌”的商标正在被一家名为“杭州麦尚品牌管理有限公司”抢注，其中不乏斯波帝卡、御泥坊、阿卡这样的知名淘品牌。这些被抢注的商标，大多集中在淘品牌未注册的商品类别中，比如斯波帝卡的婚纱和鞋服配件、御泥坊的婚纱等。据悉，为了保护自己的商标，大公司一般都会注册掉公司品牌商标的所有类别，而如淘品牌这样的小公司，在创业之初出于省钱的目的，可能会放掉和主业相关的商标类别，而这就给别人提供了可趁之机。
 
　　记者注意到，27类“竹月阁”的申请时间是2013年6月7日，初审公告日期是2014年7月27日，而公告的提起异议期限为3个月，这意味着“竹月阁”店铺尚有两个月的时间提起异议，这样能暂停商标注册程序，以获得更多的时间并增大取回商标的可能性。
 
电子商务快速发展而商家的保护意识却跟不上这个脚步，这也导致了淘宝“伤标”事件频发。“企业在不侵犯他人权利的同时，应该懂得自我保护，在给店铺起名字前，首先就要考虑到商标注册问题，否则等到生意越做越大，麻烦也就找上门来了。”

                                                                     新闻来源：人民网
向“洋崇拜”说不，中国自主品牌春天来了!
    近日，首届中国自主品牌100佳课题调查活动在北京人民日报社正式启动。
 
　　裸官将不被提拔、不少国际大企业涉嫌垄断被调查、彭丽媛身着本土服装品牌频频亮相外交场合等等，你是否从这些看似不相干的新闻当中敏锐地感觉到了什么？是的，许多人都感受到了以习近平为总书记的新一届领导集体执政以来展现出来的崭新气象：是时候向“洋崇拜”大声说不了！
 
　　改革开放以来，因为中西差距的客观存在与全员“招商”的异化追求，以“西”为美、以“洋”为尊成为一个民族的集体潜意识。当前，中国经济总量已经跃居世界第二，迈入了实现中国梦的新阶段，“自主”应该成为这个时代的最强音。
 
　　习近平总书记强调，自力更生是中华民族自立于世界民族之林的奋斗基点，自主创新是我们攀登世界科技高峰的必由之路。他曾指出：我们要以品牌战略带动自主创新，以自主创新支撑品牌战略，切实抓好商标、质量、标准、管理等品牌基础工作，实行有计划、有重点的品牌培育发展制度，着力提高企业的创牌能力，努力创建若干个拥有自主知识产权、具有国际竞争力的知名品牌。
 
　　为深入贯彻落实习近平同志重要讲话精神，唱响品牌强国主旋律，首届中国自主品牌100佳课题调查于2014年8月28日在北京人民日报社正式启动。
　　该活动由人民日报人民论坛杂志社、人民论坛网组织发起，10余家权威研究机构共同参与，共同挖掘中国自主品牌的行业标杆,总结提升中国自主品牌的理论与实践水平。
 
　　首届中国自主品牌100佳课题课题调查活动分为三个阶段进行：第一阶段为前期课题研究阶段，人民论坛联合北京大学、北京师范大学有关专家成立“中国自主品牌100佳”课题组，系统研究、构建中国自主品牌影响力评价指标体系；第二阶段，2014年8月28日正式启动首届中国自主品牌100佳课题调查活动，通过调查问卷、网络投票和专家评议的方法筛选出100佳优秀案例；第三阶段，拟定于2014年11月份召开首届中国自主品牌峰会，并发布《2014中国自主品牌创新发展报告》。
 
　　首届中国自主品牌100佳课题调查将围绕百姓的吃、穿、住、行等民生热点领域展开，具体分为汽车、IT、金融、教育、食品、服饰、医疗、文化、旅游与政府采购等十个领域。整个课题调查将在科学、客观、公正和权威的的基础上，系统的梳理与总结中国自主品牌的发展成就、典型经验等。
 
　　实现中华民族伟大复兴的中国梦，从经济发展的角度而言，就是培养造就一批享誉世界的中国自主品牌。从习近平总书记治国理政战略部署透露的讯息显示：中国自主品牌的春天终于来了！
                          新闻来源：人民网

美文时段

一些名人提出的顶级思维

1、执行
格瑞斯特定理:杰出的策略必须加上杰出的执行才能奏效。

提出者:美国企业家h.格瑞斯特。

点评:好事干实更好，实事办好愈实。

吉德林法则:把难题清清楚楚地写出来，便已经解决了一半。

提出者:美国通用汽车公司管理顾问查尔斯·吉德林。

点评:杂乱无章的思维，不可能产生有条有理的行动。

2、监督
小池定理:越是沉醉，就越是抓住眼前的东西不放。

提出者:日本管理学家小池敬。

点评:自我陶醉不易清醒，自以为是不喜批评。

赫勒法则:当人们知道自己的工作成绩有人检查的时候会加倍努力。

提出者:英国管理学家h.赫勒。

点评:只有在相互信任的情况下，监督才会成为动力。

正能量 
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 没有不进步的人生，只有不进取的人！
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任何的限制，都是从自己的内心开始的。
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