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充电加油站

知识产权专利基本知识
对于发明专利而言，专利权人从何时起可以享有权利？

       答：发明专利权从公告之日起生效，即从公告之日起享有权利。

        发明专利从申请日到公开日这段时间，由于专利没获得授权，所以，是不享有任何权利的；

但从公开到专利授权这段时间，专利申请人是享有临时保护权利的。申请人可以去主张一定的权利，但由于专利还只是公开，没有获得授权，所以，专利权利比较弱。

  发明专利从授权公告之日起，才正式亨有专利权。

        发明专利在专利申请日起十八个月开始至被授予专利之前这段时间，是处于公开状态，考虑到专利申请的公开对社会也是有贡献，所以，对公开期内专利申请，享有临时保护的权利。

对于实用新型和外观专利而言，专利权人从何时起，可以享有权利？

   答：从公告之日起享有权利。

         实用新型和外观专利没有公告期，而是直接审查后就公告授权，专利权人也从公告之日享有专利权。
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案例分享

“玫琳凯”获跨类保护
 作为全球大型的护肤品和彩妆品直销企业之一，成立于1963年美国玫琳凯公司于1994年在浙江省杭州市建立了美国本土以外第一家工厂。河北省昌黎更好酒业有限公司（下称昌黎公司）欲在酒类商品上申请注册一件“玫琳凯 MARYKAY”商标，引发美国玫琳凯公司的异议。在国家工商行政管理总局商标评审委员会（下称商评委）裁定被异议商标予以核准注册后，美国玫琳凯公司提起行政诉讼。日前，北京市第一中级人民法院一审判决撤销了商评委被诉裁定，并要求其重新作出裁定。
 
 据了解，昌黎公司于2008年4月提出第6647904号“玫琳凯 MARYKAY”商标（下称被异议商标）的注册申请，指定使用在第33类葡萄酒、白兰地等商品上。
 
 法定期限内，美国玫琳凯公司对被异议商标提出异议，但未获支持。
 
 随后，美国玫琳凯公司向商评委申请复审，其申请复审的主要理由是：被异议商标系对其驰名商标的复制摹仿，易导致相关公众的误认，进而损害美国玫琳凯公司的合法权益。同时，美国玫琳凯公司认为被异议商标损害了其享有的在先字号权。
 美国玫琳凯公司主张其构成驰名的两件引证商标分别为：第1275186号“MARY KAY”商标，由美国玫琳凯公司于1998年2月提出注册申请，核定使用在第3类化妆品、口红等商品上；第1380186号“玫琳凯”商标，由美国玫琳凯公司于1998年11月提出注册申请，核定使用在第3类化妆品、遮瑕膏等商品上。目前，两引证商标均在有效期内。
 
 在商评委以裁定被异议商标予以核准注册后，美国玫琳凯公司向北京市第一中级人民法院提起行政诉讼。
 
 美国玫琳凯公司诉称，经过该公司的长期使用和广泛宣传，引证商标“玫琳凯”和“MARYKAY”已成为化妆品商品上的驰名商标，被异议商标系对该两件驰名商标的抄袭、摹仿。被异议商标与其上述两件驰名商标共存于市场，易误导公众，致使美国玫琳凯公司的利益受到损害；同时，被异议商标与美国玫琳凯公司享有在先权利的字号“玫琳凯”相近似，被异议商标的注册损害了美国玫琳凯公司的在先字号权。
 
 对此，法院经审理认为，美国玫琳凯公司提交的证据足以证明其两引证商标在被异议商标申请日前，在化妆品商品上已构成驰名商标。被异议商标系上述两驰名商标“玫琳凯”与“MARYKAY”的结合，构成对美国玫琳凯公司驰名商标的抄袭、复制、摹仿，昌黎公司申请注册被异议商标的行为构成不正当利用他人驰名商标市场声誉的情形。据此，法院作出上述判决。
                                                                          新闻来源：中国知识产权报
醉翁之意不在酒守株待兔逮猎物
近日，连云港驰尚贸易有限公司（以下简称驰尚公司）抢注软玻璃商标的事件引起网友和知识产权业界的关注（本文暂且不论软玻璃是否为相关产品的通用名称、能否注册成商标等问题）。该公司先是将软玻璃注册成商标，然后再以商标专用权拥有者的身份向天猫商城售卖软玻璃产品的商家收取商标授权使用费的行为，引来广泛议论和质疑。
 
众所周知，企业注册和使用商标的目的是将自己的商品和服务与他人区别开来，进而积攒信誉、打造品牌。但是，在部分知识产权从业人士看来，驰尚公司注册软玻璃商标的目的明显“醉翁之意不在酒”。通过网络查询，笔者没有发现该公司经营塑胶复合材料业务的信息，反倒发现其抢注各种商标的诸多举动。
 
中国商标网信息显示，驰尚公司已经申请注册和正在申请注册的商标多达12件，这些商标包括软玻璃、进步、富和、竹月阁、金宁、宏茂、水晶板（CRYSTAL PLATE）、龙塑、左旋等。其中，竹月阁、富和、龙塑正是天猫商城中软玻璃销量最大的3家店铺的店招，而左旋是减肥药的关键词，水晶板（CRYSTAL PLATE）是板材的名称。至此，驰尚公司注册这些商标的意图可谓是“司马昭之心，路人皆知”了。
 
此外，据网友爆料，软玻璃事件已不是驰尚公司第一次向企业收取授权费了。2012年，该公司就曾将某款流行已久的软玻璃花纹申请认定了外观设计专利，并以此向有关商家收取授权费，当时不得不交钱者亦有不少。
 
如此看来，驰尚公司已经习惯了扮演守株待兔的角色——事先钻好法律的空子，织一个网等在路边，只等“猎物”自投罗网！
 
尽管我国《商标法》第三十二条明确规定，申请商标注册不得损害他人现有的在先权利，也不得以不正当手段抢先注册他人已经使用并有一定影响的商标，然而，类似事件在电商界并不少见。
 
2012年年初，有媒体报道称，至少有97个淘品牌被杭州某公司抢注，其中不乏斯波帝卡和御泥坊这样的知名淘品牌。这些被抢注的商标，大多注册在淘品牌尚未注册的商品类别中，比如斯波帝卡的婚纱、鞋服配件类别和御泥坊的婚纱类别等。究其原因，一些电商企业由于规模较小、资金不足，在创业之初往往出于省钱目的，放弃申请注册一些商品类别的商标，这就给了投机者可乘之机。
 
学过唯物辩证法的人都知道：内因是事物变化发展的根据，外因是事物变化发展的条件，外因通过内因起作用。因此，尽管抢注商标行为的确是给原品牌拥有者带来损失的外部原因，但是电商卖家们自身也要牢牢树立商标品牌保护意识，在创业之初切不可疏忽大意，这也是《商标法》更有效发挥作用的前提条件之一。
美文时段

快乐活在当下，尽心就是完美

很小很小的时候，我就感觉到花是非常奇怪的，因为在家院的庭前种了桂花、玉兰和夜来香，到了晚上，香气随同四散，流动在家屋四周，可是这些香花都是白色的。反而那些极美丽的花卉，像兰花、玫瑰之属，就没有什么香味了。

长大以后，才更发现这种截然不同的风格，凡香气极盛的花，桂花、玉兰花、夜来香、含笑花、水姜花、月桃花、百合花、栀子花、七里香，都是白色，即使有颜色也是非常素淡，而且它们开放的时候常成群结队的，热闹纷繁。那些颜色艳丽的花，则都是孤芳自赏，每一枝只开出一朵，也吝惜着香气一般，很少有香味的。

“香花无色，色花不香”这真是一个惊人的发现；“素朴的花喜欢成群结队，美艳的花喜欢幽然独处”也是惊人的发现。依照植物学家的说法，白花为了吸引蜂蝶传播花粉，因此放散浓厚的芳香；美丽的花则不必如此，只要以它的颜色就能招蜂引蝶了。我们不管植物学家的说法，就单以“香花无色，色花不香”就可以给我们许多联想，并带来人生的启示。

在人生里，每一个人都有其独特非凡的素质，有的香盛，有的色浓，很少很少能兼具美丽而芳香的，因此我们不必欣羡别人某些天生的的素质，而要发现自我独特的风格。当然，我们的人生多少都有缺憾，这缺憾的哲学其实简单：连最名贵的兰花，恐怕都为自己不能芳香而落泪哩！这是对待自己的方法，也是面对自己缺憾还能自在的方法。

面对外在世界的时候，我们不要被艳丽的颜色所迷惑，而要进入事物的实相，有许多东西表面是非常平凡的，它的颜色也素朴，但只要我们让心平静下来，就能品察出这内部最幽深的芳香。

当然，艳丽之美有时也值得赞叹，只是它适于远观，不适于沉潜。

一个人在年轻的时候，很少能欣赏素朴的事物，却喜欢耀目的风华；但到了中年则愈来愈喜欢那些真实平凡的素质，例如选用一张桌子，青年多会注意到它的颜色与造形之美，中年人就比较注意它是紫檀木或是乌心石的材质，至于外形与色彩就在其次了。

最近这些日子里，我时常有一种新的感怀，就是和一个人面对面说了许多话，仿佛一句话也没有说；可是和另一个人面对面坐着，什么话也没有说，就仿佛说了很多。人到了某一个年纪、某一个阶段，就能穿破语言、表情、动作，直接以心来相印了，也就是用素朴面对着素朴。

古印度人说，人应该把中年以后的岁月全部用来自觉和思索，以便找寻自我最深处的芳香。我们可能做不到那样，不过，假如一个人到了中年，还不能从心灵自然地散出芬芳，那就象白色的玉兰或含笑，竟然没有任何香气，一样的可悲了。

正能量 

呼吸着着带着泥土芳香的空气，让自己的思绪拥抱白云。
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