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充电加油站

知识产权专利基本知识

当A公司发现有第三方在制造侵犯专利的产品或提供侵犯专利的服务时，可以进行维权吗？如果可以，维权方式有哪些？

答：可以。方式有：协商解决、行政投诉、侵权诉讼。

对制造侵权的产品生产者进行维权方式可分为两种，一种方式是生产侵权产品的侵权人跟专利权人同在一地时，可以采取协商解决、行政投诉、侵权诉讼方式，一种是生产侵权产品的侵权人跟专利权人不在同一地时，建议采取诉讼方式，因为协商方式双方不在同一地，想通过协商来制止对方侵权行为可能性不大，而行政投诉会涉及到当地保护主义，诉讼是最好的解决方式，若能在专利权人所在地找一个生产侵权产品的销售者更好，这样侵权案件可以在专利权人所在地进行，对案件的公正审理和专利权人的方便提供了很大帮助。

当A公司发现市场上有第三方在使用侵犯专利的产品或服务时，可以进行维权吗？如果可以，维权方式有哪些？

    答：如果以经营目的的使用可以进行维权。但是使用者能提供侵权产品或服务的来源是不用承担侵权责任，所以在这个侵权下最好不但要确定使用侵权产品者还要确定侵权产品的生产者，有时候专利权人无法确定侵权产品的生产者时可以通过对侵权产品的使用者进行维权的方式达到了解侵权产品生产者的目的，比如对侵权产品使用者进行行政投诉或侵权诉讼，那么侵权产品使用者必须提供产品来源，否则就要承担责任，当侵权产品使用者提供了侵权产品来源后，专利权人就明确了侵权产品的生产者，就可以对侵权产品生产者进行维权了。

案例分享

“易信”商标有人申请在先　网易“易信”或成山寨？

网易版“易信”一经问世，不少用户都纷纷下载。不过，一些细心的用户发现，在网易版“易信”前，已经有一款“易信”问世。更严重的是，记者在中国商标网查询发现，已有两家企业在申请注册“易信”商标。这意味着，网易版“易信”一出生，就可能遭遇没有“名分”的尴尬局面。
 
记者查询发现，市场上另一款“易信”是北京金诚和讯科技发展有限公司的产品，而金诚和讯在2012年9月份就已经申请注册商标。更重要的是，金诚和讯申请商标的类号是38号，涵盖了“提供与全球计算机网络的电讯联接服务”，而这正是网易版“易信”的服务领域。
 
对此，金诚和讯行政部经理崔先生告诉记者：“首先我们不是恶意抢注，因为我们是有产品的。而且我们申请注册时，完全不知道网易和电信会推出同名产品。现在‘易信’商标还没申请下来，如果按照程序来走，一两个月内估计就能批复。”
 
另一家北京企业也申请注册“易信”商标，申请时间是2013年1月份。遗憾的是，目前排队申请注册“易信”的企业中，既没有网易，也没有电信。
 
如果“易信”商标还没有申请下来，网易和电信还有没有机会后发先至呢？目前看来机会不大。一般情况下，同样的商标，谁申请在前，就会优先授予谁，并不会因为企业规模的大小而改变。更何况，金诚和讯版“易信”出现在前，网易版“易信”才刚问世。这样一来，尽管名头更大，但是网易版“易信”很有可能沦为“山寨货”。
 
虽然最终结果如何还无法预知，但是网易和电信的百密一疏由此可见。
 
在“易信”上线之前，名字很有可能反复修改，从而错过了最佳申请注册时间。直到7月底，还有消息称网易和电信推出的产品名叫“叮叮”。
 
很多时候，大企业更容易犯低级错误。联想公司在2001年走向国际时，才发现英文名“Legend”在全球竟被100多家公司注册过商标，只好花费巨资更名为“Lenovo”。2012年，苹果在推出ipad后，却忘了在中国注册商标，结果向唯冠支付了6000万美元和解。
 
创业不易，千头万绪。专注产品和宣传固然重要，但也不要忽视商标。毕竟，小小商标的背后，承载着巨大的商业价值。
“我在西塘等你”商标遭恶意抢注  

浙江嘉兴的古镇游一直独树一帜，乌镇和西塘闻名遐迩。“来过，便不曾离开”以及“我在西塘等你”的宣传语深入人心。但是最近，“我在西塘等你”商标遭到贵州人颜某恶意抢注，乌镇也同时被觊觎。
 
嘉善县市场监管局以景区品牌工作指导站为平台，长期开展涉旅商标监测。前几天，工作人员监测到，贵州人颜某申请的“我在西塘等你”商标进入初审公告期。
 
颜某申请商标的核准使用范围包括了住所、咖啡馆、酒吧、饭店等古镇旅游的特色项目。该商标一旦被核准，西塘古镇在相关商品或服务上使用该商标将受到限制。嘉善县市场监管局向旅游管委会、旅游公司通报了这个情况，指导他们启动商标异议程序和注册保护程序。
 
颜某应该是个老到的“炒标族”。通过国家工商行政管理总局商标局网站查询得知，颜某个人一共申请了13件商标，以“我在某某景区等你”申请的有8件，其中就有“我在西塘等你”、“我在乌镇等你”、“我在西江等你”、“我在凤凰等你”等商标。商标申请人以国内知名古镇或旅游景点为背景进行商标申请，主观恶意较为明显。
 
对西塘景区来说，“我在西塘等你”是浙江西塘旅游文化发展有限公司（以下简称西塘旅游公司）对外宣传时使用的广告语，是“生活着的千年古镇”向世界游客发出的诚挚邀约。虽然这句广告语已经被使用多年且已经深入人心，但截至目前，这句广告语确实没有被注册成为商标、以商标专用权的形式加以保护。
 
因此，除了多部门联合协商启动商标异议程序外，嘉善县市场监管局通过景区品牌工作指导站，指导西塘旅游公司全面梳理西塘景区涉及旅游商标化倾向的宣传口号、广告用语等，主动注册以便于保护。目前，西塘旅游公司确定将对颜某的“我在西塘等你”商标申请提出异议并申请注册，同时在其他7个类别上进行注册申请。
 
旅游景区商标遭抢注的事件屡屡发生。“香格里拉”商标曾被喊价200万元叫卖；“九寨沟”商标也被报价120万元转让。据媒体报道，江西近四成4A级景区商标遭抢注。
 
那么，这是否就是“炒标族”的发财之路？我国的《商标法》禁止恶意抢注，除了3个月的公示期可以提出异议外，被抢注方最后还可以申请撤销注册商标。因此，“炒标”是有风险的。
                                                                 新闻来源：中国消费者报

美文时段

人生没什么好着急的

尽管大部分的人都把人生看得很紧急，但事实上，人生没有什么好着急的。

多年来，我有几百位客户不但忽略了家人，也辜负了自己的梦想，因为他们总是相信人生是一桩紧急事件。他们认为并非是自己太神经质，而是因为如果一周不工作八十小时，他们就做不完所有的工作。有时候，我会提醒他们，就是庸庸碌碌忙到死，他们的工作还是不会做完的！
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有位客户是位家庭主妇，有三个小孩，她最近告诉我：“我就是无法在早上每个人都出门前，把家里打扫到让我满意的地步。”她懊恼自己无力达到完美，医生不得不开抗焦虑的药物给她。她的行为（和感觉）就好像有人拿枪对准她的头，威胁她洗好每个碗盘，折好每条毛巾，否则就要开枪！这种情况仿佛代表着，这是一场紧急事故！事实上，给自己制造压力的人，正是她自己，没有别人。

我从没见过任何人（包括我自己在内），不会把小事变成紧急事故。我们把目标看得太严肃了，忘了沿途寻找乐趣，也忘了让自己放松一下。我们把自己的小小偏好当成是获得幸福的必备条件。如果赶不上自己规定的截止日期，就惩罚自己。想要变成一个更心平气和的人，第一步就是要虚怀若谷地承认，大部分的紧急事故都是我们自己制造出来的。即使没有按照原定计划进行，生命依然在继续。不断对自己说这句话：“人生不是什么紧急事件。”对你会很有帮助。

正能量 
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有些事情不是看到希望才去坚持，而是坚持了才会看到希望。
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 很多时候，我们不缺方法，缺的是一往无前的决心和魄力。
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