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充电加油站

知识产权专利基本知识

1.企业在进行专利权的维护时，为什么需要与专业知识产权律师合作？
答:主要原因如下：

知识产权涉及的领域专业性比较强，其维权行为涉及的证据固定、侵权打击方式等过程需要非常严谨、慎密，必须有专业知识的人才能更好的操作，才能最大程度保护企业合法权利。

专业的律师可以为企业分析整个市场情况，分析企业在整个行业中的地位，分析侵权方的行业地位和实力，根据这些结论作出维权方案。

每种不同的侵权方案注重的维权效果是不同的，有些方案注重的是通过维权行为达到打击一个侵权者的目的，有些方案通过一个维权行为达到打击多个侵权者的目的，有些方案通过大范围的打击侵权行达到宣传企业宣传产品的目的，有些方案就直接达到获得赔偿获得经济利益的目的，这些专业的知识产权律师会有许多的方案，可达到不同的目的，他们会帮企业进行分析、进行方案的制定及实施。
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案例分享

傍名牌花样百出 加强“反傍”保护成当务之急

    如今，“傍名牌”现象花样百出，你是否在火车上买过“康帅傅”泡面?偶尔缅怀童年时居然买到“大白免”奶糖?买耐克运动鞋买个“半对”?搞笑点的版本还有“1BM”、“七粮液”、“白事可乐”和“肯当劳”。上当的你或许会被生产者的“创意”所折服，当然，更多的是对这种“李逵李鬼”的山寨把戏的愤怒。

 

    这种傍名牌行为，借用知名品牌的美誉度迅速抓住消费者的眼球，并进一步窃取消费者的信任，盗用知名品牌影响力。更有甚者，利用商标制度的待完善之处，在不同类别商品类目，恶意抢注与知名品牌相同商标，企图以极小的成本获得商业利益。

 

    不过，再高级的玩家也会遭遇劲敌强旅。近日，最高人民法院在官网公布了《最高人民法院关于审理商标授权确权行政案件若干问题的规定》(公开征求意见稿)，针对大规模抢注商标的行为，征求意见稿中规定，商标注册人明显缺乏真实使用意图，大量申请注册与他人有一定知名度的商标、有一定知名度的地名相同或者近似的商标，或者缺乏正当理由申请大量商标，商标评审委员会适用商标法相关规定不予注册或者宣告无效的，人民法院予以支持。

 

    恶意抢注商标、“打擦边球” 傍名牌危害市场

 

    名牌产品，以良好的质量和信誉赢得了消费者的青睐与忠诚。然而，随着这些商标品牌价值的不断攀升，一些商家利用各种伎俩，以“打擦边球”的方式窃取名牌企业的商标和品牌价值，试图使消费者误以为该产品就是名牌企业生产的，从而扩大销路获取利润，属于不正当竞争行为。

 

    众所周知，“伊利”是国内知名的乳业龙头品牌，主营乳制品及相关加工食品，是唯一进入全球10强的亚洲乳品企业。而在2000年6月，某温州商家申请 “YiLi+伊利”的商标，并指定使用商品为第11类水龙头等。尽管其注册申请的商品类别与伊利公司的业务没有任何关联之处，但其使用行为客观上冲淡了“伊利”作为驰名商标的商誉；特别是使用在卫生器械和设备上，易使消费者将其与不洁物发生联想，甚而引起消费者混淆。最终以法院裁定撤销“伊利”水龙头商标画了个休止符。

 

    近来，市面上出现的“黑人蚊香”也属此列。不少消费者在超市购物时看见“黑人蚊香”，心里会不禁犯嘀咕，黑人什么时候推出蚊香了?事实上，黑人是好来化工旗下的优质口腔护理品牌，主要产品是牙膏、牙刷和漱口水，从未生产过黑人蚊香产品。据了解，该“傍名牌”人士除了抢注“黑人”商标外，还以类似的方式抢注了其他知名商标。

 

    业界人士认为，这种恶意抢注商标的行为不仅侵害了原商标所有权人的合法权益，也损害了与其具有相同业务的其他经营者的合法利益，同时由于消费者对驰名商标的信赖，必将侵害消费者及一般公众利益，最终将破坏市场秩序，损耗市场资源，危害市场经济的发展。因此，加强和完善恶意抢注商标相关的法律法规已成为当务之急。

 

    面对这些肆无忌惮的傍名牌现象，不仅仅消费者需要擦亮眼，政府、企业也应积极行动起来，使出 “反傍”重拳。政府方面可借鉴美国的做法，如美国1995年通过全美统一《联邦商标反淡化法》，该法有效遏制了不良商家恶意将“一个品牌延伸到一个不相关的产品类别……削弱驰名商标商品的识别度”的行为。中国政府也正在完善相关商标立法，保护企业合法权益。从企业角度来说，必须将 “反傍”提上品牌化战略的重要日程，在防止别人的恶意抢注的同时，企业自身也应未雨绸缪，实行商标的“大占位”、“防御性占位”、“超前占位”等策略，让有心人“占无可占”。

 

    当然，作为商品销售的终端，消费者也应擦亮眼睛，学会甄别不良商家的“伪名牌”行为。发动“大家来找茬”的精神，保障自身财产健康免受损失。
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美国布克不容他人牵“羊”   

    一家注册地址为英国的无赛本社时尚控股有限公司（下称无赛本社公司）来到中国在服装类商品上申请注册的一件“羊”图形商标，引发“黄金之羊”图形（Golden Fleece）商标所有人——美国布克兄弟集团公司（下称布克兄弟）的争议。在国家工商行政管理总局商标评审委员会（下称商评委）裁定争议商标予以撤销后，该案进入行政诉讼阶段。在一审法院、二审法院相继判决撤销商评委裁定后，布克兄弟向最高人民法院提起申诉。日前，最高人民法院就该案作出裁定，撤销一审、二审判决，并驳回无赛本社的起诉。

    据了解，该案争议商标为第3158776号“羊”图形商标（见图1），由一条丝带吊着一只羊组成，由袁蒯寅于2002年4月提出注册申请，后被核定使用在第25类服装、鞋、袜等商品上，后经核准争议商标转让至无赛本社公司。

    法定期限内，美国零售品牌联盟公司（即布克兄弟前身）针对争议商标提出争议申请。商评委以无赛本社公司已经注销，不具备取得注册商标专用权的条件为由，裁定争议商标予以撤销。

    据布克兄弟该案代理律师介绍，布克兄弟（Brooks Brothers）诞生于1818年，是美国知名男士服饰品牌，1850年起正式采用“黄金之羊”图形（Golden Fleece）作为该公司的商标。2001年该品牌进入中国市场后，备受消费者青睐。

    无赛本社公司不服商评委裁定，随后向北京市第一中级人民法院提起行政诉讼。无赛本社公司表示，其被注销的原因是注册地址费用没有及时缴纳，但该公司一直正常经营。商评委裁定争议商标予以撤销，属超范围审查。

    经审理，一审法院、二审法院均认为商评委的被诉行为属于超范围审理，并认定无赛本社公司与该案诉讼的特定事实具有一定的利害关系，可以提起诉讼。据此法院判决撤销商评委裁定，并要求商评委重新作出裁定。随后，布克兄弟向最高人民法院提起申诉。

    据了解，该案涉及两家先后在英国登记注册的无赛本社公司。无赛本社公司（公司注册号为第4668587号，下称587号无赛本社公司）于2003年2月登记成立，2004年11月宣告解散。无赛本社公司（公司注册号为第6611002号，下称002号无赛本社公司）于2008年6月登记注册。而无赛本社公司向北京市第一中级人民法院提交的主体资质材料所记载的公司注册号为第6611002号。

    布克兄弟申诉称，在争议商标申请注册日前，其“Brooks Brothers”及“羊图形”系列商标已经进入中国并在服装等商品上进行使用，已经具有一定知名度。争议商标与布克兄弟在先使用的图形商标（见图2）构成相同或近似商标，争议商标的申请注册将导致消费者混淆误认。而且无赛本社公司已于2004年11月注销登记并宣告解散。作为原告的002号无赛本社公司与争议商标的所有人587号无赛本社公司不属于同一法律主体，002号无赛本社公司不具有诉讼法意义上的原告资格。

    无赛本社公司认为，002号无赛本社公司是对587号无赛本社公司的延续，其具有该案诉讼主体资格，而且在争议商标申请注册日前布克兄弟“羊”图形商标并未具有一定知名度。

最高人民法院经审理认为，根据在案证据显示，587号无赛本社公司与002号无赛本社公司各自具有相互独立的主体资格，不存在恢复登记的法律关系。并且002号无赛本社公司不存在因争议商标权利人的身份或与587号无赛本社公司的权利承继关系而与争议裁定产生法律上的利害关系，无权作为原告提起该案诉讼。据此，法院作出上述裁定。
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美文时段

如果有来生 文 三毛
如果有来生，要做一棵树 
站成永恒，没有悲欢的姿势 
一半在尘土里安详 
一半在风里飞扬 
一半洒落荫凉 
一半沐浴阳光 
非常沉默、非常骄傲 
从不依靠、从不寻找 

如果有来生，要化成一阵风 
一瞬间也能成为永恒 
没有善感的情怀，没有多情的眼睛 
一半在雨里洒脱 
一半在春光里旅行 
寂寞了，孤自去远行 
把淡淡的思念统带走 
从不思念、从不爱恋


如果有来生，要做一只鸟 
飞越永恒，没有迷途的苦恼 
东方有火红的希望 
南方有温暖的巢床 
向西逐退残阳，向北唤醒芬芳 

如果有来生 
希望每次相遇 
都能化为永恒

正能量 
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人生的每个抉择都像是一个赌局，输赢都是自己的。
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安静，是喜欢的一种状态。
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