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充电加油站

知识产权专利基本知识
1.企业能从专利转让中获得什么样的好处？

答：专利转让使得专利权人失去专利权，而受让人获得专利权。

一般企业转让专利的目的有：

把一些不使用的，跟自己核心技术无关的专利转让给他人，以获取经济利益；

为了战略的目的，有目的的把专利转让给某些企业，以达到牵制第三方。 

2.什么样的专利适合转让给第三方？

答：与企业核心技术无关的、已经进入衰退期的。

因为专利的转让导致专利权人失去专利权，所以转让专利的时候一定要弄清该专利对企业的作用，转让后不会对企业目前的经营和未来的经营造成负面影响。
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案例分享

林肯英文商标申请遇驳

　　“这一番体验，为你所需，这一段旅程现已来到中国，林肯全新登临，诚邀体验林肯之道”。最近，热播于各大媒体的品牌广告再次让美国林肯汽车备受中国消费者关注。今年4月17日，“林肯”品牌重回中国市场，并发布了品牌战略规划以及今后两年的产品规划。然而，根据北京市第一中级人民法院日前作出的一审判决，“林肯”品牌所有者美国福特汽车公司（下称福特公司）在第35类服务上申请注册的“LINCOLN”商标遭遇驳回。


　　申请商标为第10303962号“LINCOLN”商标，由福特公司于2011年12月提出注册申请，指定使用在第35类货物展出（汽车及其零部件领域）、替他人推销（汽车及其零部件领域）等服务上。


　　国家工商行政管理总局商标局于2012年9月对申请商标予以驳回。福特公司随后向国家工商行政管理总局商标评审委员会（下称商评委）提出驳回复审申请。


　　商评委认为，申请商标为纯英文商标，与引证商标即第915780号“LINCOLN”商标、第9395291号“LINCOLN ASSOCIATES”商标构成使用在类似服务上的近似商标，两者并存易导致消费者对服务来源产生混淆误认。福特公司提交的证据不足以证明申请商标经过广泛使用和宣传已具有一定知名度，相关消费者已经能将其与引证商标相区分。据此，商评委决定对申请商标的注册申请予以驳回。


　　福特公司不服商评委决定，向北京市第一中级人民法院提起行政诉讼。


　　经审理，法院一审判决维持了商评委作出的关于申请商标的驳回复审决定。


　　据了解，“林肯”品牌创立于1917年，1922年被福特公司收购，并逐步发展成为世界知名的汽车品牌。其品牌标识是在一个矩形中含有一颗星辰，表示林肯总统是美国联邦统一和废除奴隶制的启明星，也喻示“林肯”品牌的良好发展。


　　据悉，早在2005年，“林肯”已经进入中国市场，但由于销量不佳，2008年“林肯”品牌退出中国市场。“林肯”此次带着福特公司为其注入的数十亿美元资金，希望重新开拓中国市场，并将其作为福特公司全球扩张计划的重要组成部分。


　　中国商标网信息显示，福特公司的“LINCOLN”英文商标及矩形图形商标，目前在第12类商品上已获准注册。

娃哈哈异议他类“乳娃娃”

    因不满江西省自然人傅某在人用药上申请注册“乳娃娃”商标，杭州娃哈哈集团有限公司（下称娃哈哈公司）针对上述商标提出异议申请。在国家工商行政管理总局商标评审委员会（下称商评委）裁定上述“乳娃娃”商标不予核准注册后，傅某向北京市第一中级人民法院提起行政诉讼。日前，法院一审判决撤销商评委被诉裁定，并要求其重新作出裁定。


　　据了解，被异议商标为第5226660“乳娃娃”商标，由傅某于2006年3月提出注册申请，指定使用在第5类人用药等商品上。


　　被异议商标初审公告期内，娃哈哈公司针对被异议商标提出异议申请。


　　娃哈哈公司表示，被异议商标与其在先申请注册的引证商标“乳娃娃”构成近似商标，而且引证商标经其长期使用已经构成驰名商标，被异议商标已经构成以不正当手段抢先注册其已经使用并有一定影响的商标的情形。


　　引证商标为第3813061号“乳娃娃”商标，核定使用在第32类啤酒、果汁、乳酸饮料等商品上，目前处于专用期限内，权利人为娃哈哈公司。


　　据了解，娃哈哈公司的“乳娃娃”营养酸奶

饮品系致力于解决孩子不良吃饭习惯问题，于2006年推出。


　　在国家工商行政管理总局商标局裁定被异议商标不予核准注册后，傅某向商评委申请复审。


　　商评委认为，傅某申请注册被异议商标的行为具有明显的复制、抄袭及摹仿他人具有一定知名度的商标，从而借他人商誉以谋利的主观恶意，被异议商标会造成不良影响。


　　傅某不服商评委裁定，随后向北京市第一中级人民法院提起行政诉讼。


　　傅某诉称，申请商标同引证商标所使用商品属不同类别，引证商标非驰名商标，不能获得跨类保护。被异议商标是其独立创作，非摹仿他人商标。


　　对此，法院经审理认为，该案中，被异议商标标识“乳娃娃”并非属于可能影响公共利益和公共秩序的标志，且不会造成不良影响。据此，法院作出上述判决。


　　据了解，傅某在人用药等商品上还申请注册了一件“爽歪歪”商标，在遭遇娃哈哈公司异议，并被商评委裁定不予核准注册后，傅某向北京市第一中级人民法院提起行政诉讼。日前，法院一审判决撤销了商评委被诉裁定。

美文时段

不要轻易选择plan B
事情得从今天早上说起。昨天北京下过暴雨，荡涤过雾霾和高温的清晨格外令人愉快。考虑到地面仍有积水，我放弃了平日骑自行车上班的计划，准备乘公交换乘地铁上班。为了这个需要略略绕路的计划，我特意早出门了十五分钟。好在天蓝气爽，倒也十分适宜。
尴尬出现在我到达公交站时。在我刚从天桥上下来的时候，同时进站了两辆公交——一辆是76路，前往地铁站，另一辆则是45路，可以直达单位，而且出奇的空。在这双重诱惑之下，我顿时产生了上天赏赐的感觉，轻盈的踏上了悲剧之旅。
没错，堵在路上了。由于一起剐蹭事故，仅通过一个十字路口花费了近半个小时的时间，令我几乎迟到，一天的好心情也完全糟蹋。
堵在十字路口的时候，我就一直再想，我为什么不去乘地铁呢？其实当初计划的时候放弃直达公交选择绕行的地铁，不就是考虑到公交的路面情况更复杂，出了问题不好把控，究竟为什么轻易放弃了原先的计划，转而选择了一个当初被否定的plan B呢。
其实貌似在日常中，这样的事情也不胜枚举。本来想好了要做A的，突然之间灵光一现，或者是自作聪明的以为看到一个捷径，不如先来做B吧。于是轻易的改变了自己的计划，结果往往不那么理想。
其实本来有A\B两个选项放在面前，当初选择A的时候一定是深思熟虑过的。比如今早，原本公交的选项就是考虑到路面交通的风起云涌，才选择了更加靠谱的地铁计划的。但是为何在少许变动面前就更改了初衷呢？
我想大概有两个原因。一个是原计划A中有着某种挑战，令人感到不适。或许是地铁安检和站台的排队长龙，或许是车厢的熙攘。另一个是计划B可能不会失败。可能路上不会堵，可能车上还有座呢。
说到底，还是存了侥幸。
其实各种可能性事前没有分析过吗？应该是有的，否则总不见得是丢硬币选择了计划A吧。怕就怕执行中遇到变化，尤其是对于计划B有利的变化，便动摇了执行的决心，丢下正确，朝着悲剧飞奔而去。

正能量 
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让开心成为一种习惯
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I am a slow walker,but I never walk backwards.
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