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充电加油站

知识产权专利基本知识
1.专利无效是什么？

答：根据《中华人民共和国专利法》第四十五条规定：自国务院专利行政部门公告授予专利权之日

起，任何单位或者个人认为该专利权的授予不符合本法有关规定的，可以请求专利复审委员会宣告该专利权无效。

根据《中华人民共和国》专利法第四十七条规定：宣告无效的专利权视为自始即不存在。
专利无效一般在专利侵权诉讼中存在比较多，当一个企业成为被告专利侵权时，一般会研究对方专

利，希望能找到对方专利无效的理由，若能通过专利无效这个程序使得对方专利无效，那么侵权事实就不存在。

专利无效的提出虽然法律规定任何单位或个人都可以提，但是提出专利无效的人一般是利害关系

人，如上面提到的被诉专利侵权人，或其它利害关系人。

2.专利无效在企业抵御来自外界的专利诉讼或风险能起到什么作用？

答：根据《中华人民共和国专利法》第四十五条规定：自国务院专利行政部门公告授予专利权之日

起，任何单位或者个人认为该专利权的授予不符合本法有关规定的，可以请求专利复审委员会宣告该专利权无效。

无论是发明专利、实用新型专利还是外观专利，他人认为专利权的授予不符合专利法规定的，都可

以请求专利复审委员会宣告该专利权无效。

对于企业来讲，专利无效的作用为：

通过专利无效，使别人的专利无效或部分无效，进而消除或降低别人专利对自己的危胁程度；

有时，即使专利无效成功可能性不高，也可以通过专利无效使对方的专利法律状态处于不稳定状态，进而延迟诉讼的进程；

通过专利无效，可以使企业处理专利诉讼的时间更加充裕。

案例分享

“拍客”状告新浪侵权败诉
　　新浪拍客是摄影、摄像爱好者分享作品的平台，但是“拍客”二字给新浪惹来了官司。原来，早在2007年，原告李先生和韩先生就注册拥有了“拍客”商标。12月4日，海淀法院对这起商标纠纷案件做出判决——新浪胜诉，法院认为“拍客”一词已成为通用词汇，商标所有权人不能禁止他人正当使用该词汇。

　　原告方称，其于2007年9月、2008年7月、2008年8月分别获得了国家商标局批准注册的涉及不同领域的“拍客”商标专有权，包括计算机软件、计算机编程、电子出版物、网站等相关类别。而新浪从2012年底开始，推出“拍客”客户端、“拍客”小助手等程序软件，这些软件可以在新浪网、新浪微博上点击下载，安装到用户的智能手机上，并与新浪微博直接互通。原告认为，新浪的行为侵犯了其享有的商标专有权，要求新浪停止侵权，并赔偿损失300万元。

　　新浪否认侵权。“‘拍客’经广大网友使用，已经成为通用词汇，原告无权垄断该词汇，禁止他人合理使用。”新浪律师当庭提出反对意见。解释，“拍客”指在互联网时代下，利用各类照相机、手机或DV摄像机等数码设备拍摄的图像或视频，通过计算机编辑处理后，上传网络并分享、传播影像的人群。早在2005年就有相关“拍客”网站出现，央视、优酷网等媒体也大量使用“拍客”一词，所以应认定“拍客”一词已经进入公共领域。另外，新浪拍客主打的商标还是新浪特有的标志，不会造成用户混淆，所以新浪没有恶意使用他人商标的主观故意，不构成侵权。

　　法院审理后认可了新浪的答辩意见。判决书中写道：类似“×客”的称呼由来已久，特别是进入互联网时代，催生了一批“×客”的新称呼，如“黑客”、“博客”等，“×客”的组词方式逐渐成为网络热门新词的产生方式，“拍客”一词正是在此环境下应运而生。

　　法院认为，也许原告在注册“拍客”一词时，该词汇有一定的显著性，但是该词汇并非原告独创，而是网民智慧的结晶，由于网民普遍使用该词汇，导致该词汇商标显著性明显减弱，可以认定“拍客”已经成为通用词汇，他人在通用范围内使用“拍客”词汇，而不是作为商标使用，不造成相关公众混淆，就不应认定为侵犯商标权。

　　网络热词会冲击商标的显著性

　　一个注册商标竟然“败给”了词汇使用量？这是该案的独特之处。

　　在互联网时代，网络热门词汇屡见不鲜，而且传播极快、极广，那么这些词汇是否会改写注册商标的垄断“特权”呢？

　　“当一个词汇被大量使用，成为社会公认的描述性词汇，那么就可以被认定为通用词汇，如果以该词汇注册商标，那么该商标的显著性就会受到冲击。”代理该案件的律师这样认为。

　　商标法要求商标具有显著性、独特性，并且禁止使用商品的通用名称来注册商标，例如“木糖醇”口香糖、“双黄莲蓉”月饼等都是不受保护的商标，因为“木糖醇”、“双黄莲蓉”都是通用词汇，不能和其他商家的商品做以区别。因此，一个有效的商标如果使用不当或保护不力，也有可能退化为通用名称，从而丧失商标保护。
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南大女生注册“阿要辣油”商标 将推出系列产品

　　“阿要辣油啊？”几年前，一曲南京话说唱《喝馄饨》，把“阿要辣油”四个字唱红了。你知道吗？真正注册了“阿要辣油”商标的，不是卖馄饨或者是说唱《喝馄饨》的人，而是南京大学研一在校生——23岁的芮正琴。她告诉现代快报记者，就在最近，她将推出“阿要辣油”系列产品。

　　大三就创了个饰品品牌

　　说起芮正琴，南大很多人都知道。她一手创建的品牌“饰品一生”，在南大学生中很受欢迎。“大三下学期课程不太多，就想自己能不能做点事，等到大四毕业的时候，能留点什么东西在南大。”

　　经过调研和市场考察后，她打算做大学生们都挺喜欢的饰品。她先后找到南大和南艺的几个合伙人，自己想品牌名，出设计稿，找生产商，最后在南大校园里宣传。接着，“饰品一生”在校园大卖。2012年营业额3万多，2013年营业额11万，而今年到目前也已经卖了10万多。

　　研一注册“阿要辣油”商标

　　今年三四月份，芮正琴凭借自己的创业项目，获得了南京市优秀大学生创业项目二等奖。也因此获得了在仙林紫东国际创意园一间办公室的一年免费使用权。

　　这时，她想着要做一样南京特色的东西。“觉得‘阿要辣油’不错，既是老百姓熟悉的方言，又跟‘I LOVE YOU ’的读音有点像。”

　　今年9月，她首先将公司注册下来，随即请了一家代理公司，协助在工商局将“阿要辣油”相关的品牌名称及线上线下品牌名销售使用权全部注册下来。

　　芮正琴说，“我们的用意是把它打造成具有南京特色的文创品牌，而不仅仅是辣油。”

　　不吃辣的她满大街尝辣油

　　芮正琴还说，在注册“阿要辣油”前，她几乎不吃辣。“我是溧水人，本身口味比较清淡。”但有了注册这个商标的想法后，有很长一段时间，她每次在外面吃饭，都要专门在馄饨或粉丝汤里加辣油，还向老板们取经。“有一次辣得我呀，眼泪都出来了。”经过十几轮的试验做样品，现在“阿要辣油”品牌辣油已经初步成型。

　　未来，她将首先在南大校园里推出产品，也会在自己的微信公众号以及专属淘宝网店售卖。

　　要创业，又要兼顾学业，是不是很辛苦？她说，“我会交叉做事，比如说查文献资料，但对我来说，就已经是休息了。”此外，每周日，她铁定会给自己放一天假。暑期时，她也跟很多爱玩的年轻人一样，拿赚来的钱出去旅游。
美文时段
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生命无需太过执着，阴晴聚散随缘分。人生如旅，有人来亦有人去，有些人只是陪我们走过一程，也有的人会相伴我们走完一生。情若相眷，不语也怜惜；心若不懂，相拥也分离。若，渐渐陌生，就轻轻松手；若，流年不散，就抓紧拥有。
有的人没有争吵，就悄然离开；有的人闹得死去活来，却依然还在。爱是一种习惯，要让彼此不分开，就让对方对你产生依赖。明知你不是最好，别人就是代替不了。也许一不小心，彼此就白头到老。
有人问幸福是什么？幸福就是你下了晚班，没有错过回家的末班车；幸福就是两人相爱的人，一起做做家务；幸福就是你应酬晚归，有一盏为你亮起的灯……对于友情，幸福就是从相识伴你到淡了红颜；对于爱情，幸福就是从相恋爱到容颜迟暮。
我们与人相处，总是把宽容留给陌生人，把苛刻留给在乎自己的人。如果，我们调换过来，那么一切纠结都会迎刃而解。 生命的每一场相遇，都是一个花开花落的过程。花开的时候，珍惜缘分，尽情绽放；花谢的时候，风干过往，禅心珍藏。等到光阴老去，才会有一地缤纷的曾经；才会有丰润无憾的青春。
每一种入心的遇见，最初是激情，恨不得将所有美好都展现给对方，接下来难免就是两盆热水慢慢冷却的过程，“情深不寿”就是这个道理。所以，人与人相处永远隔一步之遥才最好，才能保护好自己。若，对方不再待你惊艳如初，你也不会太难过，这份相遇也会走的更远。
尘缘如梦，多少执著不放已守成物是人非；情深缘浅，多少花开的相遇变成人走茶凉，一些舍不得遗忘的风景，就让它停留在心里，不去触碰；一些忍不住的相思，就守心自暖，假装遗忘。总喜欢说淡泊、随缘，真正痛了，才知道感性是一种负累；真正经历了，才懂得放下也是一种洒脱。
最怕是入了心的人，一个转身就变成了曾经；最恨的是明知不可能，你却无法走出那段曾经。缘分这东西，不经意会错过，太认真会难过，不怕身隔天涯，只怕心在南北。暖一颗心要多少年？凉一颗心只需一瞬间。
繁华迟早都会褪尽，绚烂终归敛于平淡。爱在最美是初见、是擦肩时无心惊鸿一瞥，虽唯美惊艳，但总要回归现实中的油、盐、柴、米。并非所有的爱情都是传奇，最深沉的爱会变成责任。
若心存美好，必定处处春暖花开。缘分的转角处，总有一些不经意的遇见，唯美了旅途的风景。总有一些擦肩而过的缘分，陪我们走过了一程山水，在下一个路口又各道珍重。也有一些入心的情，沉淀在内心丰润了流年，装饰了美丽的梦。繁芜之中，留住本真，以一颗安静的心，去看待人生的聚散离合，心存完美，更胜春天。

正能量 
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即使爬到最高的山上，一次也只能脚踏实地地迈一步。
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环境不会改变，解决之道在于改变自己。
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