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充电加油站

知识产权专利基本知识
1.企业缺乏资金，需要贷款时，专利权能起到什么作用？

答：根据《中华人民共和国担保法》第七十五条规定：下列权利可以质押：“依法可以转让的商标专用权，专利权、著作权中的财产权；”

所以专利权是可以进行质押的，企业缺乏资金时可以通过专利权的质押获得贷款。

可以进行质押的专利必须是有效的专利，有效的专利是指获得专利局的授权，有专利证书，并按时缴纳年费的专利。

因为专利属于无形资产，它的价值是无形的，所以专利的质押还必须经过专业机构的评估，评估专利的价值，不同的专利价值是不同的，所以获得质押贷款的金额也不同。

2.专利权在企业形象和品牌建立和宣传过程中，能起到什么作用？

答：专利的竞争已成为企业间科技竞争、经济竞争的一个制高点,专利权是衡量一个企业是否具有竞争力的重要标志，具体对企业的作用有：

1、对企业申报高新技术企业起到关键性的作用，目前申报高新技术企业，专利权是个硬性要求，若企业专利较多，对成功申报高新技术企业有很大帮助。

2、专利权可为企业品牌申报省市著名商标，甚至驰名商标起到辅助作用，在省市著名商标、驰名商标的申报中知识产权的拥有量就是一个申报资料，所有拥有相当数量的专利对其认定是有很大帮助的。

3、专利权的拥有可以让企业更多机会得到政府的扶持，科技局对高新技术企业、对拥有自主知识产权的企业，对拥有国内先进技术的企业会有资金上的直接支持，专利权的拥有使得企业得到这些支持的希望大大增加。

4、可防止产品同质化，使自己产品更具差异化，专利的拥有防止他人制造、销售甚至进口其专利产品，自己的产品在市场上将是“独一无二”，大大增加产品的竞争力。

案例分享

河南邮政不容“豫邮”商标旁落
　　近日，河南省邮政公司收到国家工商行政管理总局商标评审委员会（下称商标评审委员会）的裁定：对山东省泰安市泰山区新正大肥料有限公司（下称新正大公司）申请的“豫邮”商标不予核准注册。至此，河南省邮政公司通过6年的不懈努力，终于成功“阻击”了“豫邮”商标注册。

　　河南省邮政公司隶属于中国邮政集团公司。据了解，2010年4月，中国邮政集团公司同美国地平线投资集团合作，在全国农村开始开设“中邮地平线百全连锁超市”（下称百全超市），其经营范围包括化肥、地膜农资的销售。

　　2008年初，河南省邮政公司发现“豫邮”商标于2006年9月被新正大公司申请注册在国际分类第1类农业肥料项目，并处于公告阶段。经过双方协商沟通，新正大公司不同意放弃该商标的申请。河南省邮政公司随后委托商标事务有限公司对“豫邮”商标提出异议申请。

　　河南省邮政公司认为，“豫”是河南的简称，河南省邮政公司在当地百全超市农资经营和物流使用中均使用“豫邮”作为标志，“豫邮”早已被广大消费者看作河南省邮政公司的简称，且已经具有一定的知名度，新正大公司申请注册“豫邮”商标会使消费者产生混淆和误认。此外，新正大公司还抢注了“辽邮”“苏邮”等近30件商标，具有主观恶意性，不利于营造健康有序的市场经营秩序。

　　2011年8月，国家工商行政管理总局商标局（下称商标局）经审查作出裁定，认为河南省邮政公司提交的证据不足以证明被异议商标申请注册前，其使用了“豫邮”商标并已具有一定影响，河南省邮政公司称新正大公司恶意抢注证据不足，最终对被异议商标予以核准注册。

　　河南省邮政公司不服该裁定，向商标评审委员会提出异议复审申请，但最终被商标评审委员会裁定异议理由不成立，决定对被异议商标予以核准注册。河南省邮政公司不服，又向北京市第一中级人民法院提起行政诉讼。

　　在此期间，一个细节引起了代理人的注意，即在商标评审委员会异议复审环节，新正大公司自始至终未按规定提交相关答辩意见。是不是这个公司出了什么问题？于是，代理人在2013年驱车450公里专程赶赴山东泰安，对新正大公司的商事主体资质进行查证。在当地工商部门的配合下，他们惊奇地发现，新正大公司因未按时进行年检，已于2011年1月被吊销营业执照。代理人认为，这一戏剧性的一幕，有望使这一陷入困境的商标异议案件出现转机。

　　2014年2月，北京市第一中级人民法院下达判决书，认为新正大公司被吊销营业执照达3年之久，仍未对“豫邮”商标进行处置或实际使用，包括许可他人使用，应当认定其不再需要取得商标专用权，判令撤销商标评审委员会之前作出的异议复审裁定，结合新正大公司营业执照被吊销的证据重新作出裁定。

　　最终，商标评审委员会重新作出裁定：对新正大公司申请的“豫邮”商标不予核准注册。至此，河南省邮政公司通过多年的不懈努力，终于成功“阻击”了“豫邮”商标注册。
中国有奢侈品没有奢侈品牌

　　长久以来，国内奢侈品研究领域有这样一句话：中国有奢侈品而没有奢侈品牌。多数可称为奢侈品的均在于其物理意义上的稀有与名贵，如古董工艺品、红木家具、稀有玉器、顶级茶叶等。但国际知名奢侈品品牌则更侧重于其物理特性之外精神层面的文化附加。当海外奢侈品令中国人脑洞大开，国产奢侈品是否逐渐步上品牌之路？这些品牌虽不及海外成熟奢侈品品牌更“名副其实”，但仍在真金白银、专业人才等要素匮乏的市场中努力着。

　　真金白银 影响力需要砸钱

　　据注册于中国香港的中国奢侈品协会最新发布的中国奢侈品牌排行显示，NE·TIGER（东北虎）、劳伦斯·许、玫瑰坊、七彩云南等品牌位列其中。吉祥云锦、昭仪翠屋等高端品牌也位列其中，但并不被大众所熟知，不过它们确实可谓原汁原味的中国奢侈品牌。

　　据悉，走高级定制路线的劳伦斯·许、玫瑰坊，创始人无不具有受世界认可的设计水准，虽然目前主要以工作室和小型有限公司形式经营，但正逐渐在国际视野形成更大市场影响力。与以世界三大奢侈品集团为依托的海外奢侈品牌相比，国产品牌最缺乏的是真金白银。

　　国内奢侈品领域专家、财富品质研究院院长周婷认为，奢侈品牌之所以“奢侈”，核心优势是产品的差异化特性。“想要把品牌打造出奢侈品的形象，产品研发是至关重要的环节，能够把资金投入到产品研发和设计创新上，才能把握打造奢侈品牌的关键。”不过，遗憾的是，产品研发需要大量资金，这些又是具有奢侈品经营愿望和意识的国内奢侈品牌创始人所缺少的。

　　专业人才 好货要遇好团队

　　以中国传统文化为基础的吉祥云锦，尚缺少专业化的奢侈品运营管理团队。据了解，吉祥云锦是隶属于南京云锦研究所有限公司的品牌，南京云锦研究所作为新中国第一家工艺美术类研究所，是国家、国际机构认定的云锦技艺遗产保存、保护专业机构。

　　对于由研究型保护机构运营的品牌，周婷解读道，“奢侈品牌的营销、管理需要非常专业的人才，如把控营销渠道、最大化实现媒介传播效果，是需要对市场对目标客群有精准认识的”。

　　品牌意识 赚钱迷失主业

　　品牌知名度、美誉度、产品差异化品质及市场定位是周婷眼中定义奢侈品的四大要素。“我们拥有非常多有品质基础的产品，但是企业的市场知名度和品牌美誉度是两回事，说到底，这是企业家的视野和格局问题。”

　　产品研发、专业人才，这些打造奢侈品牌的核心要素，有奢侈品牌经营愿望的创业者缺少资金，而有实力的大集团又无意打造奢侈品牌。周婷坦言，国有服装企业里年收入以数百亿计的大型上市集团公司大有人在，然而民营企业家更习惯和热衷于做企业，希望资金投入快速变现，赚更多的钱，而无意于打造享誉世界的奢侈品牌。

　　以雅戈尔集团为例，资料显示，作为中国内地最大的主营服饰的上市集团公司，仅2014年上半年151.67亿元人民币的收入，其集团资金实力可见一斑。而雅戈尔集团从2007年开始用将服装业赚取的收入大举进军房地产业，大量拿地同时涉足投资领域。

　　相比之下，无论是收购还是投资，海外奢侈品集团扩张之路却始终围绕着奢侈品领域进行。如路易威登集团（LVMH）被称为收购品牌的贪吃蛇，其多宗收购均围绕珠宝、腕表、服装展开，甚至不惜在对方创始人明确抗拒的情形下多年执着尝试收购爱马仕，以期扩充顶级品牌阵营，增加行业竞争力。然而据服装行业业内人士介绍，从投资电子科技行业的杉杉集团，投资轮胎、生物制药、房地产行业的红豆集团，再到将化工产业、冶金制造业作为重要支柱的鄂尔多斯集团，国内各大有经营实力的上市服装集团公司，无不把打造企业帝国当做发展要务。而专心把服饰做精、做强、做成溢价空间无限的奢侈品牌，民营企业家们并不感兴趣。

　　定位精准 你的圈子在哪儿

　　就国内外影响力而言，NE·TIGER是目前行业内公认最具奢侈品属性的国产奢侈品牌。其创始人兼董事长张志峰认为，奢侈品在价格上和大众消费品有显著差异性，而这种昂贵属性是基于稀缺的精湛工艺和品质，要能够给人以愉悦和幸福感受。在中国精英阶层拥有财富之后，如何真正拥有更好、更有意义、更有品质的生活，这是NE·TIGER所关注的。

　　周婷认为，除了专注产品研发，国内经营者打造奢侈品牌需要在树立奢侈品牌定位意识、精准把握目标客群心理、形成圈层影响力上下功夫。“信息如此发达的当下，各种渠道的大数据支持都能让奢侈品牌经营者了解目标客群的行为习惯、消费心理。推广渠道并不在数量多，而在于精、准，办一场在圈层内有影响力的酒会、茶会、晚宴，而不是办一场开业剪彩、做一场靠折扣取胜的特卖会。”她说。
美文时段

宽窄都是路文 蔡志忠 
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无论处于任何时间、法象里面，生命都是独一无二的。这颗葡萄和昨天吃的那颗葡萄并不一样，这杯酸梅汤和我十五岁去台北在中华路喝的那一杯也有所不同，因此不必刻意用过去的经验与眼前做比较。
一般人都喜欢拿过去和现在相比较，连吃一盘蛋炒饭也会认为昨天那一家炒得好吃些。禅宗注重“异”，人们都用过去的经验在生活，他们最无法开悟的一点就是“同”。不能开悟，许多痛苦就此产生。若能了解自己的每一分每一秒都是不同的，不需要拿任何一秒钟做标准，你就会生活的很好，无论你是独处于非洲大沙漠的烈日之下，或者是和朋友一起待在舒适的冷气房里，都没有什么差别，每一个点都是生命的一部分，加起来才等于你整个的生命。
有一年我获得了“台湾十大杰出青年奖”，香港《东方日报》的总编希望我写一篇文章。
“写什么呢？”我问。
“写崎岖的道路。”
“那是什么？”
“你的成功史。写你如何达到今日的成功之境。”
“我不能写。因为我的人生中没有崎岖的道路，对我而言无论什么情况都是很好的。”
如果我走在崎岖的小径上，我就用崎岖小径的心去欣赏它；如果我走在林荫大道上，我就从林荫大道的角度去品尝。我不认为林荫大道就优于崎岖小径，一旦真正了解生命的意义，事物就没有好坏之别。
不论剩下多少水，我只想“我还有水”，而不去在意水的多少，我画过一幅漫画：黄河的源头是生，出海口是死，它整个生命的过程当然有时细水长流，有时波涛澎湃；有时顺畅，有时受阻；有时宽，有时窄。我在宽时品尝宽，窄时品尝窄；在逆时面对逆，在顺时享受顺。我不愿自己的生命从头到尾一样宽畅、平凡。
正能量

还没来的，也许正在路上了
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