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充电加油站

知识产权专利基本知识
版权是什么？其保护期限是多久？

    答：我国著作权法所称的作品，是指文学、艺术和科学领域内，具有独创性并能以某种有形形式

复制的智力创造成果。作品应当具备以下条件：

   （1）独创性，即作品必须是由作者通过独立构思和创作而产生。具有独创性的作品才受著作权法的保护。 

   （2）可复制性，即指可以通过印刷、复印、临摹、拓印、录音、录像、翻录、反拍等方式将作品制作一份或多份，但无论采用什么复制方式以及复制多少作品，均不会改变作品的内容及思想。 

   （3）合法性，作品应当以法律所允许的客观形式表现出来。公民从事文学、艺术和科学作品的创作，应当符合法律规定，不违背社会公共利益。 

    根据《中华人民共和国著作权法》第二十、二十一条规定，作者的署名权、修改权、保护作品完整权的保护期不受限制。

    公民的作品，其发表权、使用权和获得报酬权的保护期为作者终生及其死亡后五十年，截止于作者死亡后第五十年的十二月三十一日；如果是合作作品，截止于最后死亡的作者死亡后的第五十年的十二月三十一日。            

    法人或者非法人单位的作品、著作权（署名权除外）由法人或者非法人单位享有的职务作品，其发表权、使用权和获得报酬权的保护期为五十年，截止于作品首次发表后第五十年的十二月三十一日，但作品自创作完成后五十年内未发表的，本法不再保护。                                                            

    电影、电视、录像和摄影作品的发表权、使用权和获得报酬权的保护期为五十年，截止于作品首次发表后第五十年的十二月三十一日，但作品自创作完成后五十年内未发表的，本法不再保护。

案例分享

中华商标协会出台3项新规，明确商标诉讼代理人推荐条件，提升行业服务标准等商标代理步入健康发展之道
　　日前，中华商标协会相继出台了《中华商标协会商标代理人水平测试办法》《中华商标协会商标代理机构等级认定办法》和《中华商标协会推荐诉讼代理人办法》（下统称《办法》）3项文件，并于2015年1月1日起实施，《办法》一出便引起了业内人士的广泛关注。《办法》不仅明确商标诉讼代理人推荐条件，提升行业服务标准，而且还对加强商标代理人队伍专业化建设释放出积极信号。

　　行业有待规范

　　据了解，自2003年2月27日国务院取消“商标代理组织审批”和“商标代理人资格核准”两项行政审批以来，商标代理行业有了更广泛的发展机遇，行业规模也得以进一步扩大，促进了行业竞争和发展，我国商标代理组织从原来的149家猛增至现在的2.1万余家。商标代理机构代理申请占总申请量92%左右，为促进我国商标事业的发展作出了积极的努力。

　　但是，在商标代理行业快速发展的同时，也出现了一些不和谐的因素。

　　中华商标协会副秘书长肖芸在接受记者采访时表示，商标代理行业门槛被取消之后，大量的商标代理组织在短时期内的突然涌现，相应的行业管理措施没有及时跟上，导致恶性竞争、欺骗经营、商标代理机构“蒸发”等现象频发，导致补正、驳回、答辩等书件无法送达代理机构，致使申请人不能在规定限期内回复行政机关，从而致使委托人权利丧失。代理行业诚信水平的下跌，不仅损害了委托人的利益，也增加了商标主管部门审查和监管工作负担，扰乱了其正常的工作程序。

　　肖芸同时表示，我国现行商标法第二十条规定：“商标代理行业组织应当按照章程规定，严格执行吸纳会员的条件，对违反行业自律规范的会员实行惩戒。商标代理行业组织对其吸纳的会员和对会员的惩戒情况，应当及时向社会公布。”在上述背景下，《办法》的出台既是为了引导商标代理机构及其代理人员提升业务水平和服务质量，同时也是为委托人判别商标代理机构及其代理人员的业务水平和服务质量提供依据。

　　标准予以提高

　　据介绍，《办法》的出台，旨在为进入商标代理行业的从业者量化标准，设定标杆，以此对目前在商标诉讼中存在的代理人水平混乱问题作出回应。

　　据了解，知识产权诉讼与传统民事诉讼的差异较大，在知识产权诉讼中对专业性要求相对较高。此外，知识产权诉讼还包含因行政机关的确权行为导致的行政诉讼。以商标行政诉讼为例，要求商标代理人对商标主管部门工作流程和工作标准要十分了解。而近年来，随着互联网经济的发展，新型商标案件不断涌现，对商标诉讼代理人提出了更高的要求。

　　肖芸表示，《中华商标协会商标代理机构等级认定办法》不仅从基础条件、业务数量和人员要求等方面明确了不同层级代理机构的标准，而且还将诚信经营、无违法违纪记录作为重要指标加以强调。而《中华商标协会商标代理人水平测试办法》规定了不同领域知识的分值，强调了商标代理业务的专业性。

　　肖芸同时表示，《办法》的出台，为商标代理组织和代理人设定了评价标准和努力方向，并非为商标代理人设立了硬性的准入标准。虽然不是准入门槛，但《办法》对于解决由于缺乏准入标准导致的商标代理机构和人员素质良莠不齐，而无从辨认等问题起到了积极作用，必将推动代理组织加强机构建设和人员管理，促进商标代理行业有序健康发展。

　　细节尚待明晰

　　此次《办法》的出台，在对提高商标代理人队伍进行专业建设及准入门槛释放积极信号的同时，仍有部分细节尚待明晰。

　　外界普遍关心的是，由中华商标协会组织的商标代理人水平测试及商标代理机构等级认定属于何种性质的测评和认定？其组织的水平测试及等级认定，又是否对该行业从业人员的职业准入条件认定具有排他性效力等一系列问题。

　　肖芸表示，中华商标协会组织的商标代理人水平测试及商标代理机构等级认定，是中华商标协会履行我国现行商标法第二十条赋予的职能，管理其商标代理机构会员，鼓励其提高服务水平和人员素质的措施。通过为代理组织及其从业人员设定明确标准并进行评定考核，增加行业透明度。中华商标协会的等级评定及水平测试将对商标代理行业有序发展和商标代理人员规范经营起到积极的示范引导作用。

　　肖芸同时表示，中华商标协会组织的商标代理人水平测试及商标代理机构等级认定，目前仅针对代理机构会员中自愿参加的机构和个人，不具有排他性效力。中华商标协会将继续研究制定促进商标代理行业自律的其他措施，推动代理行业健康发展。
琼瑶诉于正:一审胜诉 获赔500万元 

　　北京时间12月25日，北京市第三中级人民法院对琼瑶起诉于正等侵权案进行宣判，认定琼瑶是《梅花烙》剧本的作者及著作权人。此案宣判结果：1、被告湖南经视公司等四被告停止《宫锁连城》的复制、传播和发行。 2、判决生效10日内，被告于正需要在门户网站的公开位置向原告琼瑶赔礼道歉。 3、于正在内的五被告一同支付原告500万元人民币。

　　此前在案件审理阶段，于正作为被告，其代表律师在答辩中指出：《梅花烙》剧本并未发表，没有证据证明于正接触过剧本、小说等，指控没有事实和法律基础；并且琼瑶本来并不是《梅花烙》剧本版权拥有者（《梅花烙》编剧为林久愉），是今年提诉之后才获得的版权，因此作为著作权人身份提诉不合适。并且于正指出，琼瑶《梅花烙》的剧本是 在起诉后才经过认证提交的，他有理由认为琼瑶是在于正电视剧播出后按照电视剧整理出来的剧本。

　　对此判决结果于正工作室声明：2014年12月25日，北京市第三中级人民法院宣读了陈喆（笔名琼瑶）诉余征（笔名于正）与四家公司侵害著作权纠纷案件的一审判决书，余征与四家公司的合理诉求没有得到法院支持，我们对此表示遗憾。我们认为：一审判决认定事实不清，证据不足，适用法律不当，因此，我们将依法提起上诉，维护合法权益，并期待法律公平公正的裁决。
美文时段

周国平：在黑暗中并肩行走
人们常常说，人与人之间，尤其相爱的人之间，应该相互了解和理解，最好做到彼此透明，心心相印。史怀泽却在《我的青少年时代》中说，这是不可能的，即使可能，任何人也无权提出这种要求。“不仅存在着肉体上的羞耻，而且还存在着精神上的羞耻，我们应该尊重它。心灵也有其外衣，我们不应脱掉它。”如同对于上帝的神秘一样，对于他人灵魂的神秘，我们同样不能像看一本属于自己的书那样去阅读和认识，而只能给予爱和信任。
每个人对于别人来说都是一个秘密，我们应该顺应这个事实。相爱的人们也只是“在黑暗中并肩行走”。所能做到的仅是各自努力追求心中的光明，并互相感受到这种努力，互相鼓励，而“不需要注视别人的脸和探视别人的心灵”。
读着这些精彩无比的议论，我无言而折服，它们使我瞥见了史怀泽的“敬畏生命”论理学的深度。凡是有着深刻而仿佛的内心生活的人，必然会深知一切精神事物的神秘性并对之充满敬畏之情，史怀泽就是这样的一个人。在他看来，一切生命现象都是世界某种神秘的精神本质的显现，由此他提出了敬畏一切生命的主张。在一切生命现象中，尤以人的心灵生活最接近世界的这种精神本质。因而，他认为对于敬畏世界之神秘本质的人来说，“敬畏他人的精神世界乃是不言而喻的事”。
以相互理解为人际关系，其根源就在于不懂得人的心灵生活的神秘性。按照这一思路，人们一方面非常看重别人是否理解自己，甚至公开所取理解。至少在性爱中，所取理解似乎成了一种正当的行为，而职责对方不理解自己则成了最严厉的谴责，有时候还被用作破裂前的最后通谍。另一方面，人们又非常踊跃地要求理解别人，甚至以名义强迫别人坦露内心的一切，一旦遭到拒绝，便斥之以缺乏信任。在爱情中，在亲情中，在其他较亲密的交往中，这种因强求理解和被理解而造成的悲剧还少吗？可是，仔细想想，我们对自己又真正了解多少呢？一个人懂得了自己了解自己之困难，他就不会强求别人完全理解自己，也不会奢望自己完全理解别人了。
在最内在的精神生活中，我们每个人都是孤独的，爱并不能消除这种孤独，但正因为由己及人地领悟到了别人的这种孤独，我们的内心才会对别人充满着诚挚的爱。我们在黑暗中并肩行走，走在各自朝圣的路上，无法知道是否在走向同一个圣地，因为我们无法向别人甚至向自己说清心中圣地究竟事怎样的。然而，同样的朝圣热情使我们相信，也许存在着同一个圣地。作为灵魂的存在物，人的伟大和悲壮尽在于此了。
正能量

When you develop unshakable self-confidence, your whole world will change for better.——当你培养了不可撼动的自信，你的整个世界都会变得更好。

提前祝大家节日快乐~~
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